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SONU PSİKİYATRİSTİN 
ODASI OLACAK GİBİ

Ekrem İmamoğlu, rüşvet ve yolsuzluk 
suçlamalarıyla tutuklandı. Saraçha-
ne’deki protesto gösterilerinin son 
gününde, meydanda Selda Bağcan’ın 

seslendirdiği ‘Yuh Yuh’ şarkısı çalındı ve kala-
balık bu şarkıya eşlik etti.

Türkgün Ankara temsilcimiz Kadir Yıldız, 
bu trajikomik manzaraya dair sosyal medyada 
dikkat çekici bir tespitte bulundu: ‘Saraçhane’de 
Selda Bağcan’ın “Yuh Yuh Soyanlara, Soyup 
Kaçıp Doyanlara” türküsü çalıyor. Sanki Ek-
rem İmamoğlu’nun tutuklanışını kutluyorlar :)’

CHP, Saraçhane toplantılarını bir hafta daha 
uzatsaydı kontrolsüz ve her türlü provokas-
yona açık kalabalık, önce söylemleri ve davra-
nışlarıyla her yanından çiğlik ve tecrübesizlik 
akan Özgür Özel’i ve onun yönetimini hedef 
almaya başlardı. Birileri bunun farkına vardığı 
için Özgür Özel’e ‘Saraçhane’de yarın toplanma 
olmayacak’ açıklamasını yaptırdı. Çünkü bunu 
kendi başına düşünmesi pek mümkün değil...

Hatırlayın, ilk günlerde toplanan kalabalıklar 
İBB binasının camlarını ve kapılarını kırmıştı. 
Eylemciler, ‘Bizi içeri almadılar’ diyerek CHP 
yönetimine tepki göstermek için bunu yaptık-
larını söylemişti. Hatta şu sloganı atmışlardı: 
‘Özgür dışarı, halk içeri!’

Özgür Özel, Ekrem İmamoğlu’nun gözüne 
girebilmek için adeta Hababam Sınıfı filminde 
sınıfta aklını kaçıran müfettişe dönüşmüş du-
rumda. Kalabalık kendisini dinlemeyince ‘Din-
lemeyeceksiniz, gidiyorum.’ diyor.

Eyleme katılanlarla ‘Kardeşim hadi git. Hadi 
git. Hadi yürü yürü… Kardeşim gitsene. Ben 
senin için bekliyorum! Sen sorunlusun abi!’ 
şeklinde adeta ağız dalaşına giriyor.

Emin olun, Saraçhane eylemi bitip otele dö-
nerek başını yastığa koyduğunda, Özgür Özel 
kendi kendine şu soruyu soruyordur: ‘Acaba 
Silivri’de yatan yiğidim, aslanım Ekrem Baş-
kanım bugün benden memnun kaldı mı?’”

Özgür Özel, milli ve yerli markaları boykot 
etme eylemi başlattı ama onu da eline yüzüne 
bulaştırdı. Hadi bazı medya kuruluşlarını, “Sa-
raçhane tiyatromuzu sürekli göstermiyor” diye 
boykot listesine ekliyor; peki ya kilimciden, 
kahveciden, kitapçıdan, petrolcüden, çikolata-
cıdan ne istiyor?

Boykot edilecek marka isimlerini büyük 
bir iddiayla duyuruyorlar, ama bir saat ya da 
bir gün sonra cahilliklerinin farkına varıp geri 
adım atıyorlar. Özgür Özel, listeyi açıklarken 
kalabalığın ‘Ülker, Ülker, Ülker’ diye bağırması 
üzerine, ‘Gençler “Ülker” diyor. Bu da gençlerin 
talebidir.’ diyerek ekleme yapıyor. CHP’nin 
resmi sayfası ise ‘Çok çikolata yiyince zaten 
kilo alıyorduk!’ diye paylaşım yapıyor, ama bir 
bakıyorsun anında silmişler…

Sosyal medyada da bunun geyiği dönüyor: 
‘Ulan buradan da mı rüşvet aldınız, niye sildiniz?’

CHP o kadar cahil bir durumda ki, boykot 
listesine Milangaz, Likidgaz ve Türk Petrol’ü de 
ekliyorlar. Ancak daha sonra Özgür Özel çıkıp 
şu açıklamayı yapıyor:

‘Dün arkadaşlar listeyi hazırlarken Milan-
gaz, Likidgaz ve Türk Petrol dediler. Meğer 
bunları 2020’de Demirören’i kurtarmak için 
OYAK’ın sırtına yüklemişler. Ama bu marka-
ların ürünleri alınmazsa OYAK zarar eder. Bu 
yüzden Milangaz, Likidgaz ve Türk Petrol üze-
rinden baskımızı, boykotumuzu çekiyoruz.’

Yani önce boykot ilan edip sonra kendi ha-
talarını fark edip geri adım atıyorlar. Tam bir 
komedi!

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, Özgür 
Özel’i ‘Yargıya saygı duy ve partinde otur’ diye 
uyarmıştı. Ancak bu uyarının derinliğini hâlâ 
anlamadığı açık. Sanırım bu gidişle, Özgür Özel 
için son durak bir psikiyatristin odası olacak...
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biri ve ‘bin aydan daha hayırlı’ olan Kadir 

Gecesi’ni idrak etmek isteyen vatandaşlar, 
Türkiye genelinde camilere akın etti. Camiler 
bu mübarek gecede âdeta doldu taştı.  l 13

Milli Savunma Bakanı Ya-
şar Güler, şehit aileleri ve 

gazilerle iftarda buluştu. Gü-
ler, “Terör örgütü PKK ve 
farklı coğrafyalarda farklı 

isimlerle faaliyet gösteren tüm uzantıları bir 
an önce fesih kararını almalı, derhâl ve koşul-
suz olarak silahlarını teslim etmelidir. PKK ve 
uzantılarının yeniden yapılanmalarına, yaşa-
nan olumlu süreci bozmalarına ve sabote et-
melerine izin vermeyeceğiz” dedi. l 09 

AK Parti TBMM Grup Toplantısı’n-
da konuşan Erdoğan, İstanbul’da 

CHP’li belediyelerin yamyamlığın 
kitabını yazdığını ileri sürerek, “Yol-
suzlukları dizi yapmaya kalksanız 
Brezilya dizilerinden daha fazla mal-
zemeyle karşılaşırsınız. Bunlar he-
nüz heybedeki büyük turplar ortaya 
dökülmeden CHP’nin içinden gelen 
belge ve bilgiler ışığında güvenlik 
güçlerinin ve yargının elde ettiği 
suçlar” ifadelerini kullandı. 

Erdoğan, “Heybedeki büyük 
turplar ortaya saçıldığında bun-

ların yakınlarının suratlarına ba-
kacak yüzleri dahi kalmayacak. 
CHP yönetimi iddiaları aydınlatmak 
yerine ucuz siyasete yöneldi. Yargı-
nın iddialarının hiçbirine cevap vere-
meyen CHP yönetimi, insanları so-
kağa döküp ülkede kaos çıkarmaya 
çalışarak skandalı örtbas etme çaba-
sına girişti. Çalana değil, yakalayana 
kızıyorlar” diye konuştu. l 08

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi başta 
olmak üzere CHP'li belediyelerdeki 
yolsuzluk zincirlerini tek tek 
sıralayarak, "Heybedeki büyük 
turplar ortaya saçıldığında bunların 
bırakın milleti, kendi yakınlarının 
suratlarına bakacak yüzleri dahi 
kalmayacak" dedi.

BREZİLYA DİZİSİ GİBİ İDDİALARA CEVAP VERİN

Ülkede huzuru 
bozdurmayız!

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, İBB’ye yönelik 

soruşturmalarda yargının 
dosyaya göre, delillere 
göre karar vereceğini be-

lirterek, “Varsa bir suç davayı açar, yoksa 
da gereğini yapar. Soruşturmalar üzerin-
den sokakları terörize ederek, marjinal 
grupları polisimizle karşı karşıya getire-
rek bir yere varılamaz. Bu ülkenin huzu-
runu ve güvenliğini bu millet size bozdur-
maz ve  bozdurmayacak” dedi. l 08 

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı, 25 Mart'ta sosyal 

medya hesabından MHP Li-
deri Devlet Bahçeli hakkında entübe edil-
diği yönünde paylaşım yapan ve paylaşımı 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı De-
zenformasyonla Mücadele Merkezi tara-
fından manipüle nitelikli haber olarak ta-
nımlanan gazeteci Can Ataklı hakkında, 
‘halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma’ su-
çundan resen soruşturma başlattı.

Yargının böyle bir kepazeliğin üstünün kapatılmasına asla 
izin vermeyeceğini vurgulayan Erdoğan, “Hem belediyelere 

çöreklenmiş suç örgütünün mensupları hem de CHP yönetimi 
bile bile millete yalan söylüyor. Gerçekleri bile bile milletin kar-
şısında rol yapıyor, tiyatro oynuyorlar. Yapılan hırsızlıkları bile 
bile insanları kandırmaya çalışıyorlar” açıklamasını yaptı. 

MiLLETE YALAN SÖYLÜYORLAR
GERCEKLERi 

SAPTIRMAYIN
Erdoğan, “Belediye başkanlarının 
kurduğu haraç ve rüşvet düzeni-

nin bedelini sokaklara döktükleri 
seçmenlerine ödetmeye kalkı-

yorlar. İş birliği yaptıkları marjinal 
örgütlerin yol açtıkları rezaletleri 

sahiplenerek girdikleri tehlikeli 
yolu iyice içinden çıkılmaz hâle 
getiriyorlar. Bütün bunların fa-
turasını bize, şahsımıza, hükü-
metimize ve partimize keserek 

gerçekleri ters yüz etmeye  
çalışıyorlar” dedi.

HEDEFE  
TAM iSABET!

KARTALKAYA’DA  
9 YENi GÖZALTI

HABERI SAYFA 6’DA HABERI SAYFA 16’DA

CAN ATAKLI’YA
SORUSTURMA

İBB BASKAN VEKILI NURI ASLAN OLDU
İstanbul Büyükşehir Belediyesine yönelik yolsuzluk so-
ruşturması kapsamında tutuklanıp, başkanlık görevin-

den uzaklaştırılan Ekrem İmamoğlu’nun yerine İBB Mecli-
sinde seçim yapıldı. CHP’nin adayı Meclis Üyesi Nuri Aslan, 
seçimin 3. turunda oy çokluğu ile İBB Başkan Vekili seçildi. 
CHP'nin adayı Aslan 177, AK Parti'nin adayı ise 125 oy aldı. 
Beylikdüzü Belediyesindeki seçimde de CHP’li Meclis Üye-
si Önder Serkan Çebi, Başkan Vekili seçildi. l 09

SAVUNACAĞIZMHP Lideri Devlet 
Bahçeli, Türkiye 
düşmanlarının yeni 
bir komployu devreye 
aldığını belirterek, 
“Cumhur İttifakı, bu 
çok boyutlu tahrik ve  
tahrip dalgasını 
kırmaya  
muktedirdir”  
dedi.

Türkiye’nin yükselen değer ve prestijinin 
hız ve ivme kazandığı bir dönemde Saraç-

hane komplosunun devreye alındığını belir-
ten Bahçeli, “Bunlar, Türk ve Türkiye düş-

manlarına rehin düşen ve batıla hizmetkâr 
olan iş birlikçilerdir. Maske takıp polisi-

mize taş atan, balta fırlatan, havai fişek-
le saldıran, asit saçan alçakların de-
mokrasi, hukuk veya özgürlükle hiçbir 
ilgisi yoktur” ifadelerini kullandı. 

Bahçeli, “Yakıp yıkmayı demokrasi 
olarak lanse edenlerden, milletimizin 

alın terini rüşvet, hırsızlık ve yolsuzluk 
anaforunda iç edenlerden adalet önünde 
hesap sorulmalıdır. Yabancı istihbarat 
örgütlerinin kuklası olup sokaklara dö-
külenlerin, iç asayiş ve huzur ortamını 
bozanların yakasından tutulmalıdır. Tür-
kiye oyuncak değildir, karanlık oyunlara 
gelmeyecektir” açıklamasını yaptı. l 09

DEV MAÇIN HAKEMi  

YASiN KOL
HABERI SAYFA 14’TE
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2 KÜLTÜR/SANAT

Letonyalı basbariton Egils Silins, İstanbul 
Devlet Opera ve Balesi (İDOB) tarafından 

sahnelenen “Uçan Hollandalı" (Der fliegende 
Hollander) operasında sanatseverlerin karşısına 
çıktı. Richard Wagner'in ilk başyapıtı olarak ni-
telendirilen ve efsanevi bir hikâyeyi anlatan eser, 
Atatürk Kültür Merkezi (AKM) Türk Telekom Opera 
Salonu'nda sanatseverlerin beğenisine sunuldu. 
Gösterimin ardından açıklamada bulunan Silins, 
Wagner'in eserlerinin her zaman canlı orkestrayla 
dinlenmesi gerektiğini belirterek, “Çünkü Wagner 

çok farklı, bunu kayıttan dinlediğinizde duygular 
size gelmiyor. Bu yüzden operaya gelmeniz 
lazım" dedi. İstanbul'da seyircinin kendisini çok 
sıcak karşıladığını dile getiren Silins, “Performans 
sırasında bir şarkıcı olarak dinleyenlerin sizinle 
nefes aldıklarını hissedebiliyorsunuz. Harika bir 
izleyici kitleniz var ve burada sahneye çıktığım 
için çok memnun oldum" diye konuştu.

Devlet Tiyatroları, yerli yazarların eserlerinden dünya edebiyatından 
oyunlara, müzikallerden çocuk oyunlarına kadar sunduğu geniş yelpazede 

temsillerle son 10 yılda 13 milyon 993 bin 754 sanatsevere ulaştı.
luslararası Tiyat-

ro Enstitüsünün 
1961'de aldığı karar-
la "Dünya Tiyatro 

Günü" olarak kabul ettiği 27 
Mart'ta, tiyatrolar ve tiyatrocu-
lar bir kez daha anılıyor.

Antik Yunan'dan 21. yüz-
yıla uzanan tarihi geçmişiyle 
en eski sanatlardan biri olan 
tiyatronun perdeleri DT'de 
76 yıldır sanatseverler için 
açılıyor. Klasik eserlerden 
çağdaş oyunlara uzanan geniş 
repertuvarıyla tiyatroseverlere 
unutulmaz anlar yaşatan Dev-
let Tiyatroları, sadece Dünya 
Tiyatro Günü'nde değil her gün, 
sanatın evrensel diliyle Türki-
ye'nin dört bir yanında ve yurt 
dışındaki önemli festivallerde 
perdelerini açmaya devam edi-
yor. Kültür ve Turizm Bakan-
lığından edinilen bilgiye göre, 
yerli yazarların eserlerinden 
dünya edebiyatından oyunlara, 
müzikallerden çocuk oyunları-
na kadar geniş yelpazede tem-

siller sunan Devlet Tiyatroları, 
son 5 yılda 6 milyon 159 bin 344, 
son 10 yılda ise 13 milyon 993 
bin 754 seyirci sayısına ulaştı.

Devlet Tiyatroları, 2024-2025 
sanat sezonunda bu ay itiba-
rıyla yaklaşık 1 milyon 340 bin 
seyirci sayısına ulaşarak yeni 
bir rekora imza attı.

Demir yolları 
tiyatroya köprü oluyor
Devlet Tiyatroları, "75. Yıl 

Romandan Sahneye Projesi", 
"DT Genç Sahne Projesi" ve 
"Filozof Çocuklar Projesi" gibi 
özel projelerle sanatın sadece 
eğlendiren değil, düşündüren 
ve derinleştiren yönünü de 
ortaya koyuyor.

Öte yandan, TCDD, TCDD 
Taşımacılık AŞ ve Devlet Ti-
yatroları Genel Müdürlüğü iş 
birliği ile demir yolu hatlarının 
geçtiği il ve ilçelerde kültürel 
etkinliklerin artırılması ve 
tiyatro sanatının yaygınlaştı-
rılması hedefleniyor.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Devlet 
Opera ve Balesi (DOB) Genel Müdürlüğünün sanatta yeni 
rekorlara imza attığını belirterek, 2023-2024 sezonunda 

44 yeni eserin sahnelendiğini ve 1009 temsilde 613 bin 276 
sanatseverle buluştuğunu bildirdi. Ersoy, “Sanata verdiğimiz 

destekle yeni rekorların peşinde koşuyoruz. Devlet Opera 
ve Balesi Genel Müdürlüğümüz, sanatta yeni rekorlara 

imza atıyor. 2023-2024 sezonunda 44 yeni eser 
sahnelendi ve 1009 temsilde 613 bin 276 sanat-

severle buluştuk. Seyirci sayısında yüzde 
27, temsil sayısında yüzde 44 artış 

yaşandı" ifadelerini kullandı.

U

Devlet Tiyatroları’ndan
SEYİRCİ REKORU

DEVLET OPERA 
VE BALESI, 44 YENI 
ESERI SAHNELEDI

42. Türkiye Kitap ve Kültür Fuarı’nı 
yarım milyon kişi ziyaret etti

Diyanet İşleri Başkanlığına bağlı 
Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) ve 

iştiraki olan Vakıf Fuarcılık tarafından 
düzenlenen “42. Türkiye Kitap ve 
Kültür Fuarı" sona erdi.

Vakıftan yapılan açıklamaya göre, 
her yıl ramazan ayında düzenlenen ve 
bu yıl “Aile" temasıyla 17 gün boyunca 
misafirlerini ağırlayan fuarı, yaklaşık 

yarım milyon kişi ziyaret etti. Rama-
zana renk katan, kültür hayatının en 
uzun soluklu etkinliklerinden biri olan 
fuar İstanbul'da Fatih, Ankara'da ise 
Hacı Bayram Veli Camii'nde gerçekleş-
tirildi. Kitapseverler tarafından büyük 
ilgi gören fuarda 120'yi aşkın söyleşi, 
150'ye yakın imza günü ve 130'dan 
fazla çocuk etkinliği yapıldı.

‘HisTroy’e, Absurd 
Film Festivali’nde 
mansiyon ödülü

Senaryosunu Troya Müze Müdürü Rıd-
van Gölcük'ün kaleme aldığı, yönet-

menliğini ve yapımcılığını Ülkü Sönmez'in 
üstlendiği “HisTroy" adlı film, İtalya'nın 
Milano kentinde düzenlenen Absurd Film 
Festivali'nde mansiyon ödülüne layık gö-
rüldü. Senarist Gölcük, yazılı açıklamasın-
da, “HisTroy"un, kelime oyunuyla başlayan 
ve Troya'nın tarihini alışılmışın dışında 
bir perspektifle ele alan bir yapımın antik 
destanları, arkeoloji ve popüler kültür 
imgelerini iç içe geçirdiğini bildirdi. Gölcük,  
filmin kendisi için yalnızca bir senaryo 
değil Troya'nın binlerce yıldır sessizce akan 
zamanını bugünün diliyle konuşturma 
çabası olduğunu belirtti. (AA)

HACİVAT-KARAGÖZ 
GELENEĞİ YAŞATILIYOR

Yaklaşık 500 yıllık Türk gölge oyunu Hacivat ve Karagöz geleneği
devam ettiriliyor. Mersin’de kukla oynatıcısı Tevfik Dinç, 90'lı yıllardan bu yana 

şehir şehir gezerek 500 yıllık tarihi yaşatmaya çalışıyor. Hacivat-Karagöz oyununa 
başlama hikâyesini anlatan Dinç, “İlkokul çağlarında sürekli elektrik kesintileri 
yaşardık. Elektriğin kesik olduğu akşamlar kitaplarından kestiğim Hacivat ve 
Karagöz resimlerini kartona işleyip beyaz bir perdenin arkasından mum yakıp 

kardeşime, mahallenin çocuklarına, anneme ve babama oynuyordum. 
Karagöz'e olan sevgim hep içimde kaldı. Ardından tiyatroya başladım. Karagöz'ün 

eksikliğini hep içimde yaşadım. 90'lı yıllardan bu yana hem Karagöz 
hem de tiyatro mesleğine devam ettim" dedi. (DHA)

‘Uçan Hollandalı’ operası 

İstanbul’da 
sahne aldı
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Merhum Necip 
Fazıl Kısakü-
rek, yıllar önce 
CHP’yi “CHP bir 

parti değil, Türk’e dinini, 
dilini ve özünü kaybettir-
meye memur bir katliam 
müessesesidir” şeklinde 
tarif etmişti. Yaşasaydı ve 
CHP’nin son yıllarını gör-
seydi, acaba ne derdi?

CHP’nin sokaklara 
çıkardığı kitlenin rezil-
likleri, toplumun hassa-
siyetlerinden ne kadar 
uzak olduklarının hem 
kanıtı hem de manzarası 
olmuştur. Elbette, bu ey-
lemlere katılan herkesin 
aynı şekilde nitelendiril-
mesi haksızlık olur. An-
cak onların suçu, rezillik 
yapanları yalnızca izle-
mekle yetinmiş olmala-
rıdır. Müslümanlar için en 
kutsal günlerde namazla 
alay eden, Şehzadeba-
şı Camii’nin avlusunda 
alkol tüketip şişelerini 
sağa sola atan, “Eceli ge-
len köpek cami duvarına 
işer” atasözünü adeta 
uygulamalı bir şekilde 
gösteren, mezar taşlarını 
kıran, ellerinde rakı-bi-
ra dans eden, körkütük 
sarhoş halde slogan atan, 
LGBT misyonlu hareket-
ler… Tüm bunlar, tutuklu 
Ekrem’i savunmak için 
uygun olabilir ama Müs-
lüman bir ülkede üstelik 
Ramazan ayının manevi 
atmosferine açılmış bir 
savaş niteliğindedir.

“Sizi gördüm, sizi tanı-
dım, sizi bildim: Ağzınızda 
küfür, kalbinizde kir!” 
şeklinde tarif edilebilecek 
bir topluluk Saraçhane’de 
Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın merhum annesine 
ağır küfürler etti.

Özgür Özel, toplumda 
büyük tepkiler oluşunca 
“O küfürleri kendi an-
neme edilmiş sayarım” 
demek zorunda kaldı. 
Ancak bu açıklama sami-
mi değildi; yalnızca günü 
kurtarma çabasından 
ibaretti. Çünkü geçmişte, 
benzer küfürler ettiği için 
gözaltına alınanlara sahip 
çıkan yine CHP’ydi. Halkı 
aşağılayan küfürbazları 
protokolde yanına otur-
tan da Özgür Özel’den 
başkası değildi.

CHP, özgürlüğü ve de-
mokrasiyi başkalarının 

inançlarına, değerlerine 
hakaret etmek, aşa-
ğılamak ve saygısızlık 
etmek olarak gördüğü 
için bu rezil manzaralar 
yaşanmaktadır. “Katli-
am müessesesi” tanımı 
gerçekten de CHP’nin 
misyonuna tam olarak 
oturmaktadır.

Diplomasını usulsüz-
lükle almış, İBB Başkanlığı 
döneminde adı rüşvet, 
yolsuzluk ve teröre yar-
dım/yataklık suçlamala-
rına karıştığı için tutuk-
lanmış bir adam hakkında 
en ufak bir soru işareti 
koyamayan CHP, siyasi 
ahlak seviyesini de bir 
kez daha tescillemiş oldu.

Sol ahlakı bu kadar mı 
çürüdü, yoksa en başın-
dan beri hiç mi yoktu? 

“Ezilmiş halklar”, 
“Sosyal adalet”, “Emek-
çinin hakkı” sloganla-
rıyla toplumun duygu ve 
düşüncelerini sömüren 
solcular, bir rüşvet ve 
yolsuzluk olayında yine 
sınıfta kalmıştır.

Yıl 2025... CHP’lilerin 
ihbarıyla İBB’de bir yol-
suzluk, rüşvet ve terör 
soruşturması başlıyor. 
Yıl 1993... SHP (CHP) dö-
neminde, İBB’ye bağlı 
İSKİ’de büyük bir yolsuz-
luk patlak vermişti. Bu 
yolsuzluğu ortaya çıkaran 
ise, İSKİ Genel Müdürü 
Ergun Göknel’in, sevgilisi 
uğruna boşanmak iste-
diği eşi Nurdan Erbuğ ol-
muştu. Görünen o ki, CHP 
içinde böyle bir gelenek 
var; yolsuzluk ve rüşvet 
olayları kendi içlerindeki 
kavgalarla açığa çıkıyor.

Özgür Özel de bu du-
ruma, “CHP’nin içinden, 
Atatürk’ün partisine hiç 
yakışmayacak bazı mec-
zuplar bulunarak başvu-
rular yaptırılıyor, ifadeler 
alınıyor.” şeklinde isyan 
ederek bu geleneği orta-
dan kaldırmaya yönelik 
bir öfke yansıtıyor. Adeta 
“Kim ne çalıyorsa çalsın, 
çırpsın, neden ortaya çı-
karıyorsunuz?” diyerek 
tepki gösteriyor. Oysa 
aksi olsaydı, “Yolsuzluk 
ve rüşvet iddiaları sonuna 
kadar araştırılsın.” derdi. 
Sadece üç villanın nasıl 
alındığını sorgulasa bile, 
çorap söküğü gibi her şey 
ortaya dökülecek...

Fakat Özgür Özel ve 
neredeyse CHP’nin büyük 
bir kısmı için bu konuların 
hiçbir önemi yok.

Bugün sokaklara dö-
külenlerin de böyle bir 
hassasiyeti olduğuna 
inanmıyorum. Onları ha-
rekete geçiren ve birleş-
tiren tek şey, bağnaz bir 
hükümet düşmanlığı ve 
“Recep Tayyip Erdoğan 
gitsin de nasıl giderse 
gitsin” anlayışıdır. Ekrem 
İmamoğlu’nun çalışıp 
çalışmadığı ya da yol-
suzluk yapıp yapmadığı, 
inanın umurlarında bile 
değil. Eğer gerçekten bir 
hassasiyetleri olsaydı, ilk 
döneminde İstanbul hal-
kına değer vermediği ve 
hizmet üretmediği açıkça 
belli olduğu halde onu 
ikinci kez İBB Başkanı 
yapmazlardı.

Önce Amerikan med-
yası, sonra İngiliz medyası 
üzerinden yardım dilenen 
Özgür Özel, İngiltere’ye 
şöyle seslenmiş:

“Nasıl bir gerekçesi 
var, nasıl bir sebebi var? 
Bütün Avrupa tepki gös-
teriyorken, İngiliz İşçi 
Partisi’nin, Starmer’in bu 
konuda herhangi bir şey 
söylememesini gerçekten 
anlamıyoruz.

Terk edilmişlik hisse-
diyoruz.

İstanbul’un Büyükşe-
hir Belediye Başkanı’nı 
alıp hapse koyuyorlar 
ve İngiltere buna ses 
çıkarmıyor.”

Bu adam, “Vaziyeti dü-
zeltmek için mutlaka Av-
rupa’dan nasihat almak, 
bütün işleri Avrupa’nın 
emellerine göre yapmak, 
bütün dersleri Avrupa’dan 
almak gibi birtakım zih-
niyetler belirdi. Halbuki, 
hangi istiklal vardır ki 
ecnebilerin nasihatleriyle, 
ecnebilerin planlarıyla 
yükselebilsin? Tarih böyle 
bir hadiseyi kaydetme-
miştir!” diyen Atatürk’ün 
miras bıraktığı CHP’de 
genel başkanlık yapıyor. 
Gerisini siz düşünün...

CHP, mevcut zihniye-
tiyle, eylemleriyle ve söy-
lemleriyle Türk milletine 
yabancı bir hale getiril-
miştir. Allah, Türkiye’yi 
CHP zihniyetinden ve is-
tismarlarından korusun. 
Amin.
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CHP, TOPLUM 
DEĞERLERİNİN KATLİAM 

MÜESSESESİDİR

BAYRAMDA 
YURT 
GENELİ 
YAĞIŞLI

Ülke genelinde 
etkili olan sıcak 

hava bugün yurdu 
terk edecek. 

Birçok bölgede 
yağışlı hava 

hüküm sürecek. 
Meteoroloji Genel 

Müdürlüğü, 
hafta boyunca 
çöl tozlarının 

tüm yurtta etkili 
olacağını duyurdu.

ürkiye genelinde 
etkili olan sıcak 

hava bugünden 
itibaren yurdu 

terk edecek. Bayramda birçok 
bölgede yağışlı havanın etkili 
olması bekleniyor. 

Ramazan Bayramı bu sene 
30 Mart Pazar günü başlayıp, 
1 Nisan Salı günü sona erecek. 
Ülke genelinde artarak mevsim 
normalleri üzerinde seyreden 
hava sıcaklıklarının hafta so-
nundan itibaren yağışla birlikte 
azalması bekleniyor.

Bugün batıdan başlayan 
yağış, bayramla birlikte yurdun 
büyük kesimini etkisi altına 
alacak.  Prof. Dr. Orhan Şen, 
şu bilgileri aktardı: "Cumadan 
itibaren sıcaklıklar biraz düşü-
yor.Cuma gününden itibaren 
yağmurla beraber sıcaklıklar 
aldığı sıcaklıkları geri vere-
cek. Cuma günü İstanbul'da 
akşam saatlerinde, Ege'de ise 
sabah saatlerinden itibaren 
yağmur var. Bu yağmur gök 
gürültülü sağanak şeklinde 
olacak. Sıcaklıklar İstanbul'da 

17-18 dereceye kadar düşecek. 
Bayram tatiline baktığımız 
zaman cumartesi günü arife, 
pazar günü bayramın 1. gününe 
baktığımız zaman bütün batı 
bölgeleri yağmurlu. Akdeniz 
Bölgesi, Ege Bölgesi ve Mar-
mara Bölgesi'nde yağış var. Bu 
yağışlar gök gürültülü sağanak 
yağış şeklinde olacak. Bayra-
mın 3 günü de yağış var. İs-

tanbul'da yağış pazartesi günü 
kesiliyor ama diğer günlerde 
yağış devam edecek."

Çöl tozu geliyor
Meteoroloji Genel Müdürlü-

ğü, hafta boyunca Mali üze-
rinden gelen çöl tozlarının tüm 
yurtta etkili olacağını duyurdu. 
Antalya Tabip Odası Başka-
nı Hüseyin Can Ertürk, toz 
taşınımının özellikle solunum 
rahatsızlığı olan kişiler için 
risk oluşturduğunu belirterek, 
vatandaşları dikkatli olmaları 
konusunda uyardı.

Hüseyin Can Ertürk, çöl 
tozlarının insan sağlığı üzerin-
deki etkilerine dikkati çekerek, 
özellikle yaşlılar, kronik has-
talar, çocuklar ve bebekler için 
risk oluşturduğunu söyledi. 

Tozların solunum sıkıntıla-
rına, gözlerde tahrişe ve ciltte 
döküntülere neden olabile-
ceğini belirten Ertürk, “Bu 
dönemde mümkün olduğunca 
dışarı çıkılmaması gerek. Zo-
runlu kalmadıkça vatandaşlar 
evlerinde kalmalı" dedi.

T

Antalya'daki Akdeniz Üniversitesi Hastanesi Acil 
Servisi ve servisin bulunduğu blok, binada çıkan yangının 

yol açtığı yoğun duman nedeniyle tahliye edildi.

AKDENIZ ÜNIVERSITESI HASTANESINDE 
ACIL SERVISE YANGIN
NEDENIYLE TAHLIYE

Antalya'daki Akdeniz Üniversi-
tesi Hastanesinde acil servisin 
yer aldığı blokta henüz belirle-
nemeyen nedenle yangın çıktı. 
İhbar üzerine bölgeye itfaiye 
ve polis ekiplerinin yanı sıra İl 
Afet ve Acil Durum Müdürlüğü 
(AFAD) görevlileri sevk edildi. 

Hastanenin içini kaplayan 
yoğun duman nedeniyle, acil 
servis ile servisin yer aldığı B 
Blok'taki hastalar ve personel 
dışarı çıkarıldı. Binanın üst 
katlarındaki hastalar, itfaiye 
merdiveni ile tahliye edildi. Bazı 
hastalar ambulansla başka 
hastanelere sevk edildi, bazı 
hastalar da hastanenin bahçe-
sinde güvenli bölgeye alındı.

Binadan dumanın daha 
hızlı tahliyesi için iş makinesiyle 
duvara delik açıldı, bazı odaların 
camları kırıldı. Yoğun dumandan 
etkilenen sağlık çalışanlarına da 
oksijen desteğinde bulunuldu.

Can kaybı yok
Antalya Valisi Hulusi Şahin, 

hastane bahçesinde gazetecilere 
yaptığı açıklamada, hastanenin 

acil servis bölümünün deposunda 
saat 11.55 sıralarında elektrik 
aksamından kaynaklandığı 
değerlendirilen yangın çıktığını 
söyledi. Yangına ekiplerin mü-
dahale ettiğini dile getiren Şahin, 
"Yangından mütevellit yoğun 
duman oluştu, bundan dolayı B 
Blok'taki tüm hastalarımızı yoğun 
bakım başta olmak üzere tahliye 
ettik. Yangından mütevellit her-
hangi bir yaralımız yok, ölü yok. 
İtfaiye ekiplerimiz yangını kontrol 
altına aldı, söndürdü, şimdi detaylı 
çalışma yapıyor" diye konuştu.

DENİZİ KİRLETEN FİRMAYA 
8,3 MİLYON LİRA CEZA

İzmir’de 160 bin 940 
sentetik hap ele geçirildi

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı İzmir 
İl Müdürlüğü ekipleri, denize boya atığı deşarj eden 
vinç bakım firmasına 8,3 milyon TL idari ceza uy-
guladı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, liman 
bölgesinde denetim yapan Bakanlık ekipleri, vinç 
bakımı sırasında boyama işlemiyle oluşan atıkların 
Körfez'e boşaltıldığını belirledi. Yapılan inceleme 
sonrası kirliliğe neden olan firmaya 8 milyon 359 
bin 473TL idari ceza uygulandı. Sorumlular hakkın-
da da suç duyurusunda bulunuldu. (DHA)

İzmir'de düzenlenen uyuşturucu operasyo-
nunda 160 bin 940 sentetik ecza hap ele 
geçirildi, gözaltına alınan zanlı tutuklandı. 
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şubesi ekipleri, kente yüklü miktarda 
uyuşturucu getirileceği bilgisi üzerine çalışma 
başlattı. Polis ekiplerince takibe alınan oto-
mobil, Konak ilçesinde durduruldu. Araçtaki 
aramada, 160 bin 940 sentetik ecza hap ele 
geçirildi, sürücü B.T. gözaltına alındı. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 
şüpheli çıkarıldığı hâkimlikçe tutuklandı.
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38,007
%0,07

41,038
%0,04

3699,23
%0,30

9,628
%-0,90

72,930
%0,75

ABD’li üretken yapay zekâ aracı ChatGPT, aylık 4,7 milyar kul-
lanıcı ziyareti ile dünya genelinde bu alana liderlik ediyor.

Okulların ara tatili ve Ramazan Bayramı’na 
kısa süre kala hazırlıklarını tamamlayan 

tesisler, misafirlerini ağırlamaya hazırlanıyor. 
Yaklaşık 2 bin yıllık geçmişe sahip termallerin 
bulunduğu Yalova’nın Termal ilçesi, tatilde 
ziyaretçilerle dolacak.

İl merkezine 12 kilometre uzaklıkta bulunan, 
İstanbul, Kocaeli, Bursa gibi illere de yakınlığı 
dolayısıyla günübirlik ziyaretçilerin de yoğun ilgi 
gösterdiği ilçe, Kültür ve Turizm Bakanlığı belgeli 
17 tesis ve belediye belgeli işletmelerle 5 bin yatak 
kapasitesine sahip. Ramazan ayındaki sakin 

dönemde eksikliklerini tamamlama fırsatı bulan 
termal tesislerin rezervasyonları, bayram ve okul-
ların ara tatilinin aynı döneme denk gelmesiyle 29 
Mart-6 Nisan tarihleri arasında yüzde 90’ları geçti.

Sağlık Bakanlığı Yalova Termal Kaplıcaları 
İşletmesi Müdürü Mehmed Burhan Topsöğüt, yap-
tığı açıklamada, şöyle konuştu: “Özellikle bölge 
illerden ciddi bir ilgi var. Biz daha önceki yılları da 
göz önüne aldığımızda Ramazan Bayramı’nı dolu 
geçireceğimizi düşünüyoruz ayrıca otel misafirleri-
nin haricinde günübirlik ziyaretçilerin de yoğun bir 
şekilde ilgisini artırmak için uğraşıyoruz.”

Türkiye ve Avrupa Birliği (AB) tarafından 
ortaklaşa finanse edilen AB Katılım 

Öncesi Yardım Aracı Kırsal Kalkınma Programı 
(IPARD) kapsamında TKDK, girişimcilere birçok 
alanda hibe destek sağlamaya devam ediyor. 
Diyarbakır’ın Bismil ilçesinde çiftçilik yapan 
Hayrullah Yüksel (35), Tarım ve Kırsal Kalkınmayı 
Destekleme Kurumundan (TKDK) aldığı hibe 
destekle kurduğu süt üretim çiftliğinde hayvan 
sayısını 100’den 650’ye yükseltti.

Bismil’in kırsal Üçtepe Mahallesi’nde 
yaşayan ve çiftçilik yapan 35 yaşındaki Yüksel de 
süt üretim çiftliği kurmak için 2016’da TKDK’ye 
başvuru yaptı. Projesi aynı yıl onaylanan Yüksel, 
bu kapsamda sağlanan 2 milyon 111 bin lira hibe 
destekle 20 bin metrekare alanda süt üretim tesisi 
kurdu. Tesiste, Almanya ve Avusturya’dan aldığı 

100 gebe düveyle 2017 yılında faaliyete başlayan 
Yüksel, günlük ortalama 5 ton, yıllık ise 1800 ton 
süt üretimi yapıyor.

Hayvancılıkla uğraşmayı sevdiğini, çocuk-
luğundan bu yana hayvanlara sevgi duyduğunu 
ifade eden Yüksel, “Onların yanına gidince bana 
terapi gibi geliyordu” dedi.

Yüksel, “Projenin bedeli 2016’da yaklaşık 3 
milyon 600 bin liraydı. Bunun yüzde 65’i hibeydi. 
2016’nın Nisan ayında kurulumuna başladığımız 
tesisi 2017’nin başında tamamladık. Almanya 
ve Avusturya’dan 100 gebe simental düve ithal 
ettik. Hayvanların doğum yapmasının ardından 
süt üretimine başladık. 2017 yılının Ağustos 
ayında tesisten süt satışına başladık. Günlük 
300-400 kilogram civarında süt üretiyorduk” 
diye konuştu.

Yeşil Sakarya Üreticiler Birliği Başkanı 
Süleyman Buluşan, ramazan Bayramı ön-

cesi pazarın ve pazarcı esnafının nabzını tutarak 
güncel fiyatları değerlendirdi. Süleyman Buluşan, 
özellikle yeşilliklerin düşük fiyatından dolayı 
üreticinin işçi maliyetini karşılamadığını dile 
getirerek, bunun başlıca sebebinin plansız üretim 
olduğuna vurgu yaptı. Tezgâhlardaki ürünleri 
günlük olarak üretip günlük olarak tüketmek 
zorunda olduklarına dikkat çeken Buluşan, 
konuyla ilgili olarak şu ifadelere yer verdi: 

“Bayram öncesi olarak şu an fiyatlarda bir 
değişiklik yok, hatta aksine geri gidiyor. Bunun 

başlıca sebebi de üretimden kaynaklı. Her sene 
Ramazan başında denir ki, ‘ramazandan dolayı 
fiyatlar yükseliyor’ diye; maalesef böyle bir şey 
yok ve olması da mümkün değil. Hele ki bizim 
ürettiğimiz yeşillikte böyle bir şansımız hiç yok. 

Çünkü günlük olarak üretip, günlük olarak 
tüketmek zorundayız. Şu an bu tezgâhta 
görmüş olduğunuz her türlü yeşillik tarlada 
maliyetinin altında. Marul, maydanoz, roka, 
tere, nane, dereotu ve kuzu kulağı 10 lira. 
Bugün bu yeşillikler üreticide yarı fiyata, yani 
tarlada 5 lira civarı. 5 lira olan bir ürün de üreti-
cinin işçi maliyetini karşılamıyor. Bunun başlıca 

sebebi de kesinlikle plansız üretim. Yıllardır 
söylediğimiz gibi, ülke genelinde yapmamız 
gereken en önemli şey budur. Planlı üretim 
yapılırsa eğer hangi ürüne ihtiyaç var hangisine 
yok, buna göre bir yol izlenebilir. Böyle aradaki 
fark da dengelenmiş olur.”

TERMAL TESISLER

Devlet desteğiyle süt çiftliği kurdu

 ARA TATILE HAZIR

ÜLKE GENELINDE PLANLI
ÜRETIME GEÇMELIYIZ

HAYVAN SAYISINI 
650’YE ÇIKARDI
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KOLONYA 
SATIŞLARI 
YAVAŞLADI
Ev ziyaretlerinin azalması ve bayram alış-
kanlıklarının değişmesiyle Türk kültürünün 
simgesi olan kolonyanın satışlarındaki artış 
da yavaşladı. Eyüp Sabri Tuncer Yönetim 
Kurulu Başkanı Engin Tuncer yaptığı açık-
lamada, önceki dönemlerde bayram öncesi 
kolonya satışlarının 4 kat artarken, bu 
oranın yüzde 35’e kadar gerilediğini söyledi. 
Tuncer, 1923 yılından bu yana kolonya üreti-
mi yaptıklarını belirterek, “Eskiden bayram 
hazırlıkları 2-3 ay önceden başlıyordu. Çok 
büyük yoğunluk olurdu, sabahlara kadar 
çalışırdık. Tabii o zamanlar ham maddeye 
de erişim zordu, mesela kolonya üreticileri 
alkol bulamazdı. Sonrasında bu durum biraz 
daha değişti o dönemlerde ürünler çok hızlı 
satılıyordu” diye konuştu.

Engin Tuncer, insanların suya ve sabu-
na kolay erişemediği dönemlerde kolonyayı 
hem koku hem de dezenfekte amacıyla 
kullandıklarını belirterek “Özellikle 
Cumhuriyet’in ilk yıllarında sari hastalıkların 
olmamasının sebeplerinden biri de kolonya 
olabilir. Nitekim Kovid-19 salgınıyla birlikte 
Sağlık Bakanlığının kolonya kullanımını 
tavsiye etmesiyle bu durum ispatlanmış 
oldu” ifadelerini kullandı.

600’den fazla kozmetik ürünü ile 
70’ten fazla ülkeye ihracat yaptıklarını 
vurgulayan Tuncer, kolonya ürünlerinin 
toplam cirodaki payının yüzde 35 iken, 
sıvı sabunların payının yüzde 20 ve diş 
macunu ürünlerinin yüzde 18 olduğunu 
sözlerine ekledi.

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamada, vatandaşların 
ürünlere ulaşmasını engelleyici 
faaliyetlerin bertaraf edilmesine 
ve caydırıcı önlemler alınmaya 
devam edildiği bildirildi.

Üretici, tedarikçi ve peraken-
de işletmelerin piyasada darlık 
yaratıcı, piyasa dengesini ve 
serbest rekabeti bozan fiillerine 
yönelik çalışmaların aralıksız 
sürdüğüne işaret edilen açık-
lamada, Et ve Süt Kurumunun 
(ESK) temin ettiği kırmızı etlerin 
PERDER üyesi marketlere 
ve ESK mağazalarına düşük 
fiyatlarla ulaştırıldığı ancak bazı 
üretici firmaların fiyat artırma 
girişiminde bulunduğu ihbarı-
nın alındığı ifade edildi.

Kapsamlı denetimler
devam ediyor
Açıklamada, hayvancılık 

sektöründe maliyet unsurla-
rında belirgin artış olmaksızın 
stokçuluk yaparak spekülatif 
fiyat hareketliliğine yol açan, 
tüketicilerin kırmızı ete fa-
hiş fiyatla ulaşmasına neden 
olan bazı firmaların, Tarım ve 
Orman Bakanlığı ile koordinas-
yon içinde hassasiyetle takibe 
alındığının altı çizilerek, şunlar 
kaydedildi:

“Kırmızı ete yönelik illeri-
mizde eş zamanlı denetimler 
başlamış olup, fahiş fiyat ve 
stokçuluk yapanlara idari 
yaptırımlar ve mali para cezaları 
tavizsiz şekilde uygulanacaktır. 
Bu kapsamda, Bakanlığımız ta-
rafından 8 ilde faaliyet gösteren 
20 işletme nezdinde inceleme ve 
denetim yapmak üzere müfettiş 
görevlendirildi. Pazartesi sabahı 
erken saatte aynı anda başla-
yan kapsamlı denetimler halen 
devam ediyor. 

Bakanlık olarak firmala-
rımızı, ürünlerini tüketiciye 
maliyetiyle uyumlu fiyattan 
sunma konusunda hassasiyetle 
davranmaya davet ediyoruz. 
Stokçuluk yapanlar ve fahiş 
fiyatla ürünlerini satmaya 
tevessül edenler hakkında 
Bakanlığımızca behemehal 
gerekli işlemler tesis edilecektir. 
Yapılan işlemler kamuoyuyla 
paylaşılacaktır.”

Ticaret Bakanlığı, kırmızı et sektörüne yöne-
lik 8 ilde eş zamanlı fahiş fiyat denetimi baş-
latırken, tespit edilen uygunsuzluklara karşı 
idari yaptırım ve para cezası uygulanacak.

Tarım ve Orman 
Bakanlığı ile koordinasyon 

içinde bazı firmaların hassasiyetle 
takibe alındığının altı çizilerek, şunlar 

kaydedildi: “Kırmızı ete yönelik illerimiz-
de eş zamanlı denetimler başlamış olup, 
fahiş fiyat ve stokçuluk yapanlara idari 

yaptırımlar ve mali para cezaları 
tavizsiz şekilde uygulana-

caktır.”

KASAPLARA ŞOK DENETIM
Samsun’da kasaplara yönelik şok 
denetim gerçekleştiren ekipler, çok 

miktarda son tüketim tarihi geçmiş et ve 
tavuk ürünlerine el koyarak imha etti. İlka-
dım Belediyesi ile Tarım ve Orman İlkadım 
İlçe Müdürlüğü ekipleri, ilçedeki kasaplarda 
gıda güvenliğini sağlamak amacıyla dene-

tim gerçekleştirdi. Denetimler sırasında et 
ve tavuk ürünlerinin son tüketim tarihleri 
tek tek kontrol edildi. Yapılan inceleme-
lerde, tüketim tarihi geçmiş ürünler tespit 
edilerek İlkadım Belediyesi Zabıta Müdürlü-
ğü ekiplerince toplatıldı. Zabıta ekiplerince 
ürünlere el konularak imha edildi.

AITools sitesinden derlenen bilgilere 
göre, dünyada farklı şirketler tarafın-
dan geliştirilen yapay zekâların kul-
lanım oranları her geçen gün artıyor. 
Sitede yer alan verilere göre, OpenAI 
tarafından geliştirilen ve piyasaya 
çıktığı ilk günden bu yana büyük ilgi 
gören ChatGPT, en çok ziyaret edilen 
uygulama olarak dikkati çekiyor. 

ABD’li yapay zekâ aracı, Çinli De-
epseek’in piyasaya çıkması ile aylık 
ziyaretçi trafiğinde düşüş yaşasa da 
4,7 milyar ziyaretçi ile zirvede yer alı-
yor. Sadece üretken yapay zekâların 
değil, genel anlamda yapay zekâların 

değerlendirildiği listeye göre, 2. sırada 
grafik tasarım uygulaması olan Can-
va yer alıyor. Uygulama aylık 887 mil-
yon ziyaretçi sayısı ile ChatGPT’nin 
oldukça gerisinde. Google’ın çeviri 
yapan yapay zekâsı Google Trans-
late ise 595 milyon aylık ziyaretçi ile 
listede 3. sırada.

Duyurulduğu andan itibaren mali-
yet etkinliği ve başarılı performansı ile 
ABD’li yapay zekâ araçlarının ziyaretçi 
sayılarında düşüşe sebep olan Çinli 
DeepSeek ise listede 4. sırada yer aldı. 
Ocak 2025’te DeepSeek’in aylık kulla-
nıcı sayısı yüzde 2 binden fazla artarak 

268 milyon aylık kullanıcıya ulaşırken, 
aynı dönemde ChatGPT’nin aylık ziya-
retçisi yüzde 2 düşüş gösterdi. 

Listede 5. sırada 226 milyon aylık 
ziyaretçi ile Character. AI, 6. sırada 200 
milyon aylık ziyaretçi ile JanitorAI, 7. 
sırada ise 133 milyon aylık kullanıcı ile 
Perplexity bulunuyor. Google tarafın-
dan hayata geçirilen ve ChatGPT’nin 
en büyük rakiplerinden biri olarak 
gösterilen Gemini ise listeye ancak 
8. sıradan girebildi. 118 milyon aylık 
kullanıcısı bulunan Gemini, DeepSe-
ek’in tüm dünyada duyulmaya baş-
ladığı Ocak 2025’te yüzde 9’dan fazla 

ziyaretçi kaybetti. Listede 9. sırada 112 
milyon aylık ziyaretçiyle Remove.bg, 
10. sırada ise 105 milyon kullanıcı ile 
Claude yer aldı.

4,7 MILYAR KULLANICI
CHATGPT’YE SORUYOR

EMINÖNÜ’NDE BAYRAM 
ALIŞVERIŞI BAŞLADI

Eminönü’nde bayram alışverişi başladı. Bayram öncesi şeker ve çikolataya yoğun talep gösterili-
yor. Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala İstanbul’un en hareketli noktalarından biri olan Emi-
nönü’nde alışveriş hız kazandı. Vatandaşlar özellikle şeker, çikolata gibi bayram ikramlıklarına 

yoğun ilgi gösteriyor. Fiyatlar ise 200-300 TL arasında değişiyor. Eminönü’ndeki esnaflar bayram 
öncesi artan yoğunluktan memnun olduğunu belirtti. Şeker ve çikolataya talep olduğunu ifade 

eden esnaflar ikramlık olarak lokum ve tatlı çeşitlerinin de tercih edildiğini söyledi. Eminönü’nde 
şeker ve çikolata satan esnaf Muhittin Tan, ‘‘Bayram heyecanımız başladı. Tezgâhlara şeker ve 
çikolataları getirdik. Bayramlarda misafirlere ikram etmek için şeker ve çikolata tercih ediliyor. 
Bu gelenekten dolayı talep bayram öncesinde artıyor. Geçen sene şeker, çikolata fiyatları 280 

liraydı, bu yıl 250 liradan satıyoruz. Son 2-3 gündür satışlarımızda artış var’’ dedi.

ET FIYATLARI
MERCEK
 ALTINDA
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Türkiye’nin köklü kuruluşlarından Tarım 
Kredi Kooperatifleri, yayınladığı yeni 

reklam filmiyle büyük yankı uyandırdı. “Tarım 
Kredi için değer üretilecek yeni bir gün!” 
temasıyla hazırlanan film, sadece çiftçilik ve 
tarımla akıllara kazınan kurumun artık sanayi 
alanında da güçlü bir oyuncu hâline geldiğini 
gözler önüne seriyor.

Özellikle son dönemde ülkenin kaosa sü-
rüklenmek istendiği bir süreçte, Tarım Kredi’nin 
yayınladığı bu reklam filmi topluma moral ve 
umut veriyor. Geleceğe dair güçlü bir vizyon 

ortaya koyan bu çalışma, Türkiye’nin kendi 
kaynaklarıyla ürettiğini, güçlendiğini ve 

kalkınma yolunda emin adımlarla 

ilerlediğini gösteriyor.
Reklam filminde Tarım Kredi’nin “üretimin 

her aşamasında varız” diyen kararlılığı dikkat 
çekerken, çiftçiden sanayiye uzanan geniş ya-
tırım yelpazesi de izleyicilere aktarılıyor. Görsel 
ve anlatım dili açısından oldukça etkileyici olan 
film, Tarım Kredi’nin geleceğe dair umut veren 
duruşunu yansıtıyor.

Hüseyin Aydın’ın öncülüğünde yeni 
vizyonla büyüyen Tarım Kredi, sağlam yatı-
rımları ve sanayiye açılan gücüyle Türkiye’nin 
ekonomik bağımsızlığını güçlendirmeye devam 
ederken, yayınladığı bu reklam filmiyle de 
bir kez daha ‘yerli ve milli üretimin’ önemini 
vurguluyor.

‘YENI BIR GÜN’
TARIM KREDI’DEN UMUT DOLU REKLAM FILMI: 

Merkez Bankası Başkanı Fatih Karahan, İstanbul Büyükşehir Belediyesine yönelik soruşturmaların ilk üç gününde piyasalardaki 
sarsıntıyı engellemek için Merkez Bankasının ne kadar döviz sattığına ilişkin bilgileri yabancı yatırımcılarla paylaştı. Toplantıya 
katılan kaynaklardan edinilen bilgiye göre, operasyonun ilk gününde yani 19 Mart Çarşamba günü Merkez Bankası 10 milyar dolar 
satış gerçekleştirdi. 20 Mart Perşembe günü 3 milyar dolar satılırken, piyasadan en çok talep ise üçüncü günde, 22 Mart Cuma günü 
geldi. Cuma günü Merkez Bankası 12 milyar dolar sattı. Fatih Karahan’ın verdiği rakamlara göre, Merkez Bankası 3 günde toplam 25 
milyar dolar sattı. TCMB Başkanı Karahan, söz konusu satış hesabının piyasa tarafından da yapılabildiğini sözlerine ekledi.

NE KADAR DÖVIZ SATILDIĞINI AÇIKLADI

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
uluslararası yatırımcılarla yaptığı toplantıda, 

piyasaların sağlıklı işleyişi ve etkinliği için tüm 
adımların en kısa sürede atıldığını, son gelişmelerin 
ekonomi üzerindeki etkilerinin geçici ve sınırlı olma-
sını beklediğini belirterek, gelecek dönemde ihtiyaç 
hâlinde gereken adımların atılacağını bildirdi.

Hazine ve Maliye Bakanlığından yapılan 
yazılı açıklamada, 1 saat süren toplantıya Kuzey 
Amerika, Birleşik Krallık, diğer Avrupa ülkeleri ve Orta 
Doğu’dan yaklaşık 4 bin 500 yatırımcının yoğun ilgi 
gösterdiği ifade edildi. Şimşek’in piyasaların sağlıklı 
işleyişi ve etkinliği için ilk günden itibaren gereken 
tüm adımların en kısa sürede atıldığını belirttiği 

aktarılan açıklamada, şunlar kaydedildi:
“Böylece piyasalardaki oynaklığın önemli ölçüde 

azaldığını, son gelişmelerin ekonomi üzerindeki 
etkilerinin geçici ve sınırlı olmasını beklediğini ifade 
etmiştir. Önümüzdeki dönemde ihtiyaç hâlinde 
gereken adımların atılacağını da vurgulamıştır. 
Uygulanan programla birlikte Türkiye ekonomisinin 
dayanıklılığının arttığını, enflasyonun düşüş eğili-
minde olduğunu, cari işlemler açığının sürdürülebilir 
seviyelere gerilediğini ve mali disiplinin güçlendiğini 
vurgulamıştır. Programın ana hedefi olan fiyat 
istikrarının tesis edilmesine ve yapısal dönüşümün 
sağlanmasına yönelik politikalara kararlılıkla devam 
edileceğini belirtmiştir.”

EKONOMI YÖNETIMI SORULARI YANITLADI

ABD Başkanı Donald Trump’ın tarife 
kararlarına ilişkin belirsizlikler, 
merkez bankalarının altın alımları-
na devam etmesi, jeopolitik riskler 
ve ABD Merkez Bankasının (Fed) 
bu yıl üç faiz indirimi olasılığının 
da masada bulunması altının ons 
fiyatını destekleyen başlıca faktörler 
arasında yer alıyor.

Bu gelişmelerin etkisiyle rekor 
kırarak yoluna devam eden altının 
ons fiyatı 20 Mart’ta 3 bin 57 do-
larla tüm zamanların en yüksek 
seviyesini gördü. Başkan Trump’ın 
2 Nisan’da uygulamaya koyacağı 
gümrük vergilerinin korkulduğu 
kadar sert olmayacağı yönündeki 
haberlerin ardından yükselişine ara 
veren altının ons fiyatı, 3 bin dolara 
kadar gerilemesinin ardından 3 bin 
20 dolar seviyelerinde dengelendi.

Uzmanlar, ABD tarafından 2 
Nisan’da açıklanacak tarifelerin 
endişe edildiği kadar sert olmaması 
durumunda, altının ons fiyatında 
geri çekilmeler olabileceğini ancak 
mevcut belirsizliklerle orta ve uzun 
vadede tekrar yükselişlerin görüle-
bileceğini söyledi.

3 bin 150 doları test edebilir
İtalya merkezli bankacılık grubu 

Intesa Sanpaolo Kıdemli Emtia 
Ekonomisti Daniela Corsini, yaptığı 
değerlendirmede, “ABD’nin tari-
felerinin endişe edildiği kadar sert 
olmayacağına yönelik beklentilerin 
zayıflaması ve daha kapsamlı vergi-
ler konusunda endişelerin yeniden 
artması durumunda altının ons fiyatı 
3 bin 150 dolar gibi yeni zirveleri test 
edebilir” ifadelerini kullandı.

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı taşınmazlar satışa çıkarılmış olup ayrıntılı 

görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Koyuneli Mh, 155 Ada, 5 Parsel, mahalle 

merkezine 2700 m mesafede, yola cepheli, sınırları içinden BOTAŞ doğalgaz hattı 
geçmekte olup bir kısmı düz, bir kısmı %5-10 eğimli yapıdaki taşınmaz üzerinde 
zeytin ağaçları bulunur. Yüzölçümü : 16.974,26 m2

İmar Durumu :1/25000 nazım imar planında. Kıymeti : 3.820.000,00 TL. KDV 
Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler: BOTAŞ’ın 569,59 m2 üzerinde daimi irtifak hakkı vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 11:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 11:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 11:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:14

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Koyuneli Mh, 155 Ada, 18 Parsel, mahalle 

merkezine 2700 m mesafede, yola cephesi bulunmayan taşınmaz yaklaşık %3-5 
eğimli yapıdadır. Yüzölçümü: 5.514,10 m2

İmar Durumu : 1/25000 nazım imarplanında Kıymeti : 1.103.000,00 TL KDV 
Oranı: %10

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 12:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 12:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 12:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 12:14

24/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196745

‘KREDI KARTI SORUNLARINA KARŞI HAKKINIZI ARAYIN’
Prof. Dr. Ebru Ceylan, kredi kartı kullanan tüketicilerin yaşadıkları sorunların her geçen gün arttığına dik-

kat çekerek uyardı: Kredi kartı sözleşmelerinde, sözleşme şartları, dikkatle inceleyin, hakkınızı arayın.
Tüketici Hukuku Uzma-
nı ve İstanbul Aydın 
Üniversitesi Hukuk 
Fakültesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Ceylan, 2024 
yılı sonu itibarıyla 
kredi kartı borç-
lusu sayısının 
bir milyon 
375 bin kişiye 
ulaştığını ve 
bankaların 

takip ettikleri alacakların, 
Merkez Bankası faiz oran-
larındaki artış nedeniyle 
yüksek seviyelere ulaştı-

ğını belirtti. 
Ceylan, “Banka-

cılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu 
(BDDK), 26 Eylül 
2024 tarihli 10970 
sayılı kararla kredi 

kartlarında asgari 

ödeme oranlarında değişiklik 
yaptı ve 50 bin TL altı kre-
di kartları için asgari ödeme 
oranını yüzde 20’ye, 50 bin TL 
üzerindeki kartlar için ise yüzde 
40’a çıkardı” dedi. 

Sözleşme şartları
dikkatle incelenmeli!
5464 sayılı Banka Kartları 

ve Kredi Kartları Kanunu’nun 
24. maddesi uyarınca, kre-

di kartı sözleşmesinin bir 
örneğinin tüketiciye verilmesi 
gerektiğini, banka tarafından 
tüketiciye sözleşme şartları 
ve kart kullanımı hakkında 
ayrıntılı bilgi sunulmasının 
zorunlu olduğunu ifade eden 
Prof. Dr. Ceylan, bankaların, 
sözleşmede yer almayan faiz, 
komisyon veya masrafları 
tüketiciden tahsil etmelerinin 
yasak olduğunu da ekledi.

Ebru Ceylan

‘Tüketiciler hakem heyetine başvurabilir’
Prof. Dr. Ebru Ceylan, son olarak tüketicilerin kredi kartı sözleşmeleri ve aidatlar konusunda bilinçlenmeleri gerektiğini 
belirterek, “Tüketiciler, kredi kartı aidatı için hakem heyetine başvurma haklarını kullanmalıdır. Kredi kartı sözleşmeleri-
ni dikkatle incelemeli ve haksız şartlara karşı hukuki yollara başvurmaktan çekinmemelidir” şeklinde sözlerini noktaladı.

ORTA VE  
UZUN VADEDE 
ARTABILIR
Uzmanlar, ABD’nin 2 Nisan’da açık-
layacağı tarifelerin beklenenden 
hafif olması durumunda altın fiya-
tında geri çekilmeler olabileceğini, 
ancak belirsizliklerin devam 
etmesiyle orta ve uzun 
vadede tekrar yükseliş 
yaşanabileceğini 
belirtti.

‘OYNAKLIĞIN  
DEVAM ETMESI 

ALTIN FIYATLARINI 
DESTEKLER’

Avustralya merkezli çok uluslu banka ve finansal 
hizmetler şirketi ANZ Emtia Stratejisti Soni 

Kumari de altının ons fiyatının 2 bin 800 dolardan 3 bin 
dolar seviyesine çıkmasında ticaret kaynaklı tarifelerin 
etkili olduğunu söyledi.

Bu durumun altın bazlı yatırım fonlarına girişi 
desteklediğini ifade eden Kumari, şunları kaydetti:

“Trump’ın 2 Nisan’da uygulayacağı tarifeler 
beklenenden daha yumuşak olursa, piyasada tarife 
konusunda bir netlik oluşursa, bunun altın fiyatları için 
biraz olumsuz etkisi olabilir. Çünkü altının ons fiyatı, 
‘tarifelerin etkisi ne olacak? ekonomik büyümeyi nasıl 
etkileyecek?’ gibi belirsizliklerden faydalanıyor. Dola-
yısıyla, tarifelerin piyasanın korktuğu seviyeden daha 
düşük olması konusunda netlik sağlanması altının ons 
fiyatı için biraz olumsuz. Genel olarak, altının temel 
arka planına bakarsanız, hâlâ oldukça destekleyici 
görünüyor çünkü hâlâ çok fazla belirsizlik var ve şimdi 
ABD’nin ekonomik büyümesiyle ilgili endişeler arttı.”

Hüseyin Aydın

TCMB, ‘SEKTÖREL ENFLASYON 
BEKLENTILERI’NI YAYIMLADI

Yıllık enflasyon beklentileri martta piyasa 
katılımcıları ve reel sektör için gerilerken, 

hane halkı için yükseldi. Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB), Mart 2025 “Sektörel Enflasyon 
Beklentileri”ni yayımladı. Buna göre, martta 12 
ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri, piyasa 

katılımcıları için 0,7 puan azalarak yüzde 24,6 
ve reel sektör için 0,8 puan düşerek yüzde 41,1’e 
gerilerken, hane halkı için 0,1 puan artarak yüzde 
59,3 seviyesine yükseldi. Gelecek 12 aylık dönemde 
enflasyonun düşeceğini bekleyen hane halkı oranı 
geçen aya göre 3 puan artarak, yüzde 31,3 oldu.

Mehmet Şimşek

Fatih Karahan

Başkan 
Trump’ın 2 Nisan’da 

uygulamaya koyacağı 
gümrük vergilerinin korkulduğu 

kadar sert olmayacağı yönündeki 
haberlerin ardından yükselişine ara 
veren altının ons fiyatı, 3 bin dolara 

kadar gerilemesinin ardından 3 
bin 20 dolar seviyelerinde 

dengelendi.

ALTIN FİYATLARI
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 “Bana diyorlar ki sokak 
çağrısı mı yapıyorsun? Evet, 
evet, evet!” şeklinde mey-
danları ateşleyen Özgür Özel, 
aynı kalabalıkları “Haydi 
eve eve” , “Abi, yürü yürü” 
diyerek yollardan toplamaya 
başladı. Birkaç günde ne de-
ğişti ki? 

Bu kadar vandallık, bar-
barlık, kutsal yapılara say-
gısızlık, devlet büyüklerinin 
kendisine ve ailesine yönelen 
edepsizlik yeterli mi görüldü?

Aslında “Ne değişti” so-
rusuna cevabı, Özgür Özel’in 
içten içe derin bir nefes 
almasında saklı. İBB’ye 
kayyum atanma riskinin 
giderek ortadan kalkmasıyla 
mesele onun nezdinde netlik 
kazandı. 

Ekrem İmamoğlu’nun 
“terör” başlığından 
tutuklanması CHP’nin elin-
den İBB’yi alacaktı. Oysa yol-
suzluk kişiye zimmetlenebi-
lir, partinin sırtından atılabilir 
bir suçtu!

Adaletin kılıcının CHP’nin 
boynuna değil de Ekrem 
İmamoğlu’nun bileğine in-
mesi Özgür Özel’i gevşetti.  

Ama bu kadarla da kal-
madı. Bu işin en ironik tarafı 
bence, hiç kimsenin çıkıp da 
“Ekrem İmamoğlu yolsuzluk 
yapmaz” diyememesiydi. 

Dikkat ederseniz onu 
doğrudan savunan cümleler 
kurmaktan kaçındılar. Kimse 
“Bu adam temizdir” diyerek 
kefaletini ortaya koymadı.

Muharrem İnce “Adil 
yargılama olsun da, yargı-
lanmasın demiyorum” dedi. 
Mansur Yavaş “Önce diğer-
lerini de yargılayın” diyerek 
durumu eşitlik meselesine 
bağladı. Hepsi hırsızlıkları 
zımnen kabul ettiler ve 560 
milyar TL’yi bulan yolsuzluk 
ve usulsüzlüğün altına imza 
atmak istemediler. 

Ekrem İmamoğlu’nun 

gözaltına alınması kimse 
için sürpriz olmadı. Kendisi 
bile biliyordu. Zaten “Bana 
operasyon hazırlıyorlar” de-
diğinde neyin geleceğini tah-
min ediyordu. Mansur Yavaş, 
rakibinin erkenden Cumhur-
başkanı yolculuğuna başla-
masını “Gün ola harman ola. 
O güne kadar kim kalacak” 
diye yorumlarken demek ki o 
da her şeyin farkındaydı.

Ekrem İmamoğlu’nun 
yolsuzluk ve rüşvet temelli 
ilişkilerini adalet mekaniz-
malarına ihbar edenler de 
CHP’liler oldu. Hem devlete 
dosya verdiler, hem de “Hep 
birlikte direnelim” pozları 
verdiler. Ne direnişi? Direniş 
dediğiniz şey, yolsuzluk ka-
salarının üzerine oturmuş bir 
belediye başkanını sokakta 
savunmak için yakıp yıkmak 
mı?

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç’un “Şu anda adli 
soruşturma devam ediyor. 
Bu adli soruşturmanın 
içerisindeki iddialar nelerdir? 
Delil nelerdir? Savunmalar 
nelerdir? O gözaltındaki 
kişiler neler konuşuyor? Siz 
biliyor musunuz bunların 
neler konuştuğunu? İhbar 
edenlerin kimler olduğunu 
biliyor musunuz?” şeklin-
deki “tok” sözlerinden zaten 
meselenin özü anlaşılıyor. 
Belgeler var, tanıklıklar var, 
itiraflar çığ gibi…

Peki, bugün neredeyiz?
Bence Özgür Özel günün 

sonunda, sırtına kene gibi 
yapışan bir gölgeden kur-
tulmak için eline geçen bu 
fırsatı kullanmaya başladı. 
Çünkü kalabalıkları sokağa 
çağırırken “Sen bizim seç-
tiğimizi nezarethanelerde 
tutarken biz evde oturma-
yacağız” diyen Özgür Özel’in 
şimdi milleti eve sokmanın 
derdine düşmesi,  ancak yeni 
durumun verdiği mutlulukla 
açıklanabilir. Aslında, ortada 
herkesin içten içe mutlu ol-
duğu bir tutuklamanın oldu-
ğu da söylenebilir. Özgür Özel 
mutlu, sırtından ağır bir yük 
indirdi. Mansur Yavaş mutlu, 
siyasi rakibinden kurtuldu. 
Ekrem İmamoğlu bile mut-
lu, çünkü yolsuzluklarının 
üzerini örtebileceği bir mağ-
duriyet hikâyesi yaratıldığını 
düşünüyor.

ÖZGÜR BEY 
NEDEN ÇARK ETTİ?

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com
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 T.C. MALATYA 1. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2024/853 Esas 24.03.2025 

Mahkememizde görülmekte olan 
Ortaklığın Giderilmesi (Elbirliği 
Mülkiyetinde (Sözleşmeden Doğan) 
davası nedeniyle dava konusu, Malatya 
ili, Yeşilyurt İlçesi, Aşağıbağlar Mah. 
1875 Ada, 2 Parsel

sayılı taşınmazın davalı Malatya ili, 
Yeşilyurt ilçesi, Tecde Mah. Nüfusa 
kayıtlı Bekir oğlu, 1948 Malatya 
doğumlu 276******852 T.C. Kimlik nolu 
MAHMUT KARAKAPLAN için tebligat 
yapılamadığından ilanen tebligat 
yapılmasına karar verilmiştir.

Yukarıda isimleri yazılı olan kişilerin 
duruşma tarihi olan 11/09/2025 tarihinde 
duruşmaya katılması ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2197052

 T.C. YALVAÇ 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2024/267 Esas 25.03.2025 İ L 

A NDavacı Denizbank Anonim Şirketi 
tarafından Davalı Vehbi Sağlam aleyhine 
Yalvaç 2. Sulh Hukuk Mahkemesinde 
açılan 2024/267 esas sayılı Ortaklığın 
giderilmesi davasında mahkememizde 
yapılan açık yargılamasında, Davalı 
Vehbi Sağlam’a dava dilekçesi ve tensip 
zaptı ekli tebligatın yapılamadığı gibi 
tüm araştırmalara rağmen yeni adresi 
de tespit edilemediğinden ilanen tebligat 
yapılmasına karar verilmiş olmakla; 
7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28 ila 
31. Maddeleri gereğince gazete ilan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra işbu 
dava dilekçesinin adı geçen davalı 
Vehbi Sağlam’a tebliğinin yapılmış 
sayılacağı tebliğ yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2197579

DİSK'e bağlı Genel-İş İzmir şu-
beleri, toplu iş sözleşmesi gö-

rüşmelerinde anlaşma sağlana-
maması üzerine Konak, Gaziemir 
ve Çiğli belediyelerine grev kararı 
astı. Konak Belediyesi iştiraki 
Merbel AŞ'de çalışan işçiler, bele-
diye binası önünde toplanarak "İş, 
emek yoksa grev var" pankartı 
açtı, "Sadaka değil toplu sözleşme" 
sloganları attı. Genel-İş 5 No.lu 
Şube Başkanı Ahmet Savaş Aras, 
1500 işçi için aralık ayında başla-

tılan toplu iş sözleşmesi görüşme-
lerinde anlaşma sağlanamadığını 
kaydetti. İşçilerin enflasyon ve 
hayat pahalılığı karşısında gide-
rek yoksullaştığını belirten Aras, 
"Bizler en temel ihtiyaçlarımızı 
bile karşılayamaz hâle geldik. 
İnsan onuruna yaraşır bir şekilde 
yaşamak, sosyal haklarımızı ve 
toplu sözleşme kazanımlarımı-
zı istiyoruz" dedi. Konuşmanın 
ardından belediye binası kapısına 
grev kararı asıldı.

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:54*
2025/5 SATIŞ
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
7.660.000,00  1 Taşıt

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2025 - 10:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 10:44

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 10:44

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:44

21/03/2025 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2197068

(7.250.000,00 TL 
plaka değeri

410.000,00 TL araç 
değeri)

34TKF68 Plakalı , 2020 Model , FIAT 
Marka , 356 Tipli , 552837757020982 
Motor No’lu araç ve ticari taksi plakasının 
satışı yapılacaktır.

akan Memişoğlu, 
sağlıklı Türkiye 

Yüzyılı'nın inşa-
sında koruyucu 

hekimliği kritik noktaya 
konumlandırdıklarını, adım-
larını birinci basamak sağlık 
hizmetlerini güçlendirme 
hedefiyle attıklarını bildirdi. 
Aile hekimlerinin bu sürecin 
en önemli yapı taşlarından 
olduğunu düşündüklerini 
aktaran Memişoğlu, "Bu 
kapsamda hem iş süreçlerini 
iyileştirmek hem de sağlık 
hizmetlerindeki etkinliklerini 

artırmak için ka-
rarlılıkla çalışı-

yoruz" dedi.  
Gaye-

lerinin, el 
birliğiyle aile 

hekimliği sistemini çok daha 
iyi bir noktaya taşımak ol-
duğunu belirten Memişoğlu, 
"Vatandaşlarımızın sağlık 
hizmetlerine erişimini daha 
kolay hâle getirmek için aile 
sağlığı merkezlerimizi güç-
lendirmeye kesintisiz olarak 
devam edeceğiz. Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanımız 
Sayın Vedat Işıkhan'a, Ha-
zine ve Maliye Bakanımız 
Sayın Mehmet Şimşek'e bu 
süreçteki destekleri için 
teşekkür ediyorum. Uzun 
süredir iş birliği içinde yü-
rüttüğümüz çalışmalar 
neticesinde Resmi Gazete'de 
yayımlanan yeni düzenle-
menin tüm vatandaşlarımız 
için hayırlı olmasını diliyo-
rum" diye konuştu.

Online PR Servisi 
B2Press, siber sal-

dırılara ilişkin derlediği 
araştırmaların detay-
larını duyurdu. Buna 
göre, siber yetenek açığı 
2024'te yüzde 8 artarken, 
Kimlik Hırsızlığı Kay-
nak Merkezi tarafından 
takip edilen 3 bin 158 veri 
ihlaliyle, mağduriyet 
bildirimleri yüzde 211 
yükselerek 1,3 milyar se-
viyesine ulaştı. Konuya 
dair yapılan güncel araş-

tırmaları derleyen Online 
PR Servisi B2Press, Siber 
Güvenlik Kanunu Tekli-
fi'nin henüz yasalaştığı 
bir dönemde, globaldeki 
siber güvenlik haritasını 
çizdi. İncelenen Dünya 
Ekonomik Forumu veri-
lerine göre, siber tehdit 
ortamının fidye yazılımı, 
sosyal mühendislik ve 
yapay zekânın desteğini 
almasıyla 2025'te daha 
sofistike saldırılarla 
şekilleneceği öngörülü-

yor. Öyle ki kuruluşların 
yüzde 66'sı, öncelikli 
olarak yapay zekânın 
siber güvenlikte oyunun 
kurallarını değiştire-
ceğini düşünüyor. Onu, 
bilişim ve bulut teknolo-
jileri izliyor. 

Bu saldırılardan ise en 
çok, yüzde 49'unun siber 
güvenlik hedeflerine 
ulaşmak için gerekli ye-
teneklerden yoksun ol-
duklarını belirttiği kamu 
sektörü etkileniyor.

Siber saldırı mağdurlarının oranı yüzde 211 arttı

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Ura-

loğlu, "Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
Trabzon'a ulaşım ve iletişim 
altyapısına 173 milyar lira 
yatırım gerçekleştirdik" dedi. 

Trabzonlu siyaset, 
bürokrat ve iş insan-
ları ile düzenlenen 
iftar programında 
bir araya gelen 
Bakan Uraloğlu, 
burada yaptığı 
konuşmada, Trab-
zon'un bir şehirden 
fazlası olduğunu belirterek, 
şehrin kültürü hakkında bilgi 
verdi. Söz konusu ilin altyapı 
yatırımlarına dikkati çeken 
Uraloğlu, "Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın lider-
liğinde Trabzon'a ulaşım ve 

iletişim altyapısına 173 milyar 
lira yatırım gerçekleştirdik" 
ifadesini kullandı. 

Bakan Uraloğlu, Trabzon'u 
başta Karadeniz Sahil Yolu ol-
mak üzere bölünmüş yollarla 
bütün Türkiye'ye bağladık-

larının altını çizerek, 
"Türkiye'nin en uzun 

çift tüplü kara yolu 
tüneli olan Zigana 
Tüneli'ni tamam-
layarak, İran ve 
tüm Orta Doğu 

ülkelerinin Trabzon 
ve Karadeniz'e ulaş-

masını sağladık. Yıllar 
süren meşhur Tanjant Yolu'nu 
bitirmek bize nasip oldu. Ka-
nuni Bulvarı projesinde sona 
yaklaştık. Trabzon Güney 
Çevre Yolu’nu biz başlattık, biz 
bitireceğiz" diye konuştu.

BIZ BAŞLATTIK 
BIZ BITIRECEĞIZ

BAKAN ABDULKADIR URALOĞLU:

Sağlık hizmetleri 
KOLAYLASACAK

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, "Vatandaşlarımı-
zın sağlık hizmetlerine erişimini daha kolay hâle 

getirmek için aile sağlığı merkezlerimizi güçlendir-
meye kesintisiz olarak devam edeceğiz" dedi.

İzmir'de üç belediyeye 
GREV KARARI ASILDI

Grand Kartal Otel’in sahibinin eşi 

GÖZALTINA ALINDI
Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi'nde 
78 kişinin yaşamını yitirdiği yangına 

ilişkin 9 kişi daha gözaltına alındı. Bolu 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, 21 Ocak'ta Grand 
Kartal Otel'de çıkan yangına ilişkin yürütülen 
soruşturma kapsamında bilirkişi raporunun 
tamamlanmasının ardından 9 kişi hakkında 
gözaltı kararı verildi.

Aralarında yanan Grand Kartal Otel'in sahibi 
Halit Ergül'ün eşi Emine Murtezaoğlu Ergül ile 

kızları Elif Aras ve Ceyda Hacıbekiroğlu'nun da 
bulunduğu 9 kişi gözaltına alındı.

Ergül'ün eşi ve 2 kızı ile otelin mimarı 
Mustafa Selman Çelen, inşaat mühendisi İsmail 
Haluk İnceler, iş sağlığı ve güvenliği uzmanları 
Kübra Demir ve Ece Kayacan, elektrik teknisyeni 
Muharrem Şen, Bolu İl Özel İdaresi eski Ruhsat 
ve Denetleme Müdürü ve Seben İlçe Özel İdare 
Müdürü Mehmet Özel jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi.



Sivas’ın Ulaş ilçesin-
de Yağdonduran 

Tüneli'nde yolcu 
midibüsü TIR'a 
arkadan çarptı, 14 
kişi yaralandı. Kaza 
nedeniyle tünel 
ulaşıma kapandı. 
Kaza, saat 10.00 sırala-
rında, Sivas-Malatya kara 
yolunun 55'inci kilometresin-
deki Yağdonduran Tüneli'nde 
meydana geldi. 

Sivas'tan Kangal ilçesi istika-
metine giden Hamit Karabulut 
yönetimindeki 58 LB 949 pla-
kalı yolcu midibüsü, aynı yönde 

giden Fatih Okutan'ın 
kullandığı 06 CDD 675 

plakalı TIR'ın dorse-
sine arkadan çarptı. 

İhbar üzerine 
bölgeye sağlık, itfa-
iye ve AFAD ekipleri 

sevk edildi. Kazada 
midibüs şoförü de dahil 

toplam 14 kişi yaralandı. 
Yaralıların sağlık durumunun 
iyi olduğu, bazılarının ayakta 
tedavi gördüğü öğrenildi. Kaza 
nedeniyle 1567 metre uzunlu-
ğundaki Yağdonduran Tüneli 
de çift taraflı olarak ulaşıma 
kapandı. 
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Tekin: Radikal 
adımlar atıyoruz

TMilli Eğitim Ba-
kanı Yusuf Te-

kin, "Türkiye 
Yüzyılı Maarif 

Modeli'ni haya-
ta geçirdikleri-

ni söyledi. 
Hakan Fidan ve Marco Rubio, 
Washington'da bir araya geldi

YOLCU MIDIBÜSÜ 
TÜNELDE TIR'A ÇARPTI

OLAĞANÜSTÜ 
KURULTAY KARARININ 
IPTALI TALEBINE RET

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan 
ile ABD Dışişleri Bakanı 

Marco Rubio, Washington'daki 
ABD Dışişleri Bakanlığı binasın-
da bir araya geldi. Fidan ile Rubio 
görüşmesinde, savunma sana-
yisindeki engellerin kaldırılması 
yönünde siyasi irade vurgulandı.

Dışişleri kaynaklarından 
edinilen bilgiye göre, Bakan 
Fidan ve ABD Dışişleri Bakanı 
Rubio'nun Washington'daki 
görüşmesinde, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan ile 
ABD Başkanı Donald Trump 
arasında yapılan telefon görüş-
mesinde ele alınan konuların 
takibi yapıldı. Kaynaklar, her 
iki tarafın da savunma sanayi 

alanındaki işbirliğinin önün-
deki engellerin kaldırılması 
yönünde siyasi iradesini açıkça 
ortaya koyduğunu ve iki taraf 
arasında mevcut sorunların 
çözümü için teknik görüşmeler 
yapılacağını aktardı. 

Tarafların, Suriye yönetimiy-
le angajmanın önemini vur-
guladığını belirten kaynaklar, 
Suriye'de istikrarın sağlanması 
ve terörle mücadele konusun-
daki kararlılığın ifade edildiğini 
bildirdi. Kaynaklar, Fidan'ın 
Rubio'ya Gazze'de kalıcı ateş-
kesin tesis edilmesi gerektiğini 
aktararak, bu hususun bölgesel 
barış için önemini vurguladığını 
kaydetti.

Ankara 31. Asliye Hukuk 
Mahkemesi, CHP'nin 6 

Nisan 2025'te 21. Olağanüstü 
Kurultay yapılması kararı-
nın yürürlüğünün durdurul-
ması talebine yönelik ihtiyati 
tedbir istemini reddetti. Eski 
Hatay Büyükşehir Belediye 
Başkanı Lütfü Savaş 
ve kurultay dele-
gelerinin avukatı 
Onur Yusuf Üre-
gen, Ankara 31. 
Asliye Hukuk 
Mahkemesine 
CHP Genel Baş-
kanı Özgür 
Özel'in 
olağa-
nüstü 

kurultay kararının iptali 
istemiyle dava açmıştı. 
Başvuruyu değerlendiren 
Ankara 31. Asliye Hukuk 
Mahkemesi, davaya ilişkin 
ara kararını açıkladı. 

Ara kararda, "Davalı Cum-
huriyet Halk Partisi Genel 
Başkanı tarafından alınan 

karar doğrultusunda 6 
Nisan 2025'te 'olağanüs-

tü kurultay yapılma-
sına' ilişkin kararın 
yürürlüğünün dur-
durulmasına yönelik 

ihtiyati tedbir tale-
binin reddine 

karar veril-
di" ifadeleri 
kullanıldı.

MUHAMMED EMIN DEMIRKOL

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, "Küresel ekonomik 

belirsizliklere rağmen, ülke-
miz ekonomisi 2024 yılında 
büyümeye devam etmiş ve 
2023 yılına kıyasla yüzde 
3,2'lik bir büyüme sağlamış-
tır” dedi. Bolat, Türkiye’de 
kişi başına düşen Gayri Safi 
Yurt İçi Hasıla (GSYH) 2024 
yılında 15.463 dolara çıkarak, 
2002 yılındaki seviyesinin 

4,3 katına ulaşmış olduğunu 
belirterek, "2024'ün sonunda 
262 milyar dolar seviyesine 
ulaşan ihracatımızla, ülke 
ekonomisine birçok alanda 
katkı sağlanmış, istihdam ve 
üretim artışından döviz giri-
şine, cari dengeye ve istikrar-
lı büyümeye kadar pek çok 
olumlu etki yaratmıştır" diye 
konuştu.

"Türkiye’nin gayrisafi yurt 

içi hasılasının, 2000 yılında 
200 milyar dolar iken 2023 yı-
lında 1,1 trilyon dolar seviye-
sine çıkarak rekor kırdığını" 
aktaran Bolat, "2024 yılında 
ise bu rakamı 1,3 trilyon 
dolara taşıyarak rekorumuzu 
tazelemiş bulunuyoruz. Böy-
lelikle Dünya Bankasına göre, 
Türkiye üst gelir ligi ülkeleri 
arasına girmiştir" ifadesini 
kullandı.

THY'nin zamanında 
kalkış oranı 
yüzde 84,7 oldu

IMSS skorlarında, 
OECD’de birin-

cisi olduğumuzu 
belirten Bakan 

Tekin, ‘’2024 Aralık ayında. 
Bizim içeridekiler eleştiri-
yorlar, Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli'ni. OECD'nin PISA ve 
TIMSS Direktörü, bizim Tür-
kiye Yüzyılı Maarif Modeli'ni 
övüyor. Dünyada bazı ülkeler, 
'Bize Yüzyılı Maarif Modelini 
satın' diye talepte bulunuyor" 
dedi.  Tekin, AK Parti Bursa 

İl Başkanlığı'nı ziyaretinden 
sonra yaptığı konuşmada, 
Milli Eğitim Bakanlığının da 
eğitim öğretim politikalarında 
gerekli radikal değişiklikleri 
yapmak zorunda olduğunu 
söyledi. Müsteşarlık görevin-
deyken "proje okulu" kavra-
mını ortaya koyduğunu anla-
tan Tekin, "Bu radikal adımları 
atmasaydık mesleki ve teknik 
eğitimde şu anda hâlâ debe-
lenip duruyor olacaktık, aynı 
yerlerde" diye konuştu. 

Radikal değişimleri ya-
parken çok fazla eleştiriye de 
maruz kaldıklarını dile ge-
tiren Tekin, "Çünkü çok şeyi 
değiştirdik. 'Ben değişiklik-
lerden korktum, tırstım. Bu 
kadar çok şey yapmayalım.' 
deseydim bu değişimlerin 
hiçbirini yapamazdık. Yapa-
madığımız zaman ne olacak-
tı? Yapamadığımız zaman 
da ülke kaybedecek, eğitim 
sistemimiz kaybedecek, re-
kabetçi olmayacağız’’ dedi. 

SOSYAL MEDYAYI 
KULLANMAYANLAR 

DIŞLANABiLiYOR

SOSYAL MEDYAYI 
KULLANMAYANLAR 

DIŞLANABiLiYOR

SOSYAL MEDYAYI 
KULLANMAYANLAR 

DIŞLANABiLiYOR

Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi Görsel İletişim Tasarımı Anabilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Ali Murat Kırık, sosyal medya platformlarını bilinçli 
kullanmayan kişilerin, arkadaş ortamlarında kendilerini "dışlanmış" his-
sedebileceğini ve sosyal ortamlara katılımlarının zorlaşabileceğini belirtti. 

Prof. Dr. Ali Murat Kırık, 
sosyal medya kullanma-

yanlara yönelik ayrımcılığın 
gözle görülür şekilde arttı-
ğını söyledi. Sosyal medya 
kullanmamanın günümüzde 
bireylerin toplumsal kabul 
görme düzeyini etkilediği-
ni söyleyen Kırık, "Birçok 
insan günlük iletişimlerini ve 
sosyal etkileşimlerini sosyal 

medya üzerinden sürdü-
rüyor. Etkinlik davetleri, 
haber paylaşımları ve grup 
sohbetleri genellikle sosyal 
medya mecraları aracılığıyla 
gerçekleşiyor.  

Sosyal medya kullanma-
yanlar hakkında "çağa ayak 
uyduramamış" algısı oluştu-
rulduğunu dile getiren Kırık, 
"Sosyal medya hakkında 

böyle bir algı olduğunun altını 
çizmemiz gerekir. İnsanlar, 
sosyal medya kullanmayan 
bireyleri bazen geride kalmış, 
bazen de topluma tam uyum 
sağlayamamış olarak algı-
layabiliyor. Sosyal medya, 
bireylerin hem kişisel hem 
de profesyonel yaşamında 
önemli bir araç hâline gelmiş 
durumda" ifadelerini kullandı.

'Duman avcıları' 
bayramda da 
görev başında

Sağlık Bakanlığı Halk 
Sağlığı Genel Müdürü 

Muhammed Emin Demirkol, 
tütünle mücadele kapsamın-
da yürütülen çapraz denetim 
uygulamasının Ramazan 
Bayramı'nda da kesintisiz 
süreceğini bildirdi. 

Şubat ayında başlatılan 
çapraz denetim uygulama-
sıyla, farklı illerdeki ekiplerin 
görev yerleri dışındaki illere 
gönderildiğini aktaran De-
mirkol, 105 denetim ekibinin 
81 ilde mücadelede görev 
aldığını belirtti. Demirkol, 
çapraz denetimler sayesin-
de iller arasındaki tecrübe 
paylaşımının sağlandığını 
ve denetimlerin etkinliği-
nin arttığını vurgulayarak, 
"Çapraz denetimlerin çok 
etkili ve verimli olduğunu 
yapmış olduğumuz analiz-
lerde de görüyoruz. Yaklaşık 
10 bine yakın denetim, 105 
ekibimizle gerçekleştirilmiş 
oldu. Bu çok büyük bir rakam. 
Çapraz denetim ekiplerimiz, 
kolluk kuvvetleri ve belediye 
ekipleriyle birlikte yerinde 
denetimleri artırarak devam 
ediyor. Gün geçtikçe de ihlal 
tespitlerinin azalarak aşağıya 
gittiğini görmek bizi mutlu 
ediyor" diye konuştu.

Türk Hava Yollarının (THY) yılbaşından 
bu yana zamanında kalkış oranı yüzde 

84,7'ye ulaştı. THY Genel Müdürü Bilal Ekşi, 
yaptığı açıklamada, şirketin 2025 başından 
itibaren zamanında kalkış performansında 
önemli başarıya imza attığını belirtti.  Ekşi, 
"Zamanında kalkıyoruz. Yılbaşından itibaren 
zamanında kalkış puanımız yüzde 84,7'ye 
ulaştı. İstanbul kalkışlı seferlerimizde bu oran 

yüzde 88,1. Maşallah diyoruz" 
ifadelerini kullandı.

İstanbul Sabiha Gökçen Havali-
manı’nda (İSG) sınırsız ve ücretsiz 

internet erişimi yolcuların hizmetine 
sunulmaya başlandı. Sabiha Gökçen Hava-
limanı’nda daha önce 1 saatle sınırlı olan 
ücretsiz internet kullanımında değişikliğe 
gidildi. Konuyla ilgili olarak havalimanı-
nın sosyal medya hesabından ya-
pılan paylaşımda, “Sabiha 
Gökçen’de ücretsiz 

mobil internet artık sınırsız. Havalimanı-
mızda Wi-Fi hizmetindeki süre tamamen 
kaldırıldı. Bekleme süresinizi daha keyifli 
hâle getirin. Hemen bağlanın özgür-
ce geçin” denildi.

'Ekonomimiz büyümeye 
devam ediyor'

Sabiha Gökçen'de sınırsız internet

Özgür Özel

Ömer Bolat
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Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi başta olmak üzere CHP’li beledi-
yelerdeki yolsuzluk zincirlerini tek tek sıralaya-
rak, “Heybedeki büyük turplar ortaya saçıldığında 
bunların bırakın milleti, kendi yakınlarının surat-
larına bakacak yüzleri dahi kalmayacak” dedi.

İHBARCILIĞINIZA BIZI 
NEDEN KARIŞTIRIYORSUNUZ? 
"Yolsuzluk ve rüşvet 
soruşturmasına esas 

olan bilgi ve belgeleri 
getirenler, CHP'lilerin 
bizzat kendileri" diyen 
Erdoğan, yolsuzluk ve 
rüşvet parasının tak-
simatında anlaşmazlık 
çıkınca, birilerinin 
giderek, yargıya olan 

biteni anlattığını söy-
ledi. Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, "Karşımızdaki 
tablo şudur, yolsuzluğu 

yapan, rüşveti alan, para-
şütle diploma sahibi olup 

yüz binlerce gencin hakkını 
yiyenler CHP'li. Bu paraların 
bir kısmını siyasi ajandaları 

için kullanan, bir kısmını 
da kurdukları suç örgütü 
üzerinden şirketlerine akta-
ranlar da CHP'li. Soruşturma 
başlayınca hem emniyette 
hem savcılıkta itirafçılık sıra-
sına girenler CHP'li. Soruş-
turma derinleştikçe savcılığa 
yeni belge ve bilgi yağdıran-
lar CHP'li. Suç örgütünün 
medyada ve sosyal medyada 
kullandığı tetikçilerden, trol 
ordularından yılan, yorulan, 
bıkanlar CHP'li" diye konuştu. 
CHP'nin kurultayını "Ku-
rultayda şaibe var" diye-
rek mahkemeye şikâyette 
bulunanların CHP'li olduğuna 
dikkati çeken Erdoğan, "Dö-

nen dolapları, alınan rüşvet-
leri, yapılan hırsızlıkları ekran 
ekran dolaşıp anlatanlar 
CHP'li, ama suçlu AK Parti. 
Allah aşkına biz böyle bir iç 
hesaplaşmanın neresinde 
olabiliriz? Sizin paylaşım 
kavganız nedeniyle başlayan 
yargı sürecini niye bize mal 
ediyorsunuz? Partiniz içinde-
ki ihbarcılık yarışına niçin bizi 
karıştırıyorsunuz? Son olay-
da tıpkı filmlerde olduğu gibi 
soyguncular birbirine girmiş, 
suç ortakları birbirini satmış, 
gidip polise ve yargıya ihbar 
etmiştir. Şu an bunun artçı 
sarsıntılarına şahit oluyoruz" 
ifadesini kullandı.

umhurbaşkanı ve AK 
Parti Genel Başkanı 

Recep Tayyip Erdoğan, 
AK Parti TBMM Grup 

Toplantısı'ndaki konuşmasına, tüm 
vatandaşlara selam ve sevgilerini 
göndererek başladı. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, İstanbul'da yakıt tankeriyle 
milyonlarca liralık sebze ve meyve 
taşındığını, İstanbul halkının en mah-
rem bilgilerinin 3-5 milyon dolar için 
yabancılara peşkeş çekildiğini, tutarı 
yüz milyarlarca lirayı bulan hırsız-
lıklar ile basında ve sosyal medyada 
halkın parasıyla beslenen tetikçilere 
varıncaya kadar her türlü gayri-
meşruluk, her türlü hukuksuzluk 
olduğunu belirtti. "Öyle ki İstanbul'un 
CHP'li belediyelerindeki yolsuzluk-
ları dizi yapmaya kalksanız Brezilya 
dizilerinden daha fazla malzemeyle 
karşılaşırsınız" diyen Erdoğan, söz-
lerini şöyle sürdürdü: "Üstelik bunlar 
henüz heybede duran büyük turplar 
ortaya dökülmeden CHP'nin bizzat 
içinden gelen belge ve bilgiler ışığında 
güvenlik güçlerinin ve yargının 
elde ettiği suçlar. Heybedeki büyük 
turplar ortaya saçıldığında bunların 
bırakın milleti, kendi yakınlarının 
suratlarına bakacak yüzleri dahi 
kalmayacak. Ortada bunca yolsuzluk, 
hırsızlık, rüşvet, alavere dalavere, 
sahtekârlık varken hakkı, hukuku, 
adaleti dilinden düşürmeyen CHP 
yönetimi iddiaları aydınlatmak yerine 
ucuz siyasete yönelmeyi tercih etti. 
Yargının iddialarının hiçbirine cevap 
veremeyen CHP yönetimi, insanları 
sokağa döküp ülkede kaos çıkarma-
ya çalışarak skandalı örtbas etme 
çabasına girişti. Dikkat buyurunuz; 
çalana değil, yakalayana kızıyorlar. 
Görevini yapanları değil, yolsuzluğa 
bulaşanları savunuyorlar. Belediye 
başkanlarının kurduğu haraç ve 
rüşvet düzeninin bedelini sokaklara 
döktükleri seçmenlerine ödetmeye 
kalkıyorlar. İş birliği yaptıkları marji-
nal örgütlerin yol açtıkları rezaletleri 
sahiplenerek girdikleri tehlikeli yolu 
iyice içinden çıkılmaz hâle getiriyor-
lar. Daha da ötesi, bütün bunların 
faturasını bize, şahsımıza, hükümeti-
mize ve partimize keserek gerçekleri 
ters yüz etmeye çalışıyorlar."

Tiyatro oynuyorlar
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Rus ya-

zar Aleksandr Soljenitsin'e atfedilen 
"Yalan söylediklerini biliyoruz, yalan 
söylediklerini biliyorlar, yalan söyle-
diklerini bildiğimizi biliyorlar, yalan 
söylediklerini bildiğimizi bildiklerini 
biliyoruz ama hâlâ utanmadan, arlan-
madan yalan söylüyorlar" ifadelerinin, 
yaşananları en iyi şekilde anlattığını 
aktardı. Erdoğan, "Hem belediyelere 
çöreklenmiş suç örgütünün mensup-
ları hem de CHP yönetimi bile bile mil-
lete yalan söylüyor. Gerçekleri bile bile 
milletin karşısında rol yapıyor, tiyatro 
oynuyorlar. Yapılan hırsızlıkları bile 
bile insanları kandırmaya çalışıyorlar. 
Ne diyor Ziya Paşa? 'En ummadığın 
keşfeder esrar-ı derunun, sen herkesi 
kör, âlemi sersem mi sanırsın? Bir 
gün gelecek sen de perişan olacaksın, 
ey gonca bu cemiyeti her-dem mi sa-
nırsın?' Birileri herkesi sersem yerine 
koyarak ortadaki devasa bir yolsuzluk 
ve rüşvet çarkının üzerini kapatma-
ya çalışıyor ama nafile. Ne bu millet 
ne bu devlet ne de bu yargı böyle bir 
kepazeliğin üstünün kapatılmasına 
asla izin vermeyecektir " dedi.

Yamyamlığın kitabını yazdılar
Cumhur İttifakı olarak Türkiye 

Yüzyılı vizyonuyla 2023 seçimlerini 
kazandıklarını anımsatan Erdoğan, 
geçen yıl yapılan belediye başkanlığı 
seçimlerinde arzu ettikleri neticelere 
ulaşamadıkları gibi hiç olmayacak 
kayıplarla da karşı karşıya kaldıklarını 
söyledi. Erdoğan, şunları kaydetti: "Bir 
kısmı 2019 yılına kadar uzanan şu 
veya bu sebepten belediyelerde yaşa-
dığımız kayıpların, hem şehirlerimize 
hem ülkemize nasıl büyük maliyetler 
getirdiğini görüyorsunuz. Türkiye bir 

anda âdeta belediyeler bağlamında 
1989-1994 yılı dönemine geri döndü. 
Şehirlerimiz ve oralarda yaşayan on 
milyonlarca insanımız eser ve hizmet 
namına hiçbir çalışma göremedikleri 
gibi üstüne bir de hakaret işitiyorlar. 
Oy verdiklerinden hizmet bekledikleri 
için aşağılanıyorlar. Yanan otobüs-
lerin, çalışmayan merdivenlerin, 
aksayan hizmetlerin suçunu bile 
seçmene, İstanbullu kardeşlerimize 
yüklüyorlar. Belediyelere, milletimizin 
dişinden tırnağından artırarak ödediği 
vergilerle aktarılan kaynakların eser 
ve hizmet yerine birilerinin şahsi 
hırsları ve çıkarları için kullanıldığı 
ortaya çıkıyor. Bilhassa İstan-
bul'un büyükşehir ve kimi 
ilçe belediyeleriyle yol-
suzluk, hırsızlık, irtikap 
konusunda, affınıza 
sığınarak söylüyo-
rum, yamyamlığın 
kitabını yazdığı 
anlaşılıyor. Üni-
versite sınavını 
kazanan yüz 
binlerce gencin 
hakkının yenil-
diği usulsüz dip-
lomayla başlayıp 
bütün şehri âdeta 
bir ahtapot gibi sa-
ran rüşvet ve haraç 
çarkıyla devam eden 
rezilliklerin boyutu son 
operasyonla beraber gün 
yüzüne çıkmış oldu."

KiM SUÇ iŞLERSE
HESAP SORULUR
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
hukuk devletine ve demokrasiye saygı 
duyanların tepkisini de eleştirisini de demok-
rasi içinde ifade etmesi gerektiğini belirterek, 
“Kim suç işlerse işlesin, o kişilere, o yönetim-
lere hesap sormak durumundayız” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, katıl-

dığı canlı yayında gündeme 
ilişkin açıklamalarda bulundu, 
soruları yanıtladı. Cevdet 
Yılmaz, bu yargısal sürecin 
sadece Cumhuriyet Halk 
Partili belediyeler üzerinden 
işletilmesine ilişkin söylemleri 
de değerlendirerek, kim suç iş-
lemişse, kiminle ilgili bir dosya 
varsa yargının buna “iktidar, 
muhalefet” demeden bakmak 
durumunda olduğunu vurgu-
ladı. Yargının baktığı husus-
ların birçoğunun CHP’nin 
kendi içinden gelen şikâyetler 
ve ihbarlar olduğuna dikkati 
çeken Yılmaz, “Kim suç işlerse 
işlesin, ister iktidar belediyesi 
olsun ister muhalefet olsun o 
kişilere, o yönetimlere hesap 
sormak durumundayız” ifade-
sini kullandı.

Hiç kimsenin suç işleme 
ayrıcalığı olmadığını dile geti-
ren Yılmaz, ama herkesin de 
hukuk düzeni içinde kendini 
sonuna kadar savunma hakkı 
olduğunu vurguladı. Yılmaz, 
yaşanan sürece bakıldığında, 

sosyal medyada önceden 
hazırlıklar yapıldığını, ortada 
sistematik şekilde toplumu 
yönlendirmeye dönük bir 
çaba olduğunu düşündü-
ğünü söyledi. Siyasetçilerin 
insanları sokağa çağırırken 
çok dikkat etmesi gerek-
tiğini vurgulayan Yılmaz, 
Türkiye’de geçmişte bu tarz 
durumlar yaşanırken hayatını 
kaybedenler ve yaralananlar 
olduğunu, bu nedenle sokakta 
protestonun belli bir hukuk 
düzeni içerisinde yapılması 
gerektiğini dile getirdi. Erken 
seçime yönelik söylentilere 
ilişkin soru üzerine Yılmaz, 
“Niye erken bir seçim yapılsın? 
Seçim yapıldı Türkiye’de. Halk 
gitti demokratik bir şekilde, 
Cumhurbaşkanımız yüzde 52 
oyla seçildi. Karşısında 6 par-
tinin olduğu bir seçimde gayet 
herkesin demokratik olarak 
yarıştığı, özgür, adil bir seçimle 
Cumhurbaşkanımız seçildi. 
Ne için şu anda erken seçim 
yapalım? Sırf CHP istiyor 
diye memlekette niye seçim 
olsun?” şeklinde konuştu.

HUZURU BOZDURMAYIZ
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İBB’ye yönelik soruşturma-
larda yargının dosyaya göre, delillere göre karar verece-
ğini belirterek, “Bu ülkenin huzurunu ve güvenliğini  
bu millet size bozdurmaz ve bozdurmayacak” dedi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
Atatürk Orman Çiftliği’nde dü-

zenlenen “Şehit Cumhuriyet Savcısı 
Mehmet Selim Kiraz Adalet Ormanı 
Fidan Dikim Töreni”ne katıldı.Tunç 
teröre ve terör örgütlerine karşı 
mücadelelerini sonuna kadar sür-
düreceklerini belirterek, “Terörsüz 
Türkiye hedefiyle inşallah çalışma-
larımızı kararlılıkla sürdüreceğiz 
ve 40 yıldan bu yana ülkemizin her 
türlü gelişmesinde, kalkınmasında 
engel olan terör bağından da inşal-
lah kurtulmanın eşiğindeyiz” dedi.

Terörün, şiddetin her türlüsüne 
karşı olduklarını vurgulayan Tunç, 
şöyle konuştu: “Teröre, Vandallı-
ğa, şiddete karşı adaletle, hukukla 
cevap vermeye devam edeceğiz. 
Ayrıca toplumun huzurunu, kamu 
güvenliğini tehdit eden gelişmelere 
karşı elbette görev ve sorumluluk-
larımızı aksatmadan yerine getir-
mekle mükellefiz. İfade hürriyetinin 
görünüm biçimi olan toplantı ve 
gösteri yürüyüşü düzenleme hakkı 

da dâhil olmak üzere temel insan 
haklarının sonuna kadar kulla-
nılmasından yanayız. Toplantı ve 
gösteri yürüyüşü düzenleme hakkı, 
yalnızca kişilerin kendini ifade 
etme özgürlüğü değil, aynı zaman-
da toplumsal yapının gelişmesi, 
insanlık değerlerinin savunulması 
ve adaletin sağlanması adına önemli 
bir haktır. Demokrasi, bireylerin 
seslerini duyurabildikleri, fikirlerini 
özgürce ifade edebildikleri bir ze-
minde hayat bulur. Ancak bu hakkın 
kullanılmasındaki amaç, hiçbir za-
man nefretin, şiddetin ya da hoşgö-
rüsüzlüğün hâkim olduğu bir ortam 
oluşturmak olmamalıdır. Çünkü her 
insanın düşüncelerini ifade ederken 
başkalarının haklarına ve güvenli-
ğine saygı göstermesi demokratik 
bir toplumun temellerinden biridir.” 
Bakan Tunç, “Şiddet hiçbir zaman 
düşünce ve ifade özgürlüğünün, top-
lantı ve gösteri yürüyüşü düzenleme 
hakkının bir aracı olamaz, olmama-
lıdır” diye konuştu.

Güvenlik güçlerinin, huzuru ve 
sükûneti sağlamak için tedbirler 

aldığını ifade eden Tunç, Toplantı 
ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu'na 
muhalefetten dolayı gözaltı ve 
tutuklamaların gerçekleştiğini 
aktardı. Bakan Tunç, "Gazeteci-
lerin tutuklanmasını hiç kimse 
istemez. Gazetecilerimiz toplumu 
bilgilendirmek için görev yapan 
kişiler ama orada gazeteci olarak 
bulunup şiddet eylemine katılmış-
sa, dosyasındaki durum nedir onu 
bilmemiz mümkün değil. Bahsedilen 
gazetecilerle ilgili olarak durumlarını 
soralım, araştıralım, gazetecilerin 
mağduriyeti söz konusu olmasın. 
'Gazeteciyim' diyerek şiddet eylem-
lerine karışmış, provokasyona yöne-
lik girişim olmuşsa o da doğru değil. 
O zaman gazetecilik faaliyeti olmaz" 
değerlendirmesinde bulundu. CHP 
Genel Başkanı Özel'in "boykot" çağrı-
sını eleştiren ve bunun yanlış bir 
politika olduğunu vurgulayan Tunç, 
"Bu ülkenin şirketlerinin isimlerinin 
tek tek sayılması, boykota davet 
edilmesi doğru değil. Bunlar yanlış 
şeyler. Bunlardan vazgeçmek lazım" 
ifadesini kullandı.

Boykot çağrısı 
son derece yanlış 

C

Çamur Çamur 
atmayı bırakın atmayı bırakın 

Yürütmenin başı olarak her kurumun işini en iyi şekilde yapmasını 
gözettiklerini aktaran Erdoğan, cumhurun reisi olarak, vatandaşın hakkının, 

hukukunun, evladının boğazından kısarak verdiği kaynakların “üç beş haydut” 
tarafından gasbedilmemesi için her tür adımın atılmasını sağladıklarını vurgu-
ladı. Bunları yaparken, Anayasa’nın verdiği yetkilerin, görev ve sorumlulukların 
dışına asla çıkmadıklarının altını çizen Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü: “Baş-

ta mübarezeyi iyice yitiren CHP Genel Başkanı olmak üzere CHP yönetimine 
şunu hatırlatıyorum, seviyeyi ne kadar düşürürseniz düşürün boşuna. Macun 
bir defa tüpten çıkmıştır. CHP’deki iç savaş sebebiyle de olsa yolsuzluk çarkı-

nız deşifre olmuştur. Pisliklerin üzerini örtemezsiniz. Dolayısıyla sağa sola 
çamur atmayı bırakın. Partiniz içerisindeki bilek güreşinde bizden destek 

alma hinliğini terk edin. Ağzı bozuk müptezellerle sokakları terörize 
etmekten artık vazgeçin. Bodoslama daldığınız çukura bizi ve 
milletimizi çekmeye çalışmayın. Şayet kendinize zerre kadar 

saygınız varsa biraz dürüst olun, şeffaf olun. Sadece kol-
tuklarınızı borçlu olduğunuz para babalarına değil, 

millete karşı sorumluluklarınızın olduğunu 
unutmayın.”
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Silahlarını koşulsuz 
teslim etmeliler 

illi Savunma Ba-
kanlığının sosyal 

medya hesabından 
yapılan açıklamaya 

göre Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, şehitlerin aileleri ve gazi-
lerle iftarda bir araya geldi. Güler, 
burada yaptığı konuşmada, şehit 
ve gazi aileleri ile gazilerin, vatan 
için kelimelerle tarif edilemez 
büyük fedakârlıklar gösterdiği-
ne dikkati çekerek, "Yaşadığınız 
acılar karşısında metanetinizi 
asla kaybetmediniz, vakur duru-
şunuzdan asla ödün vermediniz 
ve milletimizin ferasetini dosta 
düşmana bir kez daha göster-
diniz. Sizler, Türk milletinin baş 
tacı, Türkiye Cumhuriyeti'nin 
manevi mimarlarının biricik 
emanetisiniz. Devletimiz ve yüce 
Türk milleti, sizlere minnet-
tardır" şeklinde konuştu. Uzun 
yıllar gündemlerinin ilk sırasın-
da hep terörle mücadele oldu-
ğunu belirten Güler, "Bu süreçte 
nice evladımızı şehit verdik, nice 
evladımız da gazi oldu. Ancak 
hiçbir zaman vatan uğruna 
sergilediğimiz onurlu ve şanlı 
mücadelemizden vazgeçmedik. 
Şehit ve gazilerimizden aldığımız 
cesaret ve kararlılıkla vatanımı-
za canımız pahasına sahip çıktık. 
Onların kahramanlık ve feda-
karlıkları, gazi ve muzaffer ordu-
muzun en büyük ilham kaynağı 
oldu" ifadesini kullandı.

Bakan Güler, hem milletin 
sarsılmaz iradesi, hem de kah-
ramanların mücadele azmi 
sayesinde hain planları her 
zaman boşa çıkardıklarını, terör 
örgütlerine ve tüm şer odak-
larına karşı büyük bir başarı 

elde ettiklerini söyledi. Tüm 
bu başarılarda en büyük payın 
şehitler ve gazilere ait olduğunu 
vurgulayan Güler, "Tarih boyun-
ca üstlendiği tüm vazifelerde 
olduğu gibi terörle mücadele de 
kahraman Mehmetçik her türlü 
gayreti göstererek kanının son 
damlasına kadar üzerine düşeni 
yapmıştır, yapmaya da devam 
etmektedir" dedi. Güler, gelinen 
süreçte yeni bir dönemin eşiğin-
de olunduğunu belirterek, "Silah 
bırakma talimatı alan terör 
örgütünün, bir an önce gereğini 
yapması, artık kaçınılmaz bir 

gerçeklik olarak ortadadır. Terör 
örgütü PKK ve farklı coğraf-
yalarda veya isimlerle faaliyet 
gösteren tüm uzantıları nerede 
olduklarından bağımsız olarak 
bir an önce fesih kararını al-
malı, derhâl ve koşulsuz olarak 
silahlarını teslim etmelidir. Aksi 
yöndeki hiçbir açıklama ve eyle-
min bir karşılığı yoktur" şeklinde 
konuştu. Güler, şöyle devam etti: 
"PKK ve uzantılarının mevcut 
gelişmelerden faydalanarak 
yeniden yapılanmasına, büyük 
kayıplarını telafi etmesine ve bu 
olumlu süreci bozmasına ve sa-

bote etmesine izin vermeyece-
ğiz. Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde terörsüz bir Türkiye 
hedefimizi gerçekleştirmek için 
üzerimize düşen tüm sorumlu-
lukları yerine getirmeye devam 
edeceğiz. Kahramanlarımızın 
ortaya koyduğu gayretlere sıkı 
sıkıya sahip çıkacak, verdikleri 
emeğin bir zerresinin dahi yok 
olmasına asla müsaade etme-
yeceğiz. Aynı şekilde ödediğimiz 
bedellerin esas yükünü taşıyan 
şehit ve gazilerimiz ile onların 
siz saygıdeğer ailelerinin de her 
zaman yanlarında olacağız." 

CANIMIZ PAHASINA SAVUNACAĞIZ
Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, X hesabın-

dan Kadir Gecesi'ne özel açıklamada 
bulundu. MHP Lideri Bahçeli şunları 
söyledi: "Düşünce hayatımızda tıpkı 
Süheyl Yıldızı gibi parlayan Merhum 
Ziya Gökalp bir defasında isabet ve 
itinayla ihata edilmiş şu cümleyi beyaz 
sayfalara dökmüştü: “Fikirleri hislerine 
tevafuk ve istinat etmeyen bir insan 
ruhen hastadır.” Fikrinde ve zikrinde 
onarılmaz hasarlar bulunan kimse-
lerin ruhen sıhhatli olmalarını bekle-
mek işin özünde boşa kürek çekmek, 
boşuna zaman tüketmektir. Saraçhane 
provokasyonuyla Türkiye’nin önünü 
kesmek için kuyruğa giren hastalıklı 
CHP’sinden diğer marjinal parti ve 
yasa dışı sol gruplara kadar alayı emel, 
eylem ve sözleriyle düşmanları arat-

mayan bir çizgide pozisyon almışlardır. 
Vandallığa demokrasi nöbeti diyecek 
kadar gerçeklerden kopmuş, milletine 
ve devletine yabancılaşmış bohem 
ve bonservis bedeli çoktan ödenmiş 
bir muhalefet anlayışı karşımızdadır. 
Ülkemizin yükselen değer ve prestiji-
nin gözle görülür şekilde hız ve ivme 
kazandığı bir dönemde Saraçhane 
komplosunu birden bire devreye 
alanlar Türk ve Türkiye düşmanlarına 
rehin düşen ve bundan mülhem batıla 
hizmetkâr olan işbirlikçilerdir. Maske 
takıp polisimize taş atan, balta fırlatan, 
havai fişekle saldıran, asit saçan alçak-
ların demokrasi, hukuk veya özgürlükle 
hiçbir ilgisi ve ilişkisi yoktur. Zulüm 
1453’de başladı diyenler Şehzadebaşı 
Camii’ni ve haziresini kirleten bir avuç 
casus aparatı, aynı şekilde paçoz ve şe-

hir eşkıyasından başkası değildir. Camii 
duvarına pisleyenlerden, yakıp yıkmayı 
demokrasi olarak lanse edenlerden, 
milletimizin alın teri, helal emeği olan 
belediye kaynaklarını organize rüşvet, 
hırsızlık ve yolsuzluk anaforunda hiç 
edenlerden tarih ve adalet önünde 
hesap sorulmalıdır. Sayın Cumhur-
başkanımızın merhume ve muhterem 
annesine edilen küfürler kimlerin 
köprübaşlarını tutmak için sokaklara 
çıktığını göstermektedir. Şahsımın 
tedavi süreciyle ilgili fitne ve dedikodu 
kampanyası üreten şeytani niyetlerin 
sokak anarşisini nasıl da alevlendirmek 
istedikleri malumumuzdur. Cumhur 
İttifakı CHP’nin muhbir ve muhabir 
mihmandarı olduğu çok boyutlu tahrik 
ve tahrip dalgasını kırmaya muktedir-
dir. Çünkü büyük Türk milleti yanımız-

dadır. Yabancı istihbarat örgütlerinin 
kuklası olup sokaklara dökülenlerin, 
iç asayiş ve huzur ortamını bozanların 
yakasından tutmak mutlaka sağlan-
malıdır. Türkiye oyuncak değildir, 
karanlık oyunlara gelmeyecektir. Bin 
aydan daha hayırlı olan bugünkü Kadir 
Gecemizde, Cenab-ı Allah’tan niyazım 
rahmetini, merhametini ve mağfireti-
ni milletimizden esirgememesi, milli 
birliğimizi ve bin yıllık kardeşliğimizi 
sonsuza kadar muhafaza buyurmasıdır. 
Vatanımızın, bayrağımızın, bağımsızlı-
ğımızın, bekamızın, mukaddesatımızın, 
milli ve manevi pek çok değerimizin 
kadrini kıymetini bilmek dileğiyle; aziz 
milletimizin, Türk-İslam aleminin müs-
tesna, mübarek ve muhteşem fecirlerle 
müjdelenen Kadir Gecesini dualarımla 
tebrik ediyorum."

İBB Başkanvekili 
Nuri Aslan oldu

Beylikdüzü’nde 
Serkan Çebi seçildi

Beyoğlu Belediye Başkanı 
İNAN GÜNEY IFADE VERDI

TITRE ÖZGÜR, 
HUZURUMUZU 

KAÇIRMA

AKSU’DAN DAHA YÜKSEK 
REFAH SEVIYESI MESAJI 

İBB'deki büyük yolsuzluk so-
ruşturması sonrası Belediye 

Başkanlığı görevinden uzak-
laştırılan Ekrem İmamoğlu'nun 
yerine geçecek isim dün Belediye 
Meclisinde yapılacak seçim ile 
belli oldu. İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi Meclisi, İstanbul 
Valiliği'nin kararıyla bugün 
başkan yeni başkanı seçmek için 
toplandı. CHP grubunun adayı 
Nuri Aslan olurken, AK Parti'nin 
adayı Zeynel Abidin Okul oldu. 
Toplantı saat 13.00'da başladı. İBB 
Başkan Vekilliği seçiminde ilk 
turda oylama bitti. İlk turda Nuri 
Aslan 173 ve Zeynel Abidin Okul 
123 oy aldı. İlk turda 3'te 2 ço-
ğunluk sağlanamadığı için 2.tur 
oylamaya geçildi. 2. tur oylamada 
da 3'te 2 çoğunluğun sağlanması 
beklenmiyor. Sonucun da 3.turda 

çıkması bekleniyor. Başkan Ve-
killiği 2. tur oylamasında da 3'te 
2 çoğunluk sağlanamadı. Oyla-
mada Nuri Aslan 177 ve Zeynel 
Abidin Okul 125 oy aldı. Yeterli 
çoğunluk sağlanamadığı için 
3.tura geçildi. 3.turdaki oylama-
da da Nuri Aslan,  Ekrem İma-
moğlu'nun yerine İBB Başkanı 
olarak seçildi. Aslan 3.turda 177 
oy, Okul da 125 oy aldı.

Beylikdüzü Belediye Mec-
lisinde, Belediye Başkanı 

Mehmet Murat Çalık'ın tutuk-
lanarak görevden uzaklaştı-
rılmasının ardından yapılan 
oylamada, Meclis Üyesi Önder 
Serkan Çebi Başkan Vekili 
seçildi. Beylikdüzü Belediye 
Meclisi, Meclis Birinci Başkan-
vekili Serdar Mumcu'nun baş-
kanlığında belediye binasındaki 
meclis salonunda toplandı. 
Mumcu, İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturma nedeniyle Belediye 
Başkanı'nın geçici bir tedbir 
olarak İçişleri Bakanlığınca 
görevinden uzaklaştırıldığını 
belirterek, 5393 sayılı Belediye 
Kanunu'nun 45. maddesi hü-

kümleri doğrultusunda beledi-
ye başkan vekilinin seçileceğini 
anlattı.

Toplantıda, başkan vekili 
seçimi için CHP Grubu Meclis 
Üyesi Önder Serkan Çebi'yi, AK 
Parti Grubu Meclis Üyesi Özden 
Bilgiş'i aday gösterdi. Ardın-
dan adaylar için gizli oylamaya 
geçildi. Oylamada Çebi 25, Bilgiş 
12 oy aldı. İlk tur oylamasında 2 
adayın gereken üçte iki çoğun-
luğu sağlayamaması nedeniyle 
ikinci tura geçildi. İkinci turda 
da üçte iki çoğunluğun sağla-
namaması nedeniyle seçimde 
üçüncü tur yapıldı. Salt çoğun-
luğun arandığı üçüncü turda 37 
oyun 24'ünü alan Çebi, Belediye 
Başkan Vekili seçildi.

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, CHP İstanbul 

İl Kongresi'nin son seçimle-
rinde, seçime hile karıştırıldığı 
ve Siyasi Partiler Kanunu'na 
muhalefet edildiği iddiasıyla 
başlatılan soruşturma sürü-
yor. Soruşturma kapsamında 
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan 
Güney, ifade vermek üzere 
Çağlayan'daki İstanbul Adalet 
Sarayı'na geldi. Savcılık katına 
çıkan Güney, Örgütlü Suçlar 
Soruşturma Bürosu'nda 1 saat 
15 dakika ifade verdi. Güney, 
ifadesinin alınmasının ardın-
dan adliyeden ayrıldı. Şüpheli 
Güney, savcılıktaki ifadesinde, 
kendisine dinletilen "kongrede 
para karşılığında oy kullanıldı-
ğı" iddiasına ilişkin ses kaydını 
sosyal medya üzerinden din-
lediğini, bu kaydın alındığı or-
tamda olmadığını iddia etti. Ses 
kaydında ismi geçen kişilerle 
birlikte bugüne kadar herhangi 
bir toplantıya katılmadığını, 
kendisine sorulan isimlerden 
Fahrettin Çırak'ı 2018-2024 ara-
sında Beşiktaş Belediyesi CHP 
meclis üyesi olduğu dönemde 

tanıdığını ve Çırak'ın hâlen bu 
görevi sürdürdüğünü söyleyen 
Güney, kayıttaki kişinin Çırak 
olup olmadığına ilişkin yorum 
yapamayacağını, kimseyi zan 
altında bırakmak istemediğini 
belirtti. Güney, soruşturma-
ya ilişkin kendisine sorulan 
isimlerin çoğunu tanımadığını 
öne sürerek, "Kendileri belki 
partimizde görev alan şahıslar 
olabilir ancak kendileriyle ta-
nışıklığım yoktur. Ben bu ses 
kaydı sosyal medya platform-
larına düştüğünden beri ses 
kaydının mağduru durumun-
dayım. Hiçbir ilgim olmadığı 
halde sanki bu ses kaydının 
yapıldığı yerde varmışım gibi 
algı oluşturularak hakkım-
da karalama yapılmaktadır" 
şeklinde konuştu.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
İzzet Ulvi Yönter, sosyal med-

ya hesabı üzerinden CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'e sert tepki 
gösterdi. Son günlerde CHP’nin 
başlattığı sokak olaylarına sert 
çıkarak şu ifadeleri kullandı:  "Öz-
gür, yolun yol değil! El atına binen 
tez inermiş…Senin bindiğin at 
bile değil! Türkiye’yi karıştırmak 
istiyorsun, velakin milletin alnını 
karışlayacağını unutuyorsun…
Titre Özgür, hesap hatası yapma, 
ülkemizle oynama, huzurumu-
zu kaçırma, çevrende işleyen 
ve işletilen yolsuzluk, rüşvet ve 
soygun çarkını saklama…" 

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Faruk Aksu, 

Gençlik ve Spor Hizmetleri Ka-
nunu ile Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifinin 1’inci bölümü 
üzerinde konuştu. 

Aksu burada önemli me-
sajlar verdi.  TBMM’ye gelen 
teklifin yasalaşmasıyla bazı 
usulsüzlüklerin, kayıp ve 
kaçağın, haksız rekabetin, 
kamu zararının önlenmesine, 
ailenin güçlendirilmesine ve 
emeklilerin refah artışına katkı 
sağlanacağını belirten Aksu, 
"umhur İttifakı olarak tüm 
vatandaşlarımızı daha yüksek 
refah seviyesine ulaştırmanın 
arzusundayız. 

İmkânlar ölçüsünde yapılan 
iyileştirmelerle birlikte dar 
gelirli vatandaşlarımızın hayat 

standartlarını yükseltmeyi, 
ülkemizi büyütürken daha adil 
bir gelir dağılımı tesis etmeyi 
hedefliyoruz.  Terörsüz Türki-
ye’nin inşasıyla, milli birlikle bu 
hedefe ulaşmanın daha kolay 
hâle geleceğini düşünüyoruz. 
Gelinen noktada Türkiye; gide-
rek güçlenen, sözüne ve işbir-
liğine güvenilen bölgesel güç, 
küresel önemli bir aktördür. 

Türkiye ekonomisi; siyasi 

istikrar ve öngörülebilirlik çer-
çevesinde 15 yıl ve 18 çeyrektir 
kesintisiz büyüme performansı 
göstermiş, 2024 yılındaki yüz-
de 3,2 büyüme oranıyla verisi 
açıklanan AB ve OECD ülkeleri 
arasında 3’üncü, G-20 ülkeleri 
arasında 5’inci olmuştur. 

2024 yılında milli gelirimiz 
1 trilyon 322 milyar dolara 
yükselerek tüm zamanların 
rekoru kırılmış ve 15 bin 463 
dolara yükselen kişi başına 
düşen milli gelir ile de yüksek 
gelirli ülkeler sınıfına girilmiş-
tir. 2023’teki negatif etkisinden 
sonra 2024 yılında ihracatımız, 
ekonomik büyümeye yüzde 
1,1 ile güçlü bir katkı vermiştir.  
Cari işlemler açığı milli gelire 
oranla yüzde 1’in altına düş-
müş, Türkiye’nin risk primi 
gerilerken rezervler güçlen-
miştir’’ dedi. 

9

Milli Savunma 
Bakanı Güler, 
"Terör örgütü 
PKK ve farklı 
coğrafyalarda
veya isimlerle 
faaliyet gösteren 
tüm uzantıları
nerede olduklarından 
bağımsız olarak 
bir an önce 
fesih kararını 
almalı, derhal ve
koşulsuz olarak
silahlarını teslim 
etmelidir. Aksi yöndeki
hiçbir açıklama ve 
eylemin bir karşılığı 
yoktur" dedi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Faruk Aksu, ''Cumhur İttifakı olarak tüm 
vatandaşlarımızı daha yüksek refah seviyesine ulaştırmanın arzusundayız" dedi.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, "Saraçhane provokasyonuyla Türkiye’nin önünü kesmek için 
kuyruğa giren hastalıklı CHP’sinden diğer marjinal parti ve yasa dışı sol gruplara kadar alayı 

emel, eylem ve sözleriyle düşmanları aratmayan bir çizgide pozisyon almışlardır. Türkiye 
karanlık oyunlara gelmeyecek. Türkiye Cumhuriyeti’ni can pahasına savunacağız’’ dedi.

MHP 
LIDERI 
DEVLET 
BAHÇELI

İSMAIL 
FARUK AKSU

İZZET ULVI
YÖNTER

NURI 
ASLAN



İMTİYAZ SAHİBİ 
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YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 237127 MART 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK
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KARADENIZ’DE 
SILAHLAR SUSTU!

srail Savunma 
Bakanlığından ya-

pılan yazılı açıkla-
mada, Bakan Katz'ın 

Gazze Tümeni'nin bulunduğu 
askeri üsse bu sabah yaptığı 
ziyarette komuta kademesiyle 
toplantı yaptığı aktarıldı. Bakan 
Katz'ın İsrail'in ateşkesi boza-
rak 18 Mart'ta Gazze'ye tekrar 
başlattıkları saldırılara ilişkin 
planları burada gerçekleştirilen 
toplantıda onayladığı bildirildi.

Ana hedeflerinin Gazze'de 
tutulan tüm İsrailli esirleri 
evlerine getirmek olduğunu 
öne süren Katz, aksi hâde Gazze 
"topraklarını ele geçirecekle-
rini" söyleyerek Hamas'ı ağır 

bedel ödemekle tehdit etti. 
İsrail'in "Güç ve Kılıç Harekâtı" 
olarak isimlendirdiği Gazze'ye 
saldırılara ilişkin planların 
görüşüldüğü toplantıya, Ge-
nelkurmay Başkan Yardımcısı 
Tümgeneral Tamir Yadai, Güney 
Cephesi Komutanı Tümgeneral 
Yaniv Asor, Gazze Tümeni Ko-
mutanı Tuğgeneral Barak Hiram 
ve 252'inci Tümen komutanı 
Tuğgeneral Yehuda Vach'ın 
katıldığı kaydedildi. İsrail ordu-
sunun en büyük tümeni olarak 
kabul edilen, zırhlı araçlar 
ve tanklardan oluşan 36'ıncı 
Tümen'in işgalin genişletilmesi 
hazırlıkları kapsamında Güney 
Komutanlığına konuşlandırıldı-

ğı duyuruldu. Gazze'de ateş-
kes ve esir takası anlaşması 
kapsamında 9 Şubat'ta çekildiği 
Netzarim Koridoru'nu tekrar 
işgal eden İsrail ordusu, bazı 
bölgelerden Filistinlilerin göç 
etmesini istemiş ve ordunun 
nokta saldırılar yaptığını du-
yurmuştu. Salahaddin Caddesi 
kapatılırken, Gazze'nin ku-
zey-güney hattında ilerleyecek 
Filistinlilerin, sahildeki Raşid 
Caddesi üzerinde gidebileceği 
kaydedilmişti. Öte yandan İsrail 
ordusu, Gazze Şeridi çevresin-
deki tampon bölgede de işgalini 
genişletiyor, Beyt Lahiya ve Han 
Yunus'un açıklarındaki alanda 
da kara işgalini sürdürüyor.

İ

KANLI PLAN 
ONAYLANDI!

PKK BITERSE 
BIZ DE 
BITERIZ!

Türkiye'nin bölgesel ve küresel 
meselelerdeki rolünü artırmayı 

ve ekonomik, demokratik ve bölge-
sel istikrarı sağlamayı hedeflemek-
te olan "Terörsüz Türkiye Yüzyılı" 
vizyonu Yunanistan'ın dengesini 
bozdu. 

İmralı'nın terör örgütüne yap-
tığı silah bırakma çağrısı sonrası 
PKK'yla mücadelede yeni bir sürece 
girilirken Yunan basını, yaşadığı 
korkuyu gözler önüne serdi. Yunan 
basınında yer alan analiz yazısında 
Karabağ savaşının sona ermesinin 
ardından terör örgütü PKK'ya yapı-
lan silah bırakma çağrısının başarılı 
olması durumunda Türkiye'nin 
askeri gücünü Yunanistan sınırına 
yönelteceği iddia edildi. 

Bu gelişmelerin Yunanistan'a 
etkisinin olumlu olmayacağı dile 
getirilen analiz yazısında, "Zira Türk 
ordusu, PKK/YPG ile yaşanan as-
keri çatışmalar nedeniyle artık kan 
kaybetmeyecek ve başka bir yere 
yönelecekleri kesin. 

Bir şekilde, PKK silah bırakır ve 
Azerbaycan ile Ermenistan arasında 
normalleşme gerçekleşirse, Suriye 
ve Irak sınırlarında görev yapan 
Türk askeri birliklerinin çok büyük 
bir kısmı, Ermenistan ve Gürcistan 
sınırlarından diğer askeri güçlerle 
birlikte geri çekilecektir. 

Bu Türklerin, Trakya, Ege Deni-
zi ve Kıbrıs'a yönelmesi anlamına 
gelecektir" denildi. 

Beyaz Saray, Riyad'daki ABD-Ukrayna görüşmelerine ilişkin 
açıklamasında, ABD ile Ukrayna'nın "Karadeniz'de güvenli sey-
rüseferin sağlanması" konusunda mutabık olduklarını bildirdi. 

Açıklamaya göre ABD ile Ukrayna, Karadeniz'de güvenli seyrüse-
ferin sağlanması, güç kullanımının ortadan kaldırılması ve ticari 

gemilerin askeri amaçlarla kullanılmasının önlenmesi konuların-
da mutabık kaldı. İki ülke, savaş esirlerinin takası, sivil tutuklula-

rın serbest bırakılması ve zorla kaçırılan Ukraynalı çocukların geri 
dönüşü konularında da ortak çalışma iradelerini ortaya koydu. 

İsrail Dışişleri Bakanı Gideon 
Saar, Türkiye ile Suriye'de veya 

başka bir yerde karşı karşıya gelmek 
istemediklerini söyledi.

AB'nin İsrail'in birinci ticari or-
tağı olduğunu belirten Saar, "ortak 
değerler, çıkarlar ve bir kısmı acı 
ortak tarihi paylaştıklarını zaman 
zaman da görüş ayrılıkları yaşa-
dıklarını" söyledi. Saar, İsrail'in AB 
için stratejik bir kazanım olduğunu 
savunarak bölgede "İran, Husiler, 
Hamas ve Hizbullah'a karşı verdik-
leri savaşın Batı medeniyeti için 
olduğunu" ileri sürdü. ABD Başkanı 
Trump'ın Orta Doğu Özel Temsilcisi 
Steve Witkoff'un Gazze'de ateşkes 
teklifini İsrail'in kabul ettiğini ancak 
Hamas'ın reddettiğini belirten Saar, 
"Gazze'deki İsrailli esirlerin serbest 
bırakılması, Gazze'nin silahsızlan-
dırılması, Hamas ve İslami Cihad'ın 
silahlı unsurlarının buradan çıkma-
sıyla savaşın yarın bitebileceğini" 
iddia etti. Türkiye'nin Suriye'deki 
etkisine ilişkin soruyu yanıtlayan 
Saar, "Türkiye ile Suriye'de veya 
başka bir yerde karşı karşıya gelmek 
istemiyoruz" ifadesini kullandı.  

‘TÜRKIYE ILE 
KARŞI KARŞIYA 

GELMEK 
ISTEMIYORUZ’

Terör devleti Terör devleti 
İsrail, ateşkesi İsrail, ateşkesi 

bozup Gazze’de bozup Gazze’de 
yeniden katliam yeniden katliam 
yapmaya başlar-yapmaya başlar-

ken, Savunma ken, Savunma 
Bakanı Yisrael Bakanı Yisrael 

Katz, askeri Katz, askeri 
üsse gizli bir üsse gizli bir 

toplantı yaparak toplantı yaparak 
yeni saldırılara yeni saldırılara 
ilişkin planları ilişkin planları 

onayladı.onayladı.

İSRAIL ASKERI ÜSSÜNDE GIZLI TOPLANTI:

Yemen'deki Husiler, Kızıldeniz'de ABD uçak 
gemisi USS Harry Truman ve Tel Aviv'deki 

İsrail'e ait askeri hedeflere yönelik 2 operasyon 
daha düzenlediklerini duyurdu.

Husilerin Askeri Sözcüsü Yahya Seri, Husi-
lerin sosyal medya hesaplarında yayınlanan 
görüntülü açıklamasında, füze kuvvetleri, hava 
kuvvetleri ve deniz kuvvetlerinin, Kızıldeniz ve 
Tel Aviv'de birer ortak askeri operasyon düzen-
lediğini bildirdi. Seri, Kızıldeniz'de düzenledikleri 
operasyonda, başta Yemen'e yönelik saldırıların 
başlatıldığı ABD uçak gemisi USS Harry Truman 
olmak üzere Kızıldeniz'deki düşman savaş gemi-
lerini hedef aldıklarını belirtti. Sözcü Seri, daha 
önce düzenlenen operasyonda ise insansız hava 
araçlarıyla (İHA) Tel Aviv'in Yafa bölgesindeki 
İsrail askeri hedeflerinin vurulduğunu ve hedef-
lerin doğrudan isabet alındığını ifade etti.

HUSILER, ABD UÇAK GEMISI VE 
İSRAIL'I FÜZELERLE VURUYOR

ABD Başkanı Donald 
Trump'ın dış politika ham-

leleri tüm dünyada endişelere 
neden oluyor. Yeni bir nükleer 
silahlanma yarışının kapıda oldu-
ğu yorumları yapılıyor. İddialara 
göre nükleer silah sahibi devlet-
lerin sayısı 25'e kadar çıkabilir. 
ABD Başkanı Donald Trump'ın 
dönüşüyle tüm dünyada yeni bir 
nükleer silah çağı başladı.

Soğuk Savaş döneminde, ABD 
ve Sovyetler Birliği, en azından 
tek bir konuda anlaşabilmişti. 
Taraflar nükleer silahlanmanın 
herkes için kötü olduğu konusun-
da hemfikirdi. Ancak Trump'ın 
dış politika hamleleri, Rusya'ya 
olan yakınlığı, NATO'ya ve 
Avrupa'ya olan mesafeli tutumu, 
Berlin'den Varşova'ya, Seul'den 
Tokyo'ya kadar müttefik 
devletleri kaçınılmaz sorularla 
karşı karşıya bıraktı. Nükleer Si-

lahların Yayılmasının Önlenmesi 
Anlaşması'na göre, nükleer silah 
sahibi ülkeler, Birleşmiş Milletler 
Güvenlik Konseyi'nin beş daimi 
üyesi Amerika Birleşik Devletleri, 
Rusya, Çin, Fransa ve İngiltere ile 
sınırlandırılmış durumda. Ancak 
anlaşmadan çekilen tek ülke 
olan Kuzey Kore ve anlaşmayı 
hiç imzalamamış İsrail, Hindistan 
ve Pakistan da nükleer silah 
geliştirmiş ülkeler arasında. 
Trump'ın özellikle Rusya'ya yöne-
lik tutumu nedeniyle, Avrupa ve 
Asya'daki müttefikler ülkelerin 
kendi nükleer kalkanlarını inşa 
etmeyi planladığını belirtiyor. 
Nükleer seçenekleri değerlen-
diren ülkeler arasında Almanya, 
Polonya, Güney Kore ve Japonya 
yer alıyor. 

Trump korkuyu 
körüklüyor

Trump'tan Avrupa'ya son darbe!
ABD Ulusal Güvenlik Da-
nışmanı Mike Waltz, ülkeyi 

karıştıran güvenlik ihlalinde tüm 
sorumluluğu aldığını açıklar-
ken, New York Times Gazetesi 
gizli toplantıda Avrupa ile ilgili 
kullanılan ifadelerin büyük bir 
çatlağa yol açtığını yazdı. NYT'ye 
göre bu durum Trump hüküme-
tinden ABD-Avrupa ittifakına vu-
rulan son darbe niteliğinde. The 
Atlantic dergisinin genel yayın 
yönetmeni Jeffrey Goldberg'in 
yanlışlıkla Yemen'deki savaş 
planlarının konuşulduğu bir 
mesajlaşma zincirine dâhil edil-
mesi ABD'de gündeme bomba 
gibi düştü. Goldberg, önceki gün 
"Trump yönetimi yanlışlıkla sa-
vaş planlarını mesajla bana gön-
derdi" başlığıyla kaleme aldığı 
yazıda, kendisinin önce ulusal 
güvenlik yetkililerinin yer aldığı 
bir Signal grubuna eklendiğini 
daha sonra Hegseth'in gruba 
gönderdiği mesajda, Yemen'e 

düzenlenecek saldırılara ilişkin 
detayların yer aldığını açıklamış-
tı. Uzmanlara göre Waltz, ulusal 
güvenlikle ilgili bir eylemi Signal 
üzerinden koordine ederek 
Casusluk Yasası’nın hükümle-
rini ihlal etmiş oldu. New York 
Times’ın analizine göre, güvenlik 
ihlali skandalı ABD ve Avrupa 
arasındaki uçurumu biraz daha 
açtı. Trump hükümetinden 
yetkililerin Avrupa'ya yönelik 
küçümsemelerini başından beri 
saklamadığını belirten NYT, 

"Avrupa Artık Trump'ın Ekibinin 
Arkasından Ne Dediğini Biliyor: 
Acınası" başlıklı haberinde şu 
ifadeleri kullandı:  "Küçümseme 
kapalı kapılar ardında daha da 
yüksek sesle dile getiriliyor gibi 
görünüyor. Yazılı mesajda yer 
alan yorumlar, nesiller boyu 
kurulması ve güçlendirilmesi ge-
reken, ancak Trump yönetiminin 
birkaç hafta içinde zayıflatmayı 
başardığı dünyanın en köklü 
ittifaklarından birine atılan son 
darbe niteliğinde."
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Güney Kore
ormanları
yanıyor: 
24 ÖLÜ

Danimarka'da
kadınlar da
askere
alınacak

Gümrükten
geçemedi:
10 milyon TL
komşunun!

Güney Kore'deki orman 
yangınlarında ölü sayısı 

24'e yükseldi. Yangında, Uiseong 
bölgesindeki tarihi bir tapınağın 
da yok olduğunu belirten 
yetkililer, tapınak içerisindeki 
değerli eşyaların farklı bölgelere 
götürüldüğünü kaydet-
ti. Yetkililer, yangınlardan dolayı 
toplam 17 bin hektar ormanlık 
alanın kül olduğunu ve 209 
yapının zarar gördüğünü söyledi. 
Yangınlarla mücadeleye yardımcı 
olmak üzere yaklaşık 5 bin ordu 
personeli ve 146 helikopter görev 
aldı. Güney Kore Orman Servi-
sinden yapılan açıklamada, bir 
yangın söndürme helikopterinin, 
Uiseong'daki orman yangınlarına 
müdahale sırasında düştüğü, 73 
yaşındaki pilotun, olay yerinde 
öldüğü belirtildi.

Danimarka Savunma 
Bakanlığı, Danimarka’nın 

2026 yılından itibaren kadınları 
askere almaya başlayacağını 
duyurdu. ABD Başkanı Donald 
Trump'ın Ukrayna Savaşı 
konusundaki tutumu, Avrupa 
ülkelerini farklı adımlar atmaya 
itti. Avrupa ülkeleri savunma 
bütçelerini artırırken, Danimarka 
Savunma Bakanlığı, 2026 
yılından itibaren kadınları askere 
almaya başlayacağını duyurdu. 
Danimarka Genelkurmay Başkanı 
Michael Hildgord, ülkenin "tüm 
savaş gücünü" harekete geçirme 
ihtiyacı nedeniyle Danimarka’nın 
2026 yılından itibaren kadınları 
zorunlu olarak askere almaya 
başlayacağını bildirdi. Danimarka 
Savunma Bakanı Troels Lund 
Poulsen ise savunma ve güvenlik 
siyasetlerindeki "mevcut durum 
çerçevesinde" ülkenin silahlı kuv-
vetlerinin daha fazla kişiyi askere 
alması gerektiğini belirtti.

Edirne'den sınır geçerek 
Türkiye'ye girmeye çalışan 

bir tır, gümrüğe takıldı. Tırda 
yapılan incelemelerde, 10 milyon 
TL değerinde euro ve sterlin 
bulundu. Bulunan banknotlar, 
beyan edilmediği gerekçesiyle 
komşuya kaldı. Türk vatandaşı 
olan şoför, Hollanda'dan Bul-
garistan üzerinden Türkiye'ye 
taşınan eşyalara ait düzenli 
belgeleri ibraz etti. Araç, detaylı 
bir gümrük muayenesinden ge-
çirildi ve bu muayene sırasında 
sürücü kabinindeki buzdolabı, 
gösterge paneli ve havalandırma 
kanalında; 50, 20, 10 ve 5 eurouk 
banknotlar içeren poşetlere 
sarılı paketler bulundu. Bulunan 
paranın miktarı 159 bin 980 
euro olduğu belirtildi. Bir başka 
tırda da beyan edilmemiş para 
bulundu. Para miktarının 70 bin 
euro olduğu belirtildi.

T.C. MENDERES 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/28 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/28 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İZMİR İLİ MENDERES İLÇESİ ÖZDERE MAH. GÖKDERE MEVKİİ, 

1506 ADA 9 PARSELDE KAİN ZEMİN/ÜST- 2 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜMİKİ ADET 
DUBLEKS MESKEN VE ARSASI VASIFLIOLUP, TOPLAM 210,53 M2 yüzölçümlü, 
YAPI TABAN ALANI TOPLAMI 100,00M2 YÜZÖLÇÜMLÜ TAŞINMAZ olup, 
Menderes-Özdere-Orta Mahalle mevkii merkezinde tüm belediye hizmetlerinden 
faydalanır durumdadır. Seferihisar-Kuşadası yoluna 75 mt, sahil şeridine yaklaşık 
450 mt mesafededir. Yazlık villa tipi yapılaşmanın yoğun olduğu bir bölgede 
bulunmaktadır. Dava konusu; 2 Nolu bağımsız bölüm z+1. Kat dubleks villa tipi yapıdır. 
Parsel içerisinde ikiz villa şeklinde yapılaşmış binanın 12-1 nolu numaratajında 
bulunmaktadır. Cephe olarak arka cepheye bakmaktadır. Yapılar arasında geçiş 
yaklaşık 1 mt lik sağ cephede bulunan ara yol ile sağlanmaktadır. Yapı taban alanı 
30,73 m² toplam alanı yaklaşık 100,00 m² dir. Bağımsız bölüm zemin katında 1 adet 
salon+mutfak 1 wc, 1. Katında 3 adet yatak odası ve 1 adet banyo bulunmaktadır. 1. 
Katta cephe boyunca balkon ve zemin katta teras bulunmaktadır. Yapının 35 yıl ve 
üzeri yaşta olduğu incelenmiştir.

Adresi : Özdere Mah. Gökdere Mevkii 1506 ada 9 parsel 2 nolu bağ.böl. Menderes 
/ İZMİR

Yüzölçümü : 210,53 m2
İmar Durumu :İmarlı alanlarda, Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği 6.maddesi 

kapsamında Parsel genişlikleri; a) Konut ve ticaret bölgelerinde:1) 4 kata kadar (4 
kat dâhil) inşaata müsait yerlerde: Bitişik nizamda: 6.00 metreden, Blok başlarında: 
Yan bahçe mesafesi 6.00 metreden, Ayrık nizamda: Yan bahçe mesafeleri toplamı + 
(6.00) metreden, az olamaz denilmektedir. 1/1000 Uygulama imar planı notuna göre 
minimum parsel büyüklüğü 300 m2 olduğundan taşınmazın aynen taksimi mümkün 
değildir.

Kıymeti : 4.437.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Yoktur
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:34

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:34

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:34

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:34

24/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2197376

T.C. KOCAELİ 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/74 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/74 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli ili, Başiskele ilçesi, Ş. Yuvacık mahallesi, 14 ada 12 parsel, 

arsa vasıflı taşınmaz olup, üzerinde 1 adet ceviz ağacı vardır, başkaca herhangi bir 
yapı yoktur, ana yola cahpesi vardır, düz bir alana sahiptir, Askeri alanın karşısındadır,

Adresi : Yeşilyurt Mah. Hoca Ahmet Yesevi Cad. No:300 Başiskele/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 294,13 m2
İmar Durumu: Ticaret Alanında Kalır, Ayrık Nizam %30 taban alanında 3 kat 

inşaat izni vardır.
Kıymeti : 5.297.540,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:16

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/06/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 10:16

25/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2197293

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 5. ASLİYE
HUKUK MAHKEMESİ’NDEN

İLAN
ESAS NO : 2022/329
DAVALI : MURADALDIN MOHAMED SULAIMAN ALSHAMARI
T.C. No: 99534498506
Yakuplu Mah. 52. Sk. No:21 İç Kapı No: 2 Beylikdüzü / İSTANBUL
Davacı Ahmad Vafa ile Davalılar Muradaldın Mohamed Sulaıman Alshamarı, 

Yousıf Salah Abdulaalı Alhaggag arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize yurt içindeki adresinize 
davetiye çıkarılmış olup, tanınmadığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından bilirkişi raporunun ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Bilirkişi Hüseyin Parlak ve Onur Demir’in 18/09/2024 tarihli raporunda özetle; 
İstanbul ili Beylikdüzü ilçesi Gürpınar mah. 4332 parsel, 5985,00 m2 Tarla vasıflı 
taşınmaz üzerinde 10/180 arsa paylı 2.Blok (Bodrum+ Zemin+ Kat) | no.lu bağımsız 
bölüm Tripleks Mesken için; Heyetçe yapılan araştırmalar ve incelemeler neticesinde 
dava konusu taşınmazın konumu, ulaşım ve altyapı durumu, parselin imar durumu, 
bulunduğu sitenin imkanları, bina yaşı ve mevcut durumu, taşınmazın kullanım 
alanı, çevresel özellikler, emlak piyasasının durumu, paranın alım gücü v.b. özellikler 
birlikte düşünüldüğünde; Dava tarihi (15.04.2022) itibarıyla değerinin 5.000.000,00 
TL, Sözleşme tarihi (09.03.2022) itibari değerinin ise 4.500.000,00 TL olabileceği 
görüş ve kanaatine varıldığı yönünde rapor düzenlemiştir.

Davalının adresi tespit edilemediğinden davalı Muradaldın Mohamed Sulaıman 
Alshamarı’ya bilirkişi raporunun ilan edilerek, “Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi 
raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağının” ihtaratına ve itiraz süresinin 
ilan tarihinden 7 gün sonra başlatılması hususu ve duruşma günü olan 09/07/2025 
günü saat 12:30’da Büyükçekmece 5. Asliye Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda 
hazır bulunması hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196737

T.C. BAKIRKÖY 2. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Esas No: 2024/738
Karar No: 2024/687
Mahkememiz dosyasında sanık sıfatıyla yer alan IBRAHIM ELSAYED AHMED 

ALY ( Elsayed ve Novel oğlu, 1970 mısır doğumlu,) hakkında yapılan yargılama 
sonucunda26/12/2024 tarih, 2024/738 Esas ve 2024/687Karar sayılı ilamla;

“Sanığın Özel Hayatın Gizliliğini İhlal suçundan sabit olan eylemine uyan suçun 
işleniş biçimi, suçun konusunun önem ve değeri, sanığın kasta dayalı kusurunun 
ağırlığı, sanığın güttüğü amaç ve saiki göz önüne alınarak TCK’nın 134/1 Maddesi 
uyarınca neticeten 1 yıl 8 ay hapis cezası ile cezalandırılmasına, 5271 sayılı 
CMK’nın 231/5. maddesi gereğince sanık hakkındaki Hükmün Açıklanmasının Geri 
Bırakılmasına, sanığın 5 yıl süre ile denetime tabi tutulmasına, denetim süresinin 
takdiren herhangi bir yükümlülük belirlenmeden geçirilmesine,” dair sanığın 
yokluğunda karar verilmiştir. Sanığın adreslerine yapılan tebligatlar bila iade dönmüş 
olup, başkaca bilinen yurt içi veya yurt dışı adresi bulunmadığından tebliğ işlemi 
yapılamamıştır.

İşbu hüküm özetinin 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDEVE GENEL 
İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması ile2 
hafta içinde yasal yola başvurmadığı taktirde kararın kesinleşeceği ve ilan masrafının 
sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur. 25/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2197588

T.C. TRABZON İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/23144 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cinsi, mahiyeti, önemli vasıfları, muhammen kıymeti 

ve bulunduğu yerin yazılı olduğu mallar satışa çıkarılmış olup,mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2023/23144 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen Bedeli : 30.000.000,00 TL
Teminat Miktarı : 3.000.000,00 TL
Adedi : 1
Cinsi : Balık Avlama Ruhsat Tezkeresi
KDV ORANI : %20
Mahiyeti ve Önemli Özellikleri:
1-Çanakkale Bölge Liman Başkanlığı Sicilinde;Çanakkale - 641 sicil numaralı, 

Çanakkale -344 Bağlama Liman numaralı, Çanakkale - 1765 Teknik kütük numaralı, 
39,20 m boyu, 13,20 m eni, 3,5 m derinliğe sahip, 371 Gros Ton, 111 Net Ton, 
330 Dwt tonlu, 3 adet makine adedi olan, 2720 BHP toplam güce sahip Balık 
Avlama gemisinde kullanılmakta olan;Çanakkale İl Tarım Müdürlüğü Ruhsat Kayıt 
Defterine kayıtlıAhmet Ocak Balıkçılık 55 isimli, 17 A 2088 Ruhsat kod numaralı, 
TUR001522227 filo kayıt numaralıbalıkçı gemisine ait BALIKÇI GEMİLERİ İÇİN SU 
ÜRÜNLERİ RUHSAT TEZKERESİ Açık arttırma ile satılacaktır.

2-Ülkemizde faaliyet gösteren gemiler yaptıkları faaliyetlere göre kategorilere 
ayrılmıştır. Bu kategorilerin içerisinde “41 Balıkçı Gemileri” de yer almaktadır. Balıkçı 
Gemileri kategorisinde; 4101 Balık Avlama Gemisi “Yalnızca su ürünleri avcılığı veya 
depolanmasında kullanılan, nitelikleri bu amaca uygun olan ve ilgili idaresince balık 
avlama amacıyla belgelendirilmiş veya belgelendirilmeye uygun bulunmuş ticaret 
gemileridir. (Bu cins gemilerin Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’ndan gerekli izin 
almış veya alabileceği bildirilmiş olmalıdır.)” şeklinde tanımlanmıştır.

3- Liman başkanlıkları tarafından düzenlenen tonilato belgesi, gemi tasdiknamesi 
veya bağlama kütüğü, denize elverişlilik belgelerinde cinsi balık avlama gemisi 
olarak belirtilen gemilerin 1380 sayılı Su Ürünleri Kanununun 3 üncü maddesi gereği 
“Ticari amaçlı su ürünleri avcılık faaliyetinde bulunacak gerçek ve tüzel kişiler ile 
ticari amaçlı su ürünleri avcılık ya da yetiştiricilik faaliyetinde kullanılacak gemiler 
ve diğer su vasıtaları için Tarım ve Orman Bakanlığından ruhsat tezkeresi veya izin 
alınması zorunludur.” hükmü gereği, avcılık faaliyetinin yürütülmesi amacıyla “balıkçı 
gemileri için su ürünleri ruhsat tezkeresi” alınması zorunludur. Bu kapsamda balıkçı 
gemileri için düzenlenen ruhsat tezkeresi balıkçı gemisinin avcılık faaliyetini yapması 
için şarttır ve geminin mütemmim cüz’dür.

4-Su Ürünleri Yönetmeliğinin 4. Maddesinin 4. Fıkrasında yer alan “Ruhsat 
tezkeresi verilmesi işlemi, su ürünleri avcılığının sürdürülebilirliğinin sağlanması 
ve stoklar üzerindeki av baskısının azaltılması amacıyla Bakanlıkça durdurulabilir.” 
hükmü çerçevesinde 29 Mart 2002 tarihinden itibaren denizlerimizde faaliyet 
gösteren balıkçı gemilerine yeni ruhsat tezkeresi verilmemektedir. Tarım ve Orman 
Bakanlığınca hiç bir surette yeni ruhsat tezkeresi düzenlenmemektedir. Bu durum ise 
daha önce alınmış mevcut satışa konu balık avlama ruhsat tezkerelerinin ekonomik 
değerinin yüksek olması yönünde değer attırıcı nitelik kazandırmaktadır.

5-Tarım ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel Müdürlüğünün 
dosyamıza göndermiş olduğu 08.11.2024 tarihli ve E-75453017-140.04-16554462 
sayılı yazıları çerçevesinde; Su Ürünleri Yönetmeliğinin 4. maddesi kapsamınsa 
29 Mart 2002 tarihinden itibaren denizlerimizde faaliyet gösteren balıkçı gemilerine 
yeni ruhsat tezkeresi verilmediği, gemi sahibinin balık avlama gemisini ruhsat 
tezkeresi ile birlikte üçüncü şahıslara satılabileceği, ikamede olan balıkçı gemileri 
için su ürünleri ruhsatı da yine cinsi balık avlama olan başka bir gemide ayrı olarak 
değerlendirilebileceği belirtilmiştir.

6-1380 sayılı Su Ürünleri Kanunu ve Su Ürünleri Yönetmeliğinin 5. Maddesi 
gereğince BALIK AVLAMA RUHSAT TEZKERESİ ALMAK İÇİNİHALEYE KATILMAK 
İSTEYENLERDEN gerçek kişilerin; Türk vatandaşı olmaları, 18 yaşını bitirmiş 
bulunmaları ve (Değişik ibare:RG-3/4/2012-28253) T.C. kimlik numarası yazılı 
beyanlarını, dalgıç ve balık adamların ise ayrıca dalgıç ve balıkadam belgesi 
vermeye yetkili kuruluşlardan aldıkları belgelerini ibraz etmeleri, Tüzel kişiler 
yönünden ise; Ortaklarının tamamı Türk vatandaşı olmayan tüzel kişiler Ruhsat 
Tezkeresi alamazlar. Ancak, Yabancı Sermaye Mevzuatına uygun olarak kurulmuş 
tüzel kişiliklere, projeleri ve teknik yeterlilikleri Bakanlıkça onaylanmak kaydı ile 
Ruhsat Tezkeresi verilebilir. Hükmü gereği ihale kendisine kalangerçek ve tüzel 
kişiliklerin tescilinin yapılmasını istediği İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden Su 
Ürünleri Yönetmeliğinin 5. Maddesindeki şartları taşıdıklarına ilişkin UYGUNLUK 
BELGESİNİ ihalenin kesinleşmesine müteakipİcra Dairesine gerçek kişiler için 
kimlik belgeleri, tüzel kişilikler için yetkili olduklarına ilişkin yetki belgesi ve kimlik 
belgeleri ile birlikte müracaat ederek ibraz etmelerihalinde tescil yazısının yazılacağı 
ihtar olunur.Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 14:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 14:27

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 14:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 14:27

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2196752
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SOLDAN SAĞA: 1. Bulaşıcı hasta tecrit yeri - Harekete 
hazır, tetikte - Sivas ilçesi. 2. Müzikte yapıt - Bir tür köylü 
giyeceği - Garip, tuhaf - Halk dilinde hala. 3. Nemli top-
rak - İstenen, niyet edilen - Dili tutulmuş, dilsiz - Resmi 
tören giysisi. 4. Küçük limon - Ülkü, düstur - Tasa, kaygı, 
üzüntü - Bir ilimiz. 5. Beyaz - Alacak - Şiddetli sırt ağrısı 
- Konfeksiyon makinesi. 6. Eski bir uygarlık - Yunanis-
tan’ın başkenti - Bayram - Ağır, yavaş. 7. İzler, işaretler 
- Bir balık türü - Yaşlı, kart - Kesin. 8. Süratli, en çabuk - 
Üzüntü, dert - Harcama, tüketme - Rubidyum’un simgesi 
- Uyku. 9. Mavi - Konutlar topluluğu - Kaz dağının eski 
adı - Özür dileme - Bir nota. 10. İlave - Eski dilde yüzyıl 
- Başarısız - Seryum simgesi - Bir koyun cinsi. 11. Güçlü 
sevgi - Coşup kendinden geçme - Gül suyu - Bayındırlık. 
12. İçe kapanık - Tehlike işareti - Avusturya’da bir kent 
- Tanımlanamayan uçan cisim. 13. At ayağına çakılan 
demir - Vurgu, söyleyiş - Mersin ilçesi - Kuyumcu tartısı. 
14. Basketbolda hatalı yürüme - Özen - Bir göz rengi - 
Japon mafyası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Keseli ayı - Sersem, ahmak, alık - 
Bir ağırlık ölçüsü. 2. Kumaşı motifle süsleme - Hayvanların iç 
organları. 3. Bir hayvan hastalığı - Gürcistan’ın para birimi - İs-
tanbul ilçesi. 4. Birinin buyruğu altında olan görevli - Sıvacı aracı 
- Dingil. 5. Merhale - Nazi polis örgütü - Metal su kabı. 6. Kaba 
yüzeyli kumaş - Kararsızlık, tereddüt. 7. Dahil - Belirti, işaret - Artı 
karşıtı. 8. Acımasız, yüzü gülmez - Fayans arası dolgusu - Bey-
gir. 9. Geçmişteki büyükler - Uçağın hızla alçalması - Bir tür ipekli 
kumaş. 10. Elektrokardiyografi kısaltması - Denizin çekilmesiyle 
oluşan bölge. 11. Ermiş, evliya - Bir bağlaç - Baston. 12. İstek, 
arzu - Avrupa Uzay Ajansı - Kül rengi. 13. Tanzanya plakası - 
Türk para birimi - Söylem, tümce. 14. Skandiyum simgesi - Bir 
peygamber - Kamboçya’nın para birimi - Vilayet. 15. Yağma 
- Elektronik para transferi - Yunan alfabesinin ilk harf. 16. Halk 
dilinde merdiven - Damıtıcı. 17. En başta - Saçma söz - Üflemeli 
bir çalgı. 18. Beygir gücü - Ödünç mal - Kesin, belirgin. 19. Duvar 
resmi - Roma’nın eski adı - THY uçuş kodu. 20. En iyi, en üstün 
- Pasifik’te ada devlet. 21. Dolaylı anlatım - Başkalaşma. 22. 
Ekşimsi ve buruk tatlı - Mısır turnası - İnce dantel.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 108  300  310  352  578  597  765  839  869  894

4 RAKAMLILAR
 2729  3909  3970  4078  4231  5094  6151  6513  7163  

7878  8150  8370  8837  9025  9329
5 RAKAMLILAR

 14903  17137  20323  20528  20605  32042  32862  50383  
50423  51952  52728  70484  70503  70672  78505  81787  

81825  93135
6 RAKAMLILAR

 382832  503271  802588  835253  941461
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13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:23	 06:49	 13:15	 16:44	 19:30	 20:51
Ankara	 05:09	 06:34	 12:59	 16:29	 19:14	 20:33
İzmir	 05:34	 06:57	 13:22	 16:52	 19:36	 20:54
Trabzon	 04:40	 06:08	 12:32	 16:01	 18:46	 20:07
Adana	 05:04	 06:25	 12:49	 16:19	 19:03	 20:19
Diyarbakır	 04:43	 06:05	 12:30	 16:00	 18:44	 20:01
Edirne	 05:31	 06:58	 13:24	 16:54	 19:40	 21:02
Hatay	 05:02	 06:22	 12:46	 16:16	 19:00	 20:14
Zonguldak	 05:11	 06:38	 13:03	 16:33	 19:19	 20:40
Kars	 04:27	 05:53	 12:18	 15:48	 18:33	 19:54

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

İ
slamiyet’te kalp ve ruh temizliği esas-
tır. Yalan söyleyen, hilekârlık yapan, 
insanları aldatan, zulmeden, haksızlık 
yapan, din kardeşlerine yardım et-
meyen, büyüklük satan, yalnız kendi 

menfaatlerini düşünen bir kimse ne kadar 
ibadet ederse etsin hakiki bir Müslüman 
sayılmaz. Bin aydan daha hayırlı olan Ka-
dir Gecesi’ni de dualarla idrak ettik. Tüm 
yurtta camiler doldu taştı. Evlerimizde 
ellerimiz semaya kalktı. Yüce Allah’a sığın-
dık. Dua; kulluğun bir parçası, ibadetlerin 
en kolayı ve kısası, özü ve iliğidir. Dua 
etmeyen insan çok şeyden mahrum kalır 
elbette ve en başta da Allah tarafından 
gelecek manevi yardımdan, rahmet ve 
mağfiretten. Bu nedenle dua etmeyi ihmal 
etmemiz, namazı ihmal etmek gibi büyük 
bir kayıptır. Neden bahsederse bahset-
sin, Kur’an-ı Kerim’in her ayeti, her harfi 
şifadır. Hadis-i şerifte, “İlaçların en iyisi 
Kur’an-ı Kerim’dir” buyruldu. (İbni Mace) 
Peygamber Efendimiz (sav) üç türlü ilaç 
kullanırdı. Kur’an-ı Kerim veya dua okur-
du. Fen ile bulunan ilaçları kullanırdı. Her 
ikisini karışık kullanırdı. Bir hadis-i şerifte 
buyruluyor ki: Kur’an-ı Kerim’den şifa 
beklemeyen, şifaya kavuşamaz. (Deylemi) 
Kur’an-ı Kerim ve dua, şartlarına uygun 
okunursa, elbette şifa verir. Okuyanın ve 
hastanın buna inanması gerekir. 

Rahmet kapıları açılır
Fâni dünya hayatında gün gelir ni-

mete nail olur, şükrederiz; gün gelir 
sıkıntıyla karşılaşır, sabrederiz. Başarı 
ve mutluluğu olduğu gibi, keder ve me-
şakkati de mümince karşılamaya gayret 
gösteririz. Bizler her durumda imanımızı 
ve tevekkülümüzü artıran, hayatımıza 
umut ve direnme gücü katan eşsiz bir 
nimete sahibiz. İşte o nimet, ibadetlerin 
özü olan “dua”dır. Dua, Allah’a içten-
likle yalvarıp, yakarışımızdır. Onun 
eşsiz kudreti karşısında zayıflığımızı 
itirafımızdır. Onun lütfuna ve affına sı-
ğınma çabamızdır. Ona kulluğumuzu 

arz edip, ondan yardım iste-
mektir. Ayet-i kerimede 

Yüce Rabb’imiz şöyle 
buyuruyor: “Kullarım 
beni sana sorarlarsa, 
bilsinler ki ben onlara 
çok yakınım. Bana 
dua edince, dua ede-
nin duasına karşılık 
veririm. Şu hâlde kul-
larım benim davetime 
uysunlar ve bana iman 
etsinler ki doğru yolu 

bulsunlar.” Allah Teala’nın 
bir ismi de “el-Mücîb” yani 

“dualara icabet eden”dir. Bize 
bizden daha yakın olan Rab-
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Araf suresi, 134. ayet: 
“Başlarına 

iğrenç bir azap 
çökünce, dediler ki: 

Ey Musa, Rabb’ine 
-sana verdiği ahit 

adına- bizim için dua 
et. Eğer bu iğrenç azabı 

üzerimizden çekip-
giderirsen, ant olsun 

sana iman edeceğiz ve 
İsrailoğulları’nı seninle 

göndereceğiz.”

GÜNÜN       AYETİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

“Şüphesiz Allah, 
yalnız kendi rızasını 

isteyerek, “la ilahe 
illallah” diyen 

kimseye, ateşi 
haram etmiştir.” 

(İbn Şihab 
radıyallahu anh-

Buhari)

GÜNÜN       HADİSİ

Dua etmeyen 
insan, Allah 

tarafından 
gelecek manevi 

yardımdan, rahmet 
ve mağfiretten 
mahrum kalır. 

Dua; kulluğun bir 
parçası, ibadetlerin 
en kolayı ve kısası, 
özü ve iliğidir. Dua 

etmeyen insan çok 
şeyden mahrum 
kalır. Bin aydan 

daha hayırlı olan 
Kadir Gecesi’ni de 

dualarla 
idrak ettik.

b’imiz, gizli ya da açık bütün duaları-
mızı işiten, bilen ve kabul edendir. 

Hayatın bir parçası olmalı
Her davranışında Rabb’ine karşı duy-

duğu sevgi ve sadakate şahit olduğumuz 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), dilin-
den duayı eksik etmezdi. Gece, gündüz, 
kalabalıkta ve yalnızken, sevincinde, 
korkusunda, hüznünde, ahireti düşün-
düğünde, evinde, minberde, yolculukta, 
velhasıl her an ve her mekânda dua 
ederdi. Hayatı duayla ilmek ilmek işlerdi. 
Bizlere nasıl dua edeceğimizi de o öğret-
mişti. Sabah olur, gün başlar, Peygamber 
Efendimiz şöyle dua ederdi: “Allah’ım! 
Senin kudretinle sabaha çıktık, senin 
kudretinle akşama gireriz. Senin kudre-
tinle yaşar, senin kudretinle ölürüz. En 
son dönüşümüz de ancak sanadır.” Gün 
boyunca her işinde Allah’ın rızasını göze-
ten Efendimiz (sav), daima ona dayanır, 
güvenir ve “Allah’ım! Bana hayırlısını 
ver ve benim için en hayırlısını seç” diye 
dua ederdi. “Allah’ım! Bize dünyada iyilik 
ver, ahirette de iyilik ver. Bizi cehennem 
azabından koru!”  şeklinde niyazda bu-
lunurdu. Nihayet akşam olur, gün sona 
erer, Sevgili Peygamberimiz (sav) geceyi 
şu duayla karşılardı: “Ya Rabbi! Bu gecede 
olanların ve sonrasında olacakların hay-
rını senden dilerim. Bu gecede olanların 
ve daha sonrasında olacakların şerrinden 
de sana sığınırım.” Resul-i Zişan Efendi-
miz, yatacağı zaman ise şöyle dua ederdi: 
“Sığınacak yeri ve ihtiyacını giderecek 
kimsesi olmayan niceleri varken; bizi 
yediren, içiren, ihtiyaçlarımızı gideren ve 
bizi barındıran Allah’a hamdolsun.”  

Dua, her zaman ve her yerde yapılabilir. Bununla 
birlikte arife günü ve geceleri, ramazan ayları, cuma 

ve bayram gün ve geceleri, seher vakitleri, gecenin üçte 
ikisi, sabah ve akşam vakitleri, ezan ile kamet 
arasında, secdede ve namaz akabinde yapılan duaların 
kabul edileceği ile ilgili hadisler vardır. Mesela 
Kur’an’da akşam ve sabah dua edilmesine işaret 
edilmektedir: “Rablerinin rızasını isteyerek sabah 
akşam ona dua edenleri yanından kovma. Onların 
hesabından sana bir şey yok, senin hesabından da 
onlara bir şey yok ki onları kovasın. Eğer kovarsan 
zalimlerden olursun!” (En’âm, Kehf) Muttakiler, 
Kur’an’da, “Seher vakitlerinde Allah’tan bağışlanma 
dilerlerdi” (Zâriyât, 51/18) diye övülmektedir. Dil ile dua 
cümlelerini söylerken, zihin başka düşüncelere 
dalmamalı; insan, bütün varlığı ile Allah’a yönelmeli, 
bilerek ve isteyerek, ihlas ve samimiyetle dua 
etmelidir. “O diridir. Ondan başka hiçbir ilah yoktur. O 
hâlde dini sadece Allah’a özgü kılarak ihlasla ona dua 
edin/ibadet edin. Her türlü övgü, âlemlerin Rabbi 
Allah’a mahsustur.” (Mü’min, A’râf, Mü’min)

Tövbelerin kabul 
edildiği kutlu gece

Her zaman ve her 
yerde dua edilmeli

Ramazanın 27. gecesine denk gelen ve 
Kur’an-ı Kerim’de “Bin aydan daha hayırlı” 

olduğu bildirilen Kadir Gecesi’ni idrak ettik. 
İslam’da, Kur’an-ı Kerim’in indirilmeye 
başlandığı Kadir Gecesi, “Sema kapılarının 
açıldığı, dua ve tövbelerin kabul edildiği kutlu 
gece” olarak kabul ediliyor. Ayrıca Kur’an-ı 
Kerim’de adı geçen tek gece olarak yer alıyor. 
Kur’an-ı Kerim’de Kadir suresinde bu gece şöyle 
anlatılıyor: “Şüphesiz, biz onu (Kur’an’ı) Kadir 
Gecesi’nde indirdik. Kadir Gecesi’nin ne olduğunu 
sen ne bileceksin. Kadir Gecesi bin aydan daha 
hayırlıdır. Melekler ve ruh (Cebrail) o gecede, 
Rablerinin izniyle her türlü iş için iner de iner. O 
gece, tan yerinin ağarmasına kadar bir 
esenliktir.” Bin aydan daha hayırlı olan Kadir 
Gecesi’ni Müslümanlar camilerde, mescitlerde ve 
evlerde ibadet ve duayla idrak etti.

Kadir Gecesi’nde eller dua için semaya kalktı

KALP VE RUH 
TEMIZLIĞI
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A Milli Erkek Basketbol Takımı’nın 27 Ağustos-14 Eylül 
tarihlerinde düzenlenecek FIBA Avrupa Şampiyonası’ndaki 

rakipleri bugün belli olacak. Letonya’nın başkenti Riga’da 
gerçekleştirilecek kura çekimi saat 16.00’da başlayacak. 
Kura çekimi sonrasında 24 ülke, 6 takımdan oluşan dört 

gruba ayrılacak. 1. Torba: Sırbistan, Almanya, Fransa, 
İspanya, 2. Torba: Letonya, Litvanya, Slovenya, Yuna-

nistan, 3. Torba: İtalya, Karadağ, Polonya, Çekya, 4. 
Torba: Finlandiya, Gürcistan, Türkiye, İsrail, 5. Tor-
ba: Belçika, Bosna-Hersek, Estonya, B.Britanya, 6. 

Torba: İsveç, İzlanda, Portekiz, K.Rum Kesimi.

12 DEV ADAM’IN RAKIPLERI BELLI OLUYOR

KAZANCI 
TFF’DEN 
İSTİFA ETTİ

TEDAVİLER ARTTITEDAVİLER ARTTI

Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkan Vekili Ceyhun Kazan-
cı, görevinden istifa ettiğini 
duyurdu. Ceyhun Kazancı, 
“18 Temmuz 2024 tarihinde 
Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkan Vekili, İcra Kurulu 
Üyesi, Milli Takımlar, FIFA ve 
UEFA İlişkilerinden Sorumlu 
Yönetim Kurulu Üyesi ola-
rak başladığım görevimden, 
gördüğüm lüzum üzerine istifa 
etmiş bulunuyorum.  Göre-
vim süresince yanımda olan, 
destek veren herkese sonsuz 
teşekkür ediyorum” açıkla-
masını yaptı. 

Son dönem transferlerde rakibin elinden oyuncu kapma yarışına giren Son dönem transferlerde rakibin elinden oyuncu kapma yarışına giren 
taraflar, cumartesi günü oynanacak kritik maçı önde bitirmek için yoğun taraflar, cumartesi günü oynanacak kritik maçı önde bitirmek için yoğun 
şekilde hazırlanıyor. Yaş ortalaması 26,5 olan siyah beyazlılarla, 27 yaş şekilde hazırlanıyor. Yaş ortalaması 26,5 olan siyah beyazlılarla, 27 yaş 
ortalamasına sahip sarı kırmızılıların kritik mücadelesine sağlık heyetle-ortalamasına sahip sarı kırmızılıların kritik mücadelesine sağlık heyetle-
rinin başarı damga vuracak. Uduokhai, Necip, Emrecan, Zainutdinov’un rinin başarı damga vuracak. Uduokhai, Necip, Emrecan, Zainutdinov’un 
forma giymesinin zor olduğu Beşiktaş’ta doktorlar Mert Günok’u maça forma giymesinin zor olduğu Beşiktaş’ta doktorlar Mert Günok’u maça 
yetiştirmeyi çalışıyor. Ismail Jakobs’u antrenman eksiği nedeniyle oyna-yetiştirmeyi çalışıyor. Ismail Jakobs’u antrenman eksiği nedeniyle oyna-
tamayacak Galatasaray’da, en çok mesai Yunus Akgün için harcanıyor.tamayacak Galatasaray’da, en çok mesai Yunus Akgün için harcanıyor.

‘Derbi ustası’
OKAN BURUK

Galatasaray Milli ara sonrasında üst 
üste ezeli rakipleri ile maça çıkacak. 
Sarı kırmızılı takım ligde 29 Mart 
Cumartesi günü Beşiktaş’a konuk 
olurken, 2 Nisan Çarşamba günü de 
Kadıköy’de Fenerbahçe ile kupa mü-

cadelesine çıkacak. Galatasaray’da 
teknik direktör Okan Buruk’un ezeli 
rakiplerine karşı üstünlüğü bulunu-
yor. Buruk, özellikle deplasmanda 
Fenerbahçe’ye karşı hiç mağlubiyet 
yaşamadı.

Alperen’li Rockets
Hawks’ı yendi

Kadın futbolunda
derbi heyecanı

Arjantin, FIFA
2026 biletini aldı

Amerikan Basketbol Ligi’nde Alperen 
Şengün’ün 18 sayı, 9 ribaun, 5 asistle 
galibiyette önemli pay sahibi olduğu 
maçta Houston Rockets, Atlanta 
Hawks’ı 121-114 yendi. Houston’daki 
Toyota Center’da Atlanta Hawks’ı ağır-
layan Houston Rockets, rakibini 7 sayı 
farkla yenerken, Jalen Green, 32 sayı, 
11 ribauntla “double-double” yaptı. 
Atlanta Hawks’ta Trae Young ve Dyson 
Daniels 19’ar, Zaccharie Risacher 18 
sayıyla oynadı. Houston Rockets bu 
sonucun ardından, 47 galibiyet, 26 
yenilgiyle Batı Konferansı’nda 2’nci 
sıraya yerleşti.

Turkcell Kadın Futbol Süper Ligi’nin 
22’nci haftasındaki derbi maçta Beşik-
taş United Payment ile Fenerbahçe Pet-
rol Ofisi karşı karşıya gelecek. Oynadığı 
21 maçta 14 galibiyet, 1 galibiyet, 6 
yenilgi alan siyah beyazlılar, 43 puanla 
4’üncü sırada yer aldığı ligde tırmanışa 
geçmek için üç puan kovalayacak. 21 
maçın 18’ini kazanıp 1 beraberlik, 2 
yenilgi ile topladığı 55 puanla lider sarı 
lacivertliler, ilk yarıda 2-0 kaybettiği 
maçın rövanşını almak için oynayacak. 
İBB Gaziosmanpaşa Halit Kıvanç Şehir 
Stadı’nda bugün saat 14.00’te başla-
yacak karşılaşmayı Mehmet Alperen 
Güçyetmez yönetecek.

2026 FIFA Dünya Kupası Güney 
Amerika Elemeleri’nde Brezilya’yı 
4-1 yenen Arjantin, 2026 FIFA Dünya 
Kupası’na katılma hakkı elde etti. Ar-
jantin’de Messi, Brezilya’da Neymar,’ın 
sakatlıkları nedeniyle forma giyemedi-
ği maçı kazanan ‘Tangocular’ puanını 
31’e çıkartarak Güney Amerika’dan, 
2026 FIFA Dünya Kupası’na katılmayı 
garantileyen ilk ülke oldu. 21 puanla 
4’üncü sırada yer alan Brezilya’nın 
umudunu koruduğu ABD, Meksika ve 
Kanada’nın ortaklaşa düzenlediği dün-
ya kupası 11 Haziran’da Meksika’nın 
başkenti Meksiko’daki Azteca Stadı’n-
da oynanacak maçla başlayacak.

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, Be-
şiktaş’a karşı oynadığı derbi maçlarda 4 galibi-
yet ve 1 yenilgi yaşarken, Fenerbahçe’ye karşı 
3 kez kazandı, 2 beraberlik 1 de yenilgi elde etti.

HOCALARIN HOCALARIN 
REKABETİREKABETİ
Beşiktaş Teknik Direktörü Beşiktaş Teknik Direktörü 

Ole Gunner Solskjaer ile Ole Gunner Solskjaer ile 
Galatasaray Teknik Direktörü Galatasaray Teknik Direktörü 

Okan Buruk arasında reka-Okan Buruk arasında reka-
betlerinin üçüncü maçı oy-betlerinin üçüncü maçı oy-
nanacak. Daha önce 2020-nanacak. Daha önce 2020-
21 sezonunda Manchester 21 sezonunda Manchester 

United’ı çalıştıran Solskjaer United’ı çalıştıran Solskjaer 
ile Başakşehir’in başında ile Başakşehir’in başında 

yer alan Buruk karşılıklı birer yer alan Buruk karşılıklı birer 
maçı üç puanla bitirdi. Nor-maçı üç puanla bitirdi. Nor-

veçli hoca İngiltere’de 4-1 veçli hoca İngiltere’de 4-1 
kazanırken, Buruk, içeride kazanırken, Buruk, içeride 

2-1’lik üstünlük kurdu.2-1’lik üstünlük kurdu.

15 MİLYAR TL’LİK 15 MİLYAR TL’LİK 
DERBİDERBİ

Buruk, 2022 yılından bu yana Beşiktaş’a karşı oynadığı derbi maçlarında 4 galibiyet 
elde ederken sadece 1 yenilgi yaşadı. Sarı kırmızılı takım söz konusu maçlarda 8 
kez ezeli rakibinin filelerini havalandırırken, kalesinde 6 gol gördü. Okan Buruk’un 
öğrencileri bu 6 golün 5’ini, Süper Kupa’da rakibinden yedi. Ligde şampiyonluk yarı-
şında Fenerbahçe ile çekişen Galatasaray’da teknik direktör Okan Buruk, ezeli rakibi-
ne karşı da 6 karşılaşmaya çıkarken, bunlardan 3’ünde sahadan galibiyetle ayrıldı. 
Başarılı çalıştırıcı 2 maçtan beraberlikle ayrılırken, bir maçta ise rakibine yenildi. 

BEŞİKTAŞ’A BEŞİKTAŞ’A 
ÜSTÜNÜSTÜN

DEV MAÇIN 
HAKEMİ 
YASİN KOL 

Merkez Hakem Kurulu’ndan yapılan açıklamaya göre, Beşiktaş ile Galatasaray arasın-
da yapılacak karşılaşmada Yasin Kol düdük çalacak. Ligde 29. hafta maçlarında görev 
yapacak hakemler şöyle: 28 Mart Cuma: Kayserispor- Hatayspor: Batuhan Kolak,  
Antalyaspor- Alanyaspor: Burak Pakkan, Konyaspor-Gaziantep FK: Oğuzhan Çakır, 
Bodrum FK-Fenerbahçe: Atilla Karaoğlan
29 Mart Cumartesi: Sivasspor-Adana Demirspor: Ozan Ergün, Samsunspor-Kasımpa-
şa: Zorbay Küçük Trabzonspor-Göztepe: Ali Şansalan, Beşiktaş-Galatasaray Yasin Kol
31 Mart Pazartesi: Eyüpspor-RAMS Başakşehir: Arda Kardeşler
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‘ADALET İSTEĞİMİZ‘ADALET İSTEĞİMİZ
CEVAPSIZ KALDI’CEVAPSIZ KALDI’

üper Lig’de milli aranın ardından üper Lig’de milli aranın ardından 
oynanacak Beşiktaş ile Galatasaray oynanacak Beşiktaş ile Galatasaray 

derbisi, her iki takımın da kazanarak derbisi, her iki takımın da kazanarak 
farklı hedeflere ulaşma mücadelesi farklı hedeflere ulaşma mücadelesi 

şeklinde geçecek. Piyasa değeri yaklaşık 15 şeklinde geçecek. Piyasa değeri yaklaşık 15 
milyar 744 milyon liraya ulaşan iki takımın üç milyar 744 milyon liraya ulaşan iki takımın üç 
puan kovalayacağı maçın tüm biletleri satışa puan kovalayacağı maçın tüm biletleri satışa 
çıktıktan kısa bir süre sonra tükendi. 117 milyon çıktıktan kısa bir süre sonra tükendi. 117 milyon 

900 bin avro değere sahip siyah beyazlılar, tık-900 bin avro değere sahip siyah beyazlılar, tık-
lım tıklım tribünlerin önünde, iyi başladığı ligde lım tıklım tribünlerin önünde, iyi başladığı ligde 
yaşadığı çalkantıların ardından moral bulmak yaşadığı çalkantıların ardından moral bulmak 
için kazanmayı hedefliyor. 266 milyon 250 bin için kazanmayı hedefliyor. 266 milyon 250 bin 
avroluk kadrosuyla ligin en değerli oyuncularına avroluk kadrosuyla ligin en değerli oyuncularına 
sahip olan sarı kırmızılılar, deplasmanda oyna-sahip olan sarı kırmızılılar, deplasmanda oyna-
yacağı maçtan üç puanla ayrılarak şampiyonluk yacağı maçtan üç puanla ayrılarak şampiyonluk 
yolunda kayıpsız ilerlemeyi planlıyor.yolunda kayıpsız ilerlemeyi planlıyor.

S

Milli aranın ardından Beşiktaş’ı lider Galatasa-
ray’ı ağırlayacağı derbi mücadelesinde toplam 15 
milyar 744 milyon liralık bir heyecan yaşanacak.

Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı derbide Slavko Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı derbide Slavko 
Vincic’i görmek istediklerini ancak isteklerinin Vincic’i görmek istediklerini ancak isteklerinin 

cevapsız kaldığını belirterek, “Derbilerde yabancı cevapsız kaldığını belirterek, “Derbilerde yabancı 
hakem ve hatta Slavko Vincic’i görmek istediği-hakem ve hatta Slavko Vincic’i görmek istediği-

mizi söyledik. Ancak adalet isteğimiz cevapsız mizi söyledik. Ancak adalet isteğimiz cevapsız 
kalmıştır! TFF, Fenerbahçe ve Galatasaray’ın kalmıştır! TFF, Fenerbahçe ve Galatasaray’ın 

oyuncağı olduğunu göstermiştir! İbrahim-oyuncağı olduğunu göstermiştir! İbrahim-
Hacıosmanoğlu derhal Hacıosmanoğlu derhal 

istifa etmelidir” istifa etmelidir” 
ifadelerini ifadelerini 

kullandı.kullandı.
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7’nci Etnospor
Forumu Rusya’da
Dünya Etnospor Konfederasyonu 
tarafından düzenlenecek “7’nci 
Etnospor Forumu”, 19-20 Nisan’da 
Rusya’nın St. Petersburg şehrinde 
gerçekleştirilecek. “Geleneksel 
Sporların İhyası” parolasıyla 
düzenlenecek forumda dünyanın 
dört bir yanından gelecek geniş 
katılımcılarla, geleneksel sporların 
stratejilerinin ele alınacak. Açılış 
konuşmasını Dünya Etnospor Kon-
federasyonu Başkanı Necmeddin 
Bilal Erdoğan’ın yapacağı foruma 
şu ana kadar 41 ülke katılacağını 
bildirdi. Forumda ayrıca 10’un 
üzerinde devlet bakanı, 75 ülkeden 
devlet yetkililerinin de katılımının 
beklendiği vurgulandı.

ÇBK Mersin’den,
Toros’a ziyaret
Basketbol ING Kadınlar Türkiye 
Kupası’nı kazanan ÇİMSA ÇBK 
Mersin’in yönetimi ve oyuncuları, 
Vali Atilla Toros’u ziyaret etti. Vali 
Toros, finalde Emlak Konut’u 85-64 
yenerek ikinci kez kupanın sahibi 
olan Güney temsilcisi, başkan 
Serdar Çevirgen, yönetim kurulu 
üyeleri, sporcular Marine Johannes, 
Bridget Carleton ve Sinem Ataş yer 
aldığı ziyarete teşekkür etti. Toros, 
Basketbol ING Kadınlar Türkiye 
Kupası’nda şampiyonluk yaşayarak 
kenti gururlandıran Mersin ekibine 
mücadele ettiği diğer kulvarlarda 
da başarılar diledi.

B.Münih’e
sakatlık şoku
Bayern Münih, milli takımları 
yolladığı Alphonso Davies ve Dayot 
Upamecano’nun sakatlandığını 
açıkladı. Bavyera ekibi sol dizinden 
sakatlanan Fransız stoper Upame-
cano’nun birkaç hafta sahalardan 
uzak kalacağını, Davies’in durumu 
daha ciddi olduğunu duyurdu. Sağ 
dizinde çapraz bağ yırtığı tespit 
edilen Kanadalı milli futbolcunun 
ameliyat edileceği bu nedenle 
sezonu kapattığı bildirildi. Bayern 
Münih Sportif Direktörü Max Eberl, 
“Ne yazık ki oyuncuların milli 
aralardan sakat dönme riski her 
zaman vardır, bu sefer özellikle bizi 
çok etkiledi” dedi.

Futbolla tanışmasının mahallede top oynamasıyla başladığını be-
lirten 28 yaşındaki futbolcu, “Mahallede top oynarken bir antrenör 
beni fark etti ve takıma katılmamı teklif etti. 5-6 yaşlarındaydım. 
O dönem cimnastik de yapıyordum ancak babam bir seçim yap-
mam gerektiğini söyledi ve ben futbolu seçtim. Futbolun ciddiye-
tini 12 yaşında Shakhtar Donetsk’e katıldığımda anladım” dedi.

Fenerbahçe bu sezon sergiledikleri başarılı perfor-
mansla dikkat çeken Oğuz Aydın ve Yusuf Akçiçek, 
transferde Avrupa kulüplerinin gözdesi hâline geldi.

Trabzonspor’un ara transfer döneminde kad-
rosuna kattığı Ukraynalı futbolcu Oleksandr 
Zubkov, kulüp dergisinde yer alan röporta-
jında Trabzonspor’a transfer sürecini anlattı. 

B üyük umutlarla 
transfer olduğu Real 

Madrid’de kalıp kalma-
yacağı tartışılan Arda 

Güler’in, en büyük şanssızlığının 
Real Madrid ve teknik direk-
tör Carlo Ancelotti oldu. A Milli 

Takımı’nın Macaristan ile oynadığı 
rövanş maçında attığı golle oy-
namaya hazır olduğunu gösteren 
20 yaşındaki yıldız futbolcunun 
formasını giydiği eflatun beyazlı-
lar, Avrupa’da gençlere en az süre 
veren takımlar sıralamasının son 

OĞUZ ve YUSUFOĞUZ ve YUSUF
Avrupa’nın gözdesiAvrupa’nın gözdesi

REAL REAL 
MADRID’DENMADRID’DEN
ARDA’YAARDA’YA FREN FREN
Türkiye’nin yetiştirdiği en önemli 
yeteneklerden biri olan Arda, U21 
oyuncularına en az süre veren 
takımların arasında yer alan Real 
Madrid’de forma savaşı veriyor.

KENAN ZORU BAŞARDI 18’İNCİ SIRADAİNGİLİZ 
KANCASI

LA lİGA’DA LA lİGA’DA 
BARCELONABARCELONA

EN İYİSİ LIGUE 1EN İYİSİ LIGUE 1

Avrupa arenasında gençlere en az süre 
veren ligler sıralamasında 4’üncü sırada 
yer alan Serie A’da Juventus forması 
giyen Kenan Yıldız, İtalya’da fark yarat-
tı. A Milli Takım’ın da yıldızları arasında 
ye alan Kenan Yıldız, bu sezon 2 bin 742 
dakika forma giyerek İtalyan devinde 

en çok süre alan U21 oyuncusu oldu.

Avrupa’nın gençlere en çok süre Avrupa’nın gençlere en çok süre 
veren takımı 17 bin 220 dakika ile veren takımı 17 bin 220 dakika ile 

Strasbourg oldu. 20 yaşındaki Andrey Strasbourg oldu. 20 yaşındaki Andrey 
Santos, 2 bin 304, Diego Moreira 2 Santos, 2 bin 304, Diego Moreira 2 

bin 131 dakikayla takımın en çok süre bin 131 dakikayla takımın en çok süre 
alan isimleri arasına girdi. Avrupa’da alan isimleri arasına girdi. Avrupa’da 

gençlere en fazla süre veren ikinci gençlere en fazla süre veren ikinci 
takım Arda’nın yer aldığı La Liga’nın takım Arda’nın yer aldığı La Liga’nın 

lideri Barcelona oldu. Katalan devinde lideri Barcelona oldu. Katalan devinde 
Lamine Yamal, Pau Cubarsí, Alejandro Lamine Yamal, Pau Cubarsí, Alejandro 
Balde ve Marc Casadó sezon boyunca Balde ve Marc Casadó sezon boyunca 

2 bin dakikayı aşarken, U21 gençleri 2 bin dakikayı aşarken, U21 gençleri 
toplam 16 bin 373 dakikaya ulaştı. toplam 16 bin 373 dakikaya ulaştı. 

Bundesliga temsilcisi Leipzig 10 bin Bundesliga temsilcisi Leipzig 10 bin 
896 dakika ile gençlere en fazla süre 896 dakika ile gençlere en fazla süre 

veren üçüncü takım oldu.veren üçüncü takım oldu.

‘HEP ZİRVE
İÇİN OYNADIM’

Avrupa’nın 5 büyük liginde U21 Avrupa’nın 5 büyük liginde U21 
gençlerine en çok şans tanıyan Fransa gençlerine en çok şans tanıyan Fransa 
Ligue 1 oldu. Fransız ekipleri 21 yaş altı Ligue 1 oldu. Fransız ekipleri 21 yaş altı 
oyunculara 102 bin 910 dakika süre oyunculara 102 bin 910 dakika süre 
verirken, La Liga 88 bin 216 dakika ile verirken, La Liga 88 bin 216 dakika ile 
ikinci sırada yer aldı. İngiltere Premier ikinci sırada yer aldı. İngiltere Premier 
League 84 bin 538 dakikayla üçüncü, League 84 bin 538 dakikayla üçüncü, 
İtalya Serie A 60 bin 506 dördüncü ve İtalya Serie A 60 bin 506 dördüncü ve 
Almanya’nın üst ligi Bundesliga 60 bin Almanya’nın üst ligi Bundesliga 60 bin 
323 dakika süreyle son sırada yer aldı.323 dakika süreyle son sırada yer aldı.

Arda Güler’in forma giydiği Real Mad-Arda Güler’in forma giydiği Real Mad-
rid ve teknik direktör Carlo Ancelotti, rid ve teknik direktör Carlo Ancelotti, 

gençlere şans tanımak yerine daha de-gençlere şans tanımak yerine daha de-
neyimli isimlerle yol almaya çalışıyor. neyimli isimlerle yol almaya çalışıyor. 
La Liga’da maç fazlasıyla Barcelona’yı La Liga’da maç fazlasıyla Barcelona’yı 
averajla takip eden Madrid temsilcisi, averajla takip eden Madrid temsilcisi, 

bu sezon gençlere 3 bin 156 dakikası bu sezon gençlere 3 bin 156 dakikası 
Jude Bellingham olmak üzere toplam Jude Bellingham olmak üzere toplam 

6 bin 741 dakika forma giydirdi. 39 ya-6 bin 741 dakika forma giydirdi. 39 ya-
şındaki Luka Modric’in 2 bin 87 dakika, şındaki Luka Modric’in 2 bin 87 dakika, 

Arda’nın bin 88 dakika forma giydiği Arda’nın bin 88 dakika forma giydiği 
eflatun beyazlılar, Avrupa’da gençlere eflatun beyazlılar, Avrupa’da gençlere 

şans veren 18’inci takım oldu.şans veren 18’inci takım oldu.

İngiltere Premier Lig İngiltere Premier Lig 
ekibi Aston Villa’nın ekibi Aston Villa’nın 
sportif direktörü Ramon sportif direktörü Ramon 
Rodriguez Verdejo, Real Rodriguez Verdejo, Real 
Madrid’de forma giyen Madrid’de forma giyen 
milli futbolcu Arda milli futbolcu Arda 
Güler’i takip ettiklerini Güler’i takip ettiklerini 
açıkladı.açıkladı.

YUSUF İÇİN 20 MİLYON AVRO
19 yaşındaki stoper Yusuf Akçiçek’e ise Manchester United, Bayern 
Münih, PSG ve Aston Villa ilgi gösteriyor. Hem sol ayaklı olan hem 
de fizik açıdan çok kuvvetli bir futbolcu olan Yusuf, önemli tek-
lifler almaya başladı. Bu oyuncu için de daha şimdiden 20 milyon 
avrolar konuşuluyor. Hem sarı-lacivertli formayla hem de A Milli 
Takım’da kendilerini gösteren Fenerbahçeli futbolcuların transfe-
rinde sezon sonunda rekabetin daha da artması bekleniyor.

Sarı lacivertli takımda son maçlarda yıldızı parlayan Oğuz 
Aydın ve Yusuf Akçiçek için Avrupa’nın önemli kulüpler sıraya 
girmiş durumda. Bu sezon Fenerbahçe’de 5 gol, 6 asistlik katkı 
sağlayan Oğuz Aydın, Milli formayla da Macaristan karşısında 2 
maçta, 3 asist yapınca İtalya, Fransa ve Hollanda takımlarının 
gündemine girdi. Napoli, Marsilya ve Ajax kanat oyuncusunu 
izlemeye devam ederken, Fenerbahçe’ye ilgi mektupları ulaştı. 
Özellikle Napoli, Oğuz Aydın için 20 milyon avroyu gözden 
çıkarmış durumda.

Zubkov, açıklamasında Zubkov, açıklamasında 
“Uzun bir süreç oldu. “Uzun bir süreç oldu. 
Menajerim Trab-Menajerim Trab-
zonspor’un benimle zonspor’un benimle 
ilgilendiğini söylediği ilgilendiğini söylediği 
anda hemen Arseniy anda hemen Arseniy 
Batagov’a mesaj atıp Batagov’a mesaj atıp 
kulüp, tesisler, saha-kulüp, tesisler, saha-
lar hakkında her şeyi lar hakkında her şeyi 
sordum. Daha önce de sordum. Daha önce de 
Trabzonspor’un büyük Trabzonspor’un büyük 
bir kulüp olduğunu bir kulüp olduğunu 
duymuştum. Şampiyon duymuştum. Şampiyon 
olduklarını da biliyor-olduklarını da biliyor-
dum, bu da kulübün bü-dum, bu da kulübün bü-
yük hedefleri olduğunu yük hedefleri olduğunu 
gösteriyor. Kariyerim gösteriyor. Kariyerim 
boyunca hep zirve için boyunca hep zirve için 
oynadım. Burada da bu oynadım. Burada da bu 
geleneği sürdürmek geleneği sürdürmek 
istiyorum” dedi.istiyorum” dedi.

Bordo-mavililerin yeni teknik 
direktörü Fatih Tekke, tarafta-
rın önünde çıkacağı ilk maçta 
eksiklere çözüm arıyor. Kara-
deniz ekibinde, Savic adale-
sinde yaşadığı sakatlık sonrası 
takımdan ayrı çalışırken, bu 
oyuncunun durumu maç günü 
netlik kazanacak. Tedavileri 
devam eden Batagov ve 
Hüseyin Türkmen’in yanı sıra 
Lundstram, Nwakaeme ve 
Onuralp da mücadelede forma 
giymeyecek. Bordo-mavili-
lerde, cezalı duruma düşen 
Simon Banza da, Göztepe 
maçında yer almayacak.

‘BATAGOV’U ‘BATAGOV’U 
ARADIM’ARADIM’

TEKKE 
ZORDA

27 yaşındaki Allan Saint Maximin geçtiğimiz günlerde Mou-27 yaşındaki Allan Saint Maximin geçtiğimiz günlerde Mou-
rinho ile bir görüşme gerçekleştirdiği ve Portekizli teknik rinho ile bir görüşme gerçekleştirdiği ve Portekizli teknik 
adamdan özür dilediği öğrenildi. Mourinho’nun affettiği adamdan özür dilediği öğrenildi. Mourinho’nun affettiği 
yıldız futbolcu, sarı lacivertli takımın son idmanda takımla yıldız futbolcu, sarı lacivertli takımın son idmanda takımla 
birlikte çalıştı. Yönetimin, Fransız oyuncuya bir para cezası birlikte çalıştı. Yönetimin, Fransız oyuncuya bir para cezası 
vermediği ve olayın tatlıya bağlandığı belirtildi.vermediği ve olayın tatlıya bağlandığı belirtildi.

Fenerbahçe’de yaz transfer döneminde Edin Dzeko 
ve Youssef En-Nesyri’nin arkasında 3’üncü forvet 
olarak kadrosuna kattığı Cenk Tosun’un, Japonya 
ekibi Urawa Red Diamonds’a gidişi Dzeko’nun Milli 
Takım’da sakatlanmasıyla askıya alındı. Fener-
bahçe’nin aldığı karar gereği Japonya’ya imzaya 
gitmekten vazgeçen Cenk Tosun, Sipay Bodrum FK 
maçında oynaması için maske hazırlanan Dzeko’nun 
durumuna göre forma giyecek.

CENK KALDI
MAXIMIN’E AF



KURUYAN BARAJDA NE SU KALDI NE OT

Adana’nın Kozan ilçesinde bulunan ve hem sulama hem de hayvancılık için hayati önem taşıyan baraj göleti, 
beklenen yağışların gelmemesi nedeniyle neredeyse tamamen kurudu. 1 milyon 680 bin metreküp su hacimli 

Kozan Baraj Göleti, kış mevsiminde yağışların beklenenin altına kalması ve akarsu kaynaklarının yok olmasıyla 
kurumaya yüz tuttu. Çok az bir miktarda kalan su nedeniyle baraj göletinden çok su birikintisini andıran bölgede 

çevre sakinleri de yaşanan kuraklığa dikkat çekti. Suların çekilmesi ile birlikte Roma ve Bizans döneminden 
kaldığı belirlenen Kara Kilise ve çevresindeki yapılar da görünmeye başladı.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK

PIRAMITLERIN GİZEMİ: 
DEV BIR ŞEHIR ÇIKTI

Marmara'daki müsilajı 
yüzer bitkiler önleyecek 60 YILLIK 

GIZEM 
ÇÖZÜLDÜ

Marmara Denizi’ndeki 
kirliliği önlemek için “yü-

zer bitki adaları” kullanılacak. 
Müsilajı önlemek amacıyla 
TÜBİTAK-1001 projesi, ba-
kanlık, sanayi ve üniversite iş 
birliğinde hayata geçirilecek. 
Uzmanlar, Nilüfer Çapraz Çayı 
ve Nilüfer Çayı’ndan Marmara 
Denizi’ne uzanan kirliliğin azal-
tılmasıyla ilgili bakanlık olarak 
yoğun mesai harcadıklarını 
söyledi. Yetkililer, “Marmara 
Denizi’ne bağlanan akarsular 
üzerinde denize ulaşmadan bu 
kirliliklerin kaynağında ekolo-
jik, doğal, bitkisel yöntemlerle 
azaltılmasına yönelik bir iş 

birliği projesi. Bu çalışmanın 
sonuçlarına göre biz bunu Mar-
mara Denizi’ne bağlanan tüm 
akarsular üzerinde uygulamayı 
hedefliyoruz” dedi. Ekolojik 
bitkilerin kullanıldığı yüzer 
bitki adalarıyla bu problemin 
çözülebileceğini vurgulayan 
uzmanlar, “Bu bitkileri seçer-
ken öncelikle alanın kirlilik 
potansiyeliyle ilgili bir belir-
leme yapıyoruz. Buna bağlı 
olarak da bu kirlilikleri bertaraf 
edebilecek bitkilerin seçimini 
yapmamız ve plantasyonu 
buna göre uygulamamız 
oldukça önem teşkil ediyor” 
ifadelerini kullandı.

ABD'de 1966 yılında uçurumda 
cesedi bulunan kimliği belirsiz 

kadın, 60 yıl sonra DNA teknolojisiyle 
teşhis edildi. Kadının Tazmanyalı Dorothy 
Jean Vaillancourt olduğu belirtildi. Şerif 
Ofisi Sözcüsü Adam Schermerhorn "20 
yıl önce bu teknoloji yoktu. Genetik 
veri tabanları sayesinde artık faili 
meçhul vakaları çözebiliyoruz" ifadelerini 
kullandı. Soruşturmayı yürüten yetkililer, 
yıllardır kimliği belirlenemeyen vakalar 
üzerinde çalıştıklarını ve bu tür teknolojik 
gelişmelerin kayıp kişilerin ailelerine 
cevap bulma konusunda önemli bir rol 
oynadığını vurguladı.

TOPRAK 
ALTINDAN 
100 YILLIK 
TARIH 
FIŞKIRDI

Cumhuriyetin temellerinin 
atıldığı en kanlı muharebe-

lerden biri olan Sakarya Meydan 
Muharebesi’nin izleri, 100 yılı aş-
kın süredir toprak altında sessizce 
bekliyordu. Ancak Haymana’da 
yürütülen titiz araştırmalarla 15 
ve 11’inci tümenlere ait son savun-
ma siperleri tespit edildi. Çalış-
mada, Sakarya Meydan Muha-
rebesi’nde görev alan 15 ve 11’inci 
tümenlere ait yeni siper hatları 
belirlendi. Alana asılan tabelada, 
‘Sakarya Meydan Muharebesi’n-
de, Yunan birlikleri karşısında 2 
Eylül 1921 tarihinde Çaldağı’ndan 

çekilmek zorunda kalan 15’inci 
Tümen ile bu tümenden devralan 
11’inci Tümen mensubu şehit ve 
gazi dedelerimizin bizzat kendi 
elleriyle kazıp, savunduğu, ter ve 
kan döktüğü bu siperler, kahra-
man Mehmetçik’in geri çekildiği 
son hat olup, buradan geriye 
adım atılmamıştır’ ifadesi yer aldı. 
Emekli Albay Serdar Yetim, Arıko-
vanı Tepesi’nin, dünyanın en uzun 
süreli meydan muharebesinde 
Mehmetçik’in çekildiği en son hat 
olduğunu söyleyerek, “Mehmetçik 
o siperden geriye bir adım daha 
atmadı” dedi.

Araştırmacıların iddiasına göre, 
Mısır’daki Giza Piramitleri’nin 

altında dev bir şehir gizli. Bilim dün-
yasında büyük bir tartışma yaratan 
bu araştırma, eski Mısır’ın bilinme-
yen yönlerini aydınlatacak. Bu keşif, 
piramitlerin kendisinden 10 kat 
daha büyük yer altı yapılarının var-
lığını ortaya koyuyor. Keşif, sonar 
radarlarının okyanus derinliklerini 
haritalamak için kullanılan tek-
nolojinin benzeri bir şekilde, yerin 
altındaki yapıların tespit edilmesine 
olanak tanıyan bir araştırma sonu-
cunda ortaya çıktı. Bilim insanları, 
yer altı şehirlerinin varlığına dair 
verileri uydu radarları ve yer altı 
sismik hareketlere dayanan küçük 
titreşimlerden elde ettiklerini 
belirtiyor. Bu yeni radar teknolojisi, 

fiziksel kazılar yapılmadan yerin 
altındaki katmanları üç boyutlu 
olarak görüntülemeyi başarıyor. 
Araştırmaya göre, Giza Piramitle-
ri’nin altındaki 640 metrede, sekiz 
dikey silindirik yapı  bulunuyor. 
Ayrıca, 1220 metre derinlikte başka 
bilinmeyen yapılar da keşfedildi.

Araştırma ekibinden Nicole 
Ciccolo, bu yer altı sisteminin üç 
piramidi birbirine bağlayan geniş 
odalar ve koridorlardan oluştu-
ğunu belirtti. Ayrıca yapıların, eski 
Mısır’ın ‘Amenti Salonları’ adı veri-
len ve kutsal kabul edilen yerlerle 
güçlü bir korelasyona sahip olduğu 
da belirtildi. Bu keşif, antik Mısır’ın 
çok daha karmaşık ve kapsamlı bir 
yer altı yapısına sahip olabileceği-
ne işaret ediyor.

SÜPERSONiK iLE 
KRiTiK VURUS!

ürkiye'nin 
en önemli 

projelerinden 
olan Bayrak-

tar TB3 yine adından söz 
ettirdi. Bayraktar TB3 
SİHA, Roketsan tarafından 

geliştirilen İHA-122 sü-
personik füze ile atış testi 
için Muğla’dan havalandı. 
TB3, ilk denemesinde 50 
kilometreyi geçen mesafe-
den deniz üzerinde bulu-
nan 6X6 metre ebadındaki 

perdeli hedefi tam isabetle 
vurdu. Bayraktar TB2 ise 
atış testinin lazerle he-
defleme görevini yaptı. 
TB2’nin işaretlediği hedef, 
TB3 tarafından başarıyla 
imha edildi.

Yerli SİHA Bayraktar TB3, İHA-122 süpersonik füze ile gerçek-
leştirdiği ilk atış testinde başarılı oldu. Bayraktar TB2 lazerle 
hedefleme görevini yaparken TB3 hedefi başarıyla imha etti.

BAYRAKTAR TB2 IŞARETLEDI,BAYRAKTAR TB2 IŞARETLEDI,
 TB3 BAŞARIYLA IMHA ETTI TB3 BAŞARIYLA IMHA ETTI

HAVACILIK 
TARiHiNE 
iMZA ATTI

Baykar tarafından geliştirilen Bayrak-
tar TB3 SİHA, TCG Anadolu’nun 12 

derece eğimli rampaya sahip kısa pistinden 
başarıyla havalanmıştı. Ege ve Akdeniz’in 
buluşma noktasında 46 dakikalık tarihi bir 
test uçuşu gerçekleştiren Bayraktar TB3, 
aynı kısa piste hiçbir iniş destek ekipmanı 
kullanmadan başarıyla iniş yaparak dünyada 
bir ilki gerçekleştirmişti. Bayraktar TB3 
SİHA, Çanakkale açıklarındaki TCG Anadolu 
gemisinde gerçekleşen ikinci uçuş testinde 
de iniş destek ekipmanı kullanmadan iki 
kez daha başarıyla iniş kalkış yapmıştı. 
Bayraktar TB3 SİHA, Baykar Uçuş Eğitim ve 
Test Merkezi’nde gerçekleştirilen uçuşta 
da 36.310 feet irtifaya çıktığı Yüksek İrtifa 
Sistem Performans Testi’ni de yine başarıyla 
tamamlamıştı. Milli havacılık tarihimizin 
irtifa rekoru ise 45 bin 118 feet ile Baykar 
tarafından milli ve özgün olarak geliştirilen 
Bayraktar AKINCI TİHA’ya ait bulunuyor.

T


